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SOMMAIRE

# RESUME DES CONSULTATIONS

1

Reference NO 004/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE) NO
004/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF 05/03/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASS
ROOMS AT GS BOSSUMBU FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 02-04-2024

2

Reference 01/ BIIC/VOL.1/SG/2024  Lire 

Titre/objet 

ADDITIONAL CLAUSE NO. 01   BEARING ON THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE TENDER FILES  
-        N°04/ONIT/BIIC/BIICITB/2024 OF 07/02/2024  -       05/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF 07/02/2024 -      
06/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF 08/02/2024   THE STATE OF CAMEROON REPRESENTED BY THE MAYOR OF BAMENDA
II COUNCIL (CA) NAMED AS “ADMINISTRATION”                                          HEREBY DECIDES AS FOLLOWS ARTICLE 1.
THE PRESENT ADDITIONAL CLAUSE HAS AS OBJECTIVE THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE
AFOREMENTIONED PROJECTS DUE TO CONFLICTING DATES ON THE VARIOUS COPIES OF THE TENDER FILES
AND DUE TO THE FACT THAT ONE OF THE OPENING DATES FALLS ON A SATURDAY.   ARTICLE 2.  ALL THE BIDS
SHALL BE OPENED ON 14/03/2024   ARTICLE 3. THAT ALL THE BIDDERS IN POSSESSION OF THEIR TENDER FILE
SHOULD REPORT AT THE SECRETARIAT OF THE MAYOR FOR FURTHER INSTRUCTIONS UPON PUBLICATION OF
THIS NOTE   ARTICLE 4. THAT THE OPENING TIME REMAIN UNCHANGED AS IN THE TENDER FILES WHILE THE
SUBMISSION OF BIDS HAVE BEEN EXTENDED TO ON OR BEFORE THE 14/03/2024 AT 10 :00AM   ARTICLE 5. THAT
THIS PRESENT ADDITIONAL CLAUSE IS ISSUED TO SERVE THE INTENDED PURPOSE  

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

3

Reference 007/ONIT/NC/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet TENDER NOTICE N°: 007 /ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE SUPPLY OF SOLAR SECURITY STREETS
LIGHT IN TATUM TOWN, NKUM MUNICIPALITY; BUI DIVISION, NORTH-WEST REGION.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 27-03-2024

4

Reference 01/ONIT/MINTP/BDTB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 01/ONIT/MINTP/BDTB/2024 OF 04/03/2024 FOR URGENT WORK TO
CONSTRUCT A 1.5X1.5X9M BOX CULVERT AT RONTONG-NKAR, ON THE NATIONAL ROAD Nº11 IN BUI DIVISION,
NORTH WEST REGION (EMERGENCY PROCEDURE)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 25-03-2024

5

Reference 00038/C/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 00038/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DES MARCHES
COMPLEMENTAIRES N°1 SUIVANT AUTORISATION DE GRE A GRE N°02912-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU
12 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET
RENOUVELEE PAR LA LETTRE N° 00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024 POUR LE
CONTROLE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE VINGT (20) IMMEUBLES DE 370
LOGEMENTS A MBANGA BAKOKO/DOUALA ET OLEMBE/YAOUNDE.FINANCEMENT : BIP MINHDU - EXERCICE 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A
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# RESUME DES CONSULTATIONS

6

Reference 021/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023  Lire 

Titre/objet DECISION N° 021/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DU GRE A GRE N°
06019-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/NMG DU 30 NOVEMBRE  2023   TRAVAUX D’ILLUMINATION FESTIVES DE FIN 

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

7

Reference 007/AONO/MINPMEESA/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERTN°_007/AONO/MINPMEESA/CIPM/2024 DU 04 MARS 2024 RELATIF A
L’ACQUISITION DU MATERIEL DE BUREAU POUR LES SERVICES CENTRAUX

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 09-04-2024

8

Reference 001533/AONO/MINDEF/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001533/AONO/MINDEF/CIPM/2024 DU 01 MARS 2024POUR LA
CONSTRUCTION D’UN FORAGE ET CHATEAU D’EAU DE 10M DE HAUTEUR ET D’UNE CAPACITE DE 5M3POUR LE
GARAGE A LA DIRMATIA A YAOUNDE DEPARTEMENT DU MFOUNDI REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : BUDGET
D’INVESTISSEMENT PUBLIC 2024IMPUTATION BUDGETAIRE : 58 13 001 04 330002 523412

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 25-03-2024

9

Reference 008/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° 008/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF A MODERN WELL EQUIPPED WITH A SOLAR PUMP AT PRESBYTERIAN CHURCH QUARTER IN
TATUM, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 27-03-2024

10

Reference 001/AONO/CCIMA/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/CCIMA/CIPM/2024 POUR LA SOUSCRIPTION DES POLICES
D’ASSURANCE MALADIE, FRAIS FUNERAIRES, INDIVIDUEL ACCIDENT, INVALIDITE ET DECES A LA CHAMBRE DE
COMMERCE, D’INDUSTRIE, DES MINES ET DE L’ARTISANAT DU CAMEROUN.FINANCEMENT : BUDGET DE
FONCTIONNEMENT DE LA CCIMA, 2024, 2025, 2026.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 04-04-2024

11

Reference S2/43/001/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMa/BSCEM/2023  Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/001/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMA/BSCEM/2023 DU 13 FEV 2024
POUR LA PRE QUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN PLACE D’UNE PLATEFORME DE PROCEDURES ET SERVICES
NUMERIQUES AU MINFOPRA.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 07-03-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

12

Reference 00037/C/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 00037/C/MINHDU DU 28 FVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE PASSE DE
GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE
PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE
N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES CQ,
CR & CS (OLEMBE / YAOUNDE). LOT N°05.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

13

Reference 01/024/DM/C.FBAN/SG/STA  Lire 

Titre/objet 
DECISION N° 01/024/DM/C.FBAN/SG/STADU PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE POUR LES TRAVAUX
RECONSTRUCTION D'UN MARCHÉ DE VENTE DE VIANDE DANS LA COMMUNE DE FOUMBAN, DEPARTEMENT DU
NOUN, REGION DE L'OUEST.

Nature de prestation Travaux

Date de cloture N/A

14

Reference 023/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024  Lire 

Titre/objet 
DECISION N°023/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 PORTANT ATTRIBUTION DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
(EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 086/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 DU 18 DECEMBRE 2023 RELATIF AUX TRAVAUX
D’AMENAGEMENT DE DRAINS DANS LA VILLE DE DOUALA : BANGUE DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 5È

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

15

Reference NO 001/24/0NIT/AIVDP/GoC   Lire 

Titre/objet 

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 003/24/ONIT/AIVDP/G0C OF 12/02/2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF A WATER STORAGE TOWER & THE REHABILITATION OF THE SECOND ENTRANCE TO THE
HEAD OFFICE OF THE AGRICULTURE INFRASTRUCTURE & VALUE CHAIN DEVELOPMENT PROJECT AIVDP - BUEA
SW REGION FUNDING: 2024 AIVDP GOC BUDGET

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 15-03-2024

16

Reference 001/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° : 001/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF A CATTLE DIP IN NKUM COUNCIL AREA, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION (EMERGENCY
PROCEDURE)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 27-03-2024

17

Reference 006/AONO/CRB/CIPM/R/2024 DU 28 FEVRIER 2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AAONO/CRB/CIPM/R/2024 DU 28 FEVRIER 2024 POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN DALOT-RADIER SUR LE MAYO BAIKWA AU PK 5+400 DE LA ROUTE
COMMUNALE C0419040 CARREFOUR BODAL-BAIKWA, COMMUNE DE REY-BOUBA, DEPARTEMENT DU MAYO-REY,
REGION DU NORD (EN PROCÉDURE D’URGENCE).

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 22-03-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

18

Reference 004/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° :004/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF A PERMANENT FENCE AROUND MAIRIN TOURISTIC SITE IN NKUM COUNCIL AREA, BUI
DIVISION, NORTH WEST REGION (EMERGENCY PROCEDURE)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 27-03-2024

19

Reference 006/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 006/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024 0F 28 / 02 / 2024 FOR THE
REHABILITATION OF 02 BLOCKS OF 02 CLASSROOMS EACH AT GS TATUM IN NKUM MUNICIPALITY, BUI DIVISION
AND NORTH-WEST REGION

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 27-03-2024

20

Reference NO 001/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024   Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE) NO
001/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF 01/03/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF LOW COST HOUSES IN LIMBE 1
MUNICIPALITY FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 29-03-2024

21

Reference 005/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 4 MARS 2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 4 MARS 2024 POUR L'EXECUTION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE 02 SALLES DE CLASSE A L'ECOLE PUBLIQUE DE MAMBANDA —
BONABERI — DOUALA. EN PROCEDURE D'URGENCE

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 01-04-2024

22

Reference NO 003/MONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE) NO
003/MONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF 01/03/2024 FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024 FOR THE
CREATION OF NURSERY AT LIMBE 1 MUNICIPALITY

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 29-03-2024

23

Reference 000014/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 février 2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 000014/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 FÉVRIER 2024 POUR
LA PRE-QUALIFICATION DES CABINETS D’EXPERTS INTERNATIONAUX CHARGES D’ELABORER LES TEXTES FIXANT
LES MODALITES DE CONTROLE, LES FRAIS DE CONTROLE, LES CONDITIONS D’AGREMENT AU CONTROLE DE
CONFORMITE DES INSTALLATIONS ELECTRIQUES INTERIEURES ET DES MATERIELS ELECTRIQUES AUX NORMES
DE SECURITE , AINSI QUE DE LA REDACTION D’UN CAHIER DE CHARGE DES INSPECTEURS CHARGES DU
CONTROLE DES INSTALLATIONS ELECTRIQUES INTERIEURES ET D’UN GUIDE PRATIQUE DE L’INSTALLATEUR
ELECTRICIEN.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 20-03-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

24

Reference S2/43/002/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMa/BSCEM/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/002/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMA/BSCEM/2024 DU 13 FEV 2024
POUR LA PRE QUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN ŒUVRE EN LIGNE D’UNE PLATEFORME
D’AUTHENTIFICATION DES PARCHEMINS PROPRES A L’ETAT DU CAMEROUN PHASE III.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 07-03-2024

25

Reference 025/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 025/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L’AVIS D’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 086/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 DU 18 DECEMBRE
2023 RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT  DE DRAINS DANS LA VILLE DE DOUALA : BANGUE DANS
L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 5ÈFINANCEMENT : BUDGET CUD – EXERCICES 2023 ET SUIVANTS

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture N/A

26

Reference 00034/E/2/C/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 00034/E/2/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE
PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023,
ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR
LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES
GA & GC (MBANGA BAKOKO / DOUALA) LOT N°01.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

27

Reference 023/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023  Lire 

Titre/objet 
COMMUNIQUE N° 023/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DU GRE A GRE N°
06019-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/NMG DU 30 NOVEMBRE 2023 TRAVAUX D’ILLUMINATION FESTIVES DE FIN
D’ANNEE 2023 DANS LA VILLE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET CUD – EXERCICES 2023 & SUIVANTS

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

28

Reference 01/D/F38/SAEF/ CDPM-KK/2023   Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 01/D/F38/SAEF/CDPM-KK/2023 DU 23/02/202 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/F38/SAEF/CDPM-KK/2024 DU 25 JANVIER 2024 POUR L'EXECUTION DES
TRAVAUX DE BITUMAGE EN ENDUIT SUPERFICIEL DE LA ROUTE LIMITE BANGANG FOKAM-BANGANG
FONDJI-TSA'A-PONT SUR LE FLEUVE DJOUOCK-DJIWI-MOUTCHA(BANDJOUN) AVEC BRETELLE MARCHE BANGANG
FONDJI - PLACE CHEFFERIE TOUDJOUCK DU PK 2+800 (PONT) AU PK 4+000 (PHASEIII), DANS L'ARRONDISSEMENT
DE DJEBEM, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI, REGION DE L'OUEST.

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A
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# RESUME DES CONSULTATIONS

29

Reference 00038/E/2 /D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024  Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 00038/E/2 /D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE PASSE DE
GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N° 03081-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE
PAR LA LETTRE N° 03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°
00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES DB
& DD (MBANGA BAKOKO / DOUALA) LOT N°3.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

30

Reference 022/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024  Lire 

Titre/objet 

DECISION N°022/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024  PORTANT ATTRIBUTION DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
(EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 057/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 DU 18 SEPTEMBRE 2023 TRAVAUX DE
CONSTRUCTION ET DE  RENOVATION DES CABINES DE VEILLE DES SITES DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE
DOUALA

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

31

Reference NO 001/24/0NIT/AIVDP/GoC   Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 001/24/0NIT/AIVDP/GOC OF 12/02/2024 FOR THE
CONSTRUCTION AND EQUIPPING OF 5 BLOCKS OF DOUBLE CLASSROOM & AN OFFICE BLOCK IN SOME
LOCALITIES IN THE SOUTH WEST REGION FUNDING: 2024 AIVDP GOC BUDGET

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 14-03-2024

32

Reference 003/AONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2028   Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2028 POUR
L’EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN LOGEMENT D’ASTREINTE POUR ENSEIGNANTS A L’ECOLE
PUBLIQUE DE BAMBORORO DANS LA COMMUNE DE REY-BOUBA, DEPARTEMENT DU MAYO-REY, REGION DU
NORD. (EN PROCÉDURE D’URGENCE)

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 21-03-2024

33

Reference 0.03/AONO/RN/D42/CMO/CIPM/S.IGAMP/2024  Lire 

Titre/objet N.0.03/AONO/RN/D42/CMO/CIPM/S.IGAMP/2024 DU 04/03/2024 POUR LA CONSTRUCTION DE CINQ (05) FORAGES
ÉQUIPÉS DE PMH DANS CERTAINES LOCALITÉS

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 02-04-2024

34

Reference 02/ONIT/BC/BCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE NO 02/ONIT/BC/BCITB/2024 OF 29/02/2024,
FOR THE FOR THE REHABILITATION OF GS TIBEN, BATIBO SUB DIVISION IN MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST
REGION. FINANCING: MINDDEVEL PUBLIC INVESTMENT BUDGET OF 2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-03-2024
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35

Reference 002/ONIT/NC/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 002/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/ 2024 FOR THE
REHABILITATION AND EXTENSION OF MEMFU WATER SUPPLY SCHEME, NKUM SUB DIVISION BUI DIVISION, NORTH
WEST REGION FINANCING: PIB MINDDEVEL - 2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 27-03-2024

36

Reference 06/AONO/RN/D42/CM/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTEN PROCÉDURE D'URGENCEN''06/AONO/RN/D42/CM/CIPM/2024 DU
05/03/2024 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS CERTAINES
ECOLES PRIMAIRESPUBLIQUES(DJALINGO GUIRVIZA ET HOLMA DAMDA)

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 03-04-2024

37

Reference 002/AONO/C.ANG/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 002/AONO/C.ANG/CIPM/2024 DU 22/02/2024 POUR LA
CONSTRUCTION DE CERTAINES INFRASTRUCTURES PUBLIQUES DE LA COMMUNE D’ANGOSSAS, DEPARTEMENT
DU HAUT-NYONG, REGION DE L’EST, FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC- EXERCICE 2024 -

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 28-03-2024

38

Reference 003/ONIT/NC/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 003/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024FOR THE EXTENSION OF
ELECTRICITY FROM BAHSANG TO KIFEM IN NKUM SUB DIVISION NORTH WEST REGION FINANCING: PIB
MINDDEVEL - 2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 27-03-2024

39

Reference 000009/AONO/MINEE/CIPM/2024 DU 28 FEVRIER 2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 000009/AONO/MINEE/CIPM/2024 DU 28 FEVRIER 2024 POUR LES
TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DU CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE ET RENFORCEMENT MECANIQUE
DU RESEAU ELECTRIQUE DANS LE VILLAGE KOMO MVOKANI, ARRONDISSEMENT D’OBALA, DEPARTEMENT DE LA
LEKIE, REGION DU CENTRE.FINANCEMENT : FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE MINEE,
EXERCICE 2024MAÎTRE D’OUVRAGE: MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 28-03-2024

40

Reference 005/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 005/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024 0F 28 / 02 / 2024 FOR THE
REHABILITATION OF CEAC KISHONG, IN NKUM COUNCIL AREA, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION, NORTH WEST
REGION EMERGENCY PROCEDURE

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 27-03-2024
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41

Reference 006/AONO/MINPMEESA/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERTN°006/AONO/MINPMEESA/CIPM/2024 DU 04 MARS 2024 RELATIF A
L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINPMEESA.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 09-04-2024

42

Reference 000013/AONO/MINEE/CIPM/2024 DU 28 FEVRIER 2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 000013/AONO/MINEE/CIPM/2024 DU 28 FEVRIER 2024 POUR LES
TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DE L'AXE LOBO - CARREFOUR MENGUEK- INPHARAF DANS LA COMMUNE DE LOBO,
DÉPARTEMENT DE LA LEKIÉ RÉGION DU CENTRE. FINANCEMENT : FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE
L’ELECTRICITE (FDSE), EXERCICE 2024MAÎTRE D’OUVRAGE: MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 02-04-2024

43

Reference NO 001/24/0NIT/AIVDP/GoC   Lire 

Titre/objet 

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 002/24/0NIT/AIVDP/GOC OF 12/02/2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF SECURITY FENCES TO PROTECT PROCESSING UNITS (PHASE 1) & IRRIGATION SYSTEMS ON
200HA OF ARABLE LAND IN NKONGLE BASIN FOR THE AGRICULTURE INFRASTRUCTURE &VALUE CHAIN
DEVELOPMENT PROJECT IN THE SOUTH WEST REGION FUNDING: 2024 AIVDP GOC BUDGET

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 15-03-2024

44

Reference No 002/0NIT/ LIMBE 1 COUNCIL/LICTB/2024  Lire 

Titre/objet TENDER NOTICE NO 002/0NIT/ LIMBE 1 COUNCIL/LICTB/2024 OF 01/03/2024 OPENING OF A FARM TO MARKET ROAD
AT LIVANDA VILLAGE TO BONADIKOMBO FUNDING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture 29-03-2024

45

Reference 001/AONO/MINEDUB/CIPM/EXERCICE 2024 DU 05/03/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 001/AONO/MINEDUB/CIPM/EXERCICE 2024 DU 05 MARS 2024 POUR
L’EQUIPEMENT DES STRUCTURES DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE L’EDUCATION DE BASE EN
MATERIEL INFORMATIQUE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (EXERCICE 2024)

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 04-04-2024

46

Reference 006/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 05 MARS 2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 05 MARS 2024 POUR L'EXECUTION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC MATERNEL A L'EM DE MAMBANDA - BONABERI - DOUALA. EN
PROCEDURE D'URGENCE

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 02-04-2024
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47

Reference 02/ONIT/MINFI/BDTB/2024   Lire 

Titre/objet 
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 02/ONIT/MINFI/BDTB/2024 OF 04/03/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF
A FENCE FOUNDATION (PHASE 1) AT THE DIVISIONAL FINANCE CONTROL BUI, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 03-04-2024

48

Reference NO 005/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCYNROCEDURE) NO
005/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF PRIVATE WARDS AT CMA MILE 4 IN THE LIMBE 1 MUNICIPALITY (PHASE 1)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 02-04-2024

49

Reference 000016/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 février 2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 000016/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 FÉVRIER 2024 POUR
LA PREQUALIFICATION D'UN CONSULTANT DEVANT ASSURER LA MAITRISE D’ŒUVRE DU PROJET DE
CONSTRUCTION DE LA LIGNE DE TRANSPORT 225 KV KPDC-PAK

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 20-03-2024

50

Reference S2/43/003/AAMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMa/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/003/AAMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMA/2024 DU 13 FEV 2024 POUR
LA PRE QUALIFICATION DE BUREAUX D’ETUDES TECHNIQUES, DE CABINETS ET/OU DE GROUPEMENTS DE
BUREAUX D’ETUDES ARCHITECTURALES ET TECHNIQUES EN VUE DE LA CONSTRUCTION DE LA DELEGATION
REGIONALE DU MINFOPRA DE L’ADAMAOUA ET DE LA DELEGATION REGIONALE DE L’EXTREME NORD.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 07-03-2024

51

Reference 06/C/AC/SG/CD/2024  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N^06/C/AC/SG/CD/2024PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES N°
06/AONO/C.DS/SG/CIPM/2024 DU 02/01/2024 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BATIMENT A USAGE COMMERCIAL AU LIEU-DIT « MARCHE B » DE LA VILLE DE DSCHANG, DEPARTEMENT DE LA
MENOUA, REGION DE L'OUEST« EN PROCEDURE D'URGENCE »

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

52

Reference 02/C/F38/SAEF/CDPM-KK/2023   Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUEN° 02/C/F38/SAEF/CDPM-KK/2023 DU 26/02/2024 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/F38/SAEF/CDPM-KK/2024 DU 25 JANVIER 2024 POUR L'EXECUTION DES
TRAVAUX DE BITUMAGE EN ENDUIT SUPERFICIEL DE LA ROUTE LIMITE BANGANG FOKAM-BANGANG
FONDJI-TSA'A-PONT SUR LE FLEUVE DJOUOCK-DJIWI-MOUTCHA(BANDJOUN) AVEC BRETELLE MARCHE BANGANG
FONDJI - PLACE CHEFFERIE TOUDJOUCK DU PK 2+800 (PONT) AU PK 4+000 (PHASEIII), DANS L'ARRONDISSEMENT
DE DJEBEM, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI, REGION DE L'OUEST

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A
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53

Reference 00036/E/2/C/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 00036/E/2/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE
PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023,
ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR
LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES
DB & DD (MBANGA BAKOKO / DOUALA) LOT N°3.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

54

Reference 00035/E/2/C/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 00035/E/2/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE
PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023,
ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR
LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES
EA & EB (MBANGA BAKOKO / DOUALA) LOT N°2.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

55

Reference 024/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 024/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L’AVIS D’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 057/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 DU 18 SEPTEMBRE
2023 TRAVAUX DE CONSTRUCTION RENOVATION DES CABINES DE VEILLE DES SITES DE LA COMMUNAUTE 
URBAINE DE DOUALAFINANCEMENT : BUDGET CUD – EXERCICES 2023 ET SUIVANTS

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

56

Reference 02/024/C/C.FBAN/SG/STA  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°02/024/C/C.FBAN/SG/STA DU PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS D'AVIS D'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°009/AONO/RG-PU/C.FBAN/CIPM-TBEC/2023 DU
26/10/2023 POUR LA CONSTRUCTION D'UN MARCHÉ DE VENTE DE VIANDE DANS LA COMMUNE DE FOUMBAN,
DEPARTEMENT DU NOUN, REGION DE L'OUEST.

Nature de prestation Travaux

Date de cloture N/A

57

Reference 06/D/AC/CD/SG/2024  Lire 

Titre/objet 

DECISION D^ATTRIBUTION N^06/D/AC/CD/SG/2024PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMIMANDE OBJET DE
L'AVÎS D'APPEL D'OFFRES N° 06/AONO/C.DS/SG/CIFM/2024 DU 02/01/2024 POURL'EXECUTION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UN BATIMENT A USAGE COMMERCIAL AU LIEU-DIT « MARCHE B » DE LA VILLE DE
DSCHANG, DEPARTEMENT DE LA MENOUA, REGION DE L'OUEST« EN PROCEDURE D'URGENCE »

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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58

Reference 04/D/AC/CD/SG/2024  Lire 

Titre/objet 

DECISION D'ATTRIBUTION N^04/D/AC/CD/SG/2024PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMMANDE OBJET DE
L'AVIS D'APPEL D'OFFRES N° 04/AONO/C,DS/SG/CÏPM/2024 DU 02/01/2024 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UN BLOC MATERNEL AVEC BUREAU DU DIRECTEUR ET UN BLOC TOILETTE MODERNE A
L'ECOLE MATERNELLEDEFOTCHOULÏDANS LE GROUPEMENT FOTO, ARRONDISSEMENT DE DSCHANG,
DEPARTEMENT DE LA MENOUA, REGION DE L'OUEST« EN PROCEDURE D'URGENCE »

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A

59

Reference 00040/D/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 00040/D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DES MARCHES
COMPLEMENTAIRES N°1 SUIVANT AUTORISATION DE GRE A GRE N°02912-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU
12 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET
RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024 POUR LE
CONTROLE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE VINGT (20) IMMEUBLES DE 370
LOGEMENTS A MBANGA BAKOKO/DOUALA ET OLEMBE/YAOUNDE.FINANCEMENT : BIP MINHDU - EXERCICE 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

60

Reference 00036/E/2 /D/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 00036/E/2 /D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE PASSE DE
GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE
PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°
00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES GA
& GC (MBANGA BAKOKO / DOUALA) LOT N°01. FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

61

Reference 00037/E/2/D/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 00037/E/2/D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE PASSE DE
GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE
PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE
N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES EA
& EB (MBANGA BAKOKO / DOUALA) LOT N°2.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

62

Reference 00039/E/2/D/MINHDU  Lire 

Titre/objet 

DECISION N° 00039/E/2/D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU MARCHE PASSE DE
GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE
PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE
N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES CQ,
CR & CS (OLEMBE / YAOUNDE). LOT N°05FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A
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63

Reference 004/AONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°004/AAONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2024 POUR LES
TRAVAUX DE RÉHABILITATION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE À L’ÉCOLE PUBLIQUE DE KONGRONG
SIOUTO, COMMUNE DE REY BOUBA, DÉPARTEMENT DU MAYO-REY, RÉGION DU NORD. (EN PROCÉDURE
D’URGENCE) FINANCEMENT : BIP MINEDUB/EXERCICE 2024

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 28-03-2024

64

Reference 0.04/AONO/RN/D42/CM/2024  Lire 

Titre/objet AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D'URGENCEN°0.04/AONO/RN/D42/CM/2024 DU
04/03/2024POUR LES TRAVAUX DES OUVRAGES D'AS.SAINISSEMENTCOMMUNALE KEOU-SONA-MBOH

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 02-04-2024

65

Reference 003/AONO/CPB/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 003/AONO/CPB/CIPM/2024 DU 26 FÉVRIER
2023 POUR LES TRAVAUX DE PAVAGE EN PIERRES D’UN ESPACE MARCHAND AU MARCHE DE BANDJOUN DANS LA
COMMUNE DE PETE-BANDJOUN, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI REGION DE L’OUEST EN PROCEDURE D’URGENCE

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 22-03-2024

66

Reference 04/AONO/CPB/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 
APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 004 /AONO/CPB/CIPM/2024 DU_26 FEVRIER
2024 POUR LA CONSTRUCTION D’UN CENTRE DE SANTE INTEGRE A KOUO DANS LA COMMUNE DE
PETE-BANDJOUN, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI REGION DE L’OUEST EN PROCEDURE D’URGENCE

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 22-03-2024

67

Reference 002/AOIO/MINPOSTEL/PATNUC/CCCM-AG/CSPM/SPM  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT (PROCESSUS À UNE ENVELOPPE)PAYS :
CAMEROUNACHETEUR : MINISTÈRE DES POSTES ET TÉLÉCOMMUNICATIONSPROJET : PROJET D'ACCÉLÉRATION
DE LA TRANSFORMATION NUMÉRIQUE DU CAMEROUN (PATNUC)NUMÉRO ET TITRE : APPEL D’OFFRES
INTERNATIONAL OUVERT N°002/AOIO/MINPOSTEL/PATNUC/CCCM-AG/CSPM/SPM/2024 DU 29 FÉVRIER 2024 POUR
L’ACQUISITION ET L’INSTALLATION DES INFRASTRUCTURES MATÉRIELLES ET LOGICIELLES POUR LE
RENFORCEMENT DU CIRT NATIONAL POUR LE COMPTE DE L’AGENCE NATIONAL DES TECHNOLOGIES DE
L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION (ANTIC) DANS LE CADRE DU PROJET D'ACCÉLÉRATION DE LA
TRANSFORMATION NUMÉRIQUE DU CAMEROUN (PATNUC) FINANCEMENT : CRÉDIT IDA N° 69870-CM

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 16-04-2024
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68

Reference 005/AONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AAONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2024 POUR
L’EXÉCUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN HALL DE VENTE DE POISSON À DAMI, COMMUNE DE
REY-BOUBA, DÉPARTEMENT DU MAYO-REY, RÉGION DU NORD. (EN PROCÉDURE D’URGENCE) FINANCEMENT : BIP
MINEPIA/EXERCICE 2024

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 22-03-2024

69

Reference 01/ONIT/NC/NCITB/2024   Lire 

Titre/objet 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE N° 01/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 29/02/2024
FOR THE REHABILITATION OF ROAD FROM GUZANG MARKET THROUGH GWONUM TO BESSI –AWUM, BATIBO SUB
DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION, BATIBO SUB DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH
WEST REGION. FINANCING: MINTP - PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024,

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 21-03-2024

70

Reference 01/BIIC/VOL.1/SG/2024  Lire 

Titre/objet 

ADDITIONAL CLAUSE NO. 01   BEARING ON THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE TENDER FILES  
-        N°04/ONIT/BIIC/BIICITB/2024 OF 07/02/2024  -       05/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF 07/02/2024 -      
06/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF 08/02/2024   THE STATE OF CAMEROON REPRESENTED BY THE MAYOR OF BAMENDA
II COUNCIL (CA) NAMED AS “ADMINISTRATION”                                          HEREBY DECIDES AS FOLLOWS ARTICLE 1.
THE PRESENT ADDITIONAL CLAUSE HAS AS OBJECTIVE THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE
AFOREMENTIONED PROJECTS DUE TO CONFLICTING DATES ON THE VARIOUS COPIES OF THE TENDER FILES
AND DUE TO THE FACT THAT ONE OF THE OPENING DATES FALLS ON A SATURDAY.   ARTICLE 2.  ALL THE BIDS
SHALL BE OPENED ON 14/03/2024   ARTICLE 3. THAT ALL THE BIDDERS IN POSSESSION OF THEIR TENDER FILE
SHOULD REPORT AT THE SECRETARIAT OF THE MAYOR FOR FURTHER INSTRUCTIONS UPON PUBLICATION OF
THIS NOTE   ARTICLE 4. THAT THE OPENING TIME REMAIN UNCHANGED AS IN THE TENDER FILES WHILE THE
SUBMISSION OF BIDS HAVE BEEN EXTENDED TO ON OR BEFORE THE 14/03/2024 AT 10 :00AM   ARTICLE 5. THAT
THIS PRESENT ADDITIONAL CLAUSE IS ISSUED TO SERVE THE INTENDED PURPOSE  

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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COMMUNE DE LIMBE 1ER

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE) NO
004/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF 05/03/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO

(02) CLASS ROOMS AT GS BOSSUMBU FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024 

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget, the Lord Mayor of Limbe I

Council on behalf of the MINISTER OF DECENTRALIZATION AND LOCAL

DEVELOPEMENT hereby launches an Open National Invitation to Tender by Emergency Procedure FOR THE  
CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02) CLASS ROOMS AT GS BOSSUMBU

2. Nature of services

The works comprise the outcome of the preliminary studies carlåed out and the detailed information provided in the
technical specifications. (Document V)

3. Estimated cost

The estimated costs after preliminary study is 21,000,000 (Twenty one Million) FCFA.

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian Enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

The works which fomm the subject of this invitation to tender shall be financed by

Public Investment Budget of the 2024 financial year, Budget Head N O 58 15 102 01 641905 523314

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the 05\03\2024 at the Office of
the Municipal Treasurer in Limbe I Council as Treasury 7:30am to 3:30pm.

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Limbe I Council upon presentation of a treasury receipt attesting
to the payment of a nonrefundable sum of: 40,000 (Fourty thousand) FCFA at the Limbe I Municipal Treasury

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_LIMBE_I/AAO 04 LIMBE 1 Council_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46211
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on 02\04\2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A : Administrative Document ; Envelope B : Technical Document ; Envelope C : Financial Document.

NB: These three (03) envelopes shall be put in the forth envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE

NO 004/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 of 05/03/2024

FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02)
CLASSROOMS AT GS BOSSUMBU

''To be opened only during the bid opening session

NOTE: Any document poorly drawn-up, not bound as per Article 24 of the Public Contracts Code or not produced in
Seven (7) copies shall be rejected.

9. Delivery deadline

three (03) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge cf Finance and recognized by COBAC (Commission Banqaire pour l' Afrique Centrale) or
Insurance company featuring on the list in Document Il of this tender file of an amount of: 420,000 (Four hundred and
twenty thousand) FCFA.

NB: It is set at 2 % ofthe estimated amount, all taxes inclusive, and with a validity period of ninety (90) days from the
date the bids are opened.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on 02\04\2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A : Administrative Document ; Envelope B : Technical Document ; Envelope C : Financial Document.

NB: These three (03) envelopes shall be put in the forth envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE

NO 004/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 of 05/03/2024

FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO (02)
CLASSROOMS AT GS BOSSUMBU

''To be opened only during the bid opening session

NOTE: Any document poorly drawn-up, not bound as per Article 24 of the Public Contracts Code or not produced in
Seven (7) copies shall be rejected.

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on 02\04\2024 at 11.00am local time by the LIMBE I Tender Board
Office, located at the Limbe I Council. Only bidders may attend or their duly accredited representatives with Power of
Attorney.

13. Evluation critera

 ELIMINATORY CRITERIA

Bids shall be rejected when:

1- There's absence or insufficient Bid Bond

2- There's any fake document, False declaration or forged document

3- There's absence of quantified unit price

4- The company is not shortlisted I the Blacklist of the Minist1Y of Public Contracts ref circular letter No.
007/LC/MlNMAP/CAB OF 25TH Januaw 2017 relating to the taking into account the failures of companies in the
execution of previous contracts in the attribution of new contracts.

5- It has any fake or forged document;

6- Absence of quantified unit price.

7- Non compliance with the model bid documents (Documents 9 and 1())

8- It carries any false information.
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9- Less that 70% of the qualification critelia I O- Non conformity of Technical Specifi

 MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of candidates will indicatively be on the following:

1- Turnover at least: 15,000,000 FCFA Yes/No

2- Attestation of Solvency from a recognized bank not less than 10,000,000 FCFA Yes / No

3- Enterprise's references Yes / No

4- Methodology Yes / No

5- Availability of material and essential equipment Yes / No

6- Experience of supervisory staff Yes / No

7- Duration of execution ves\No

NB.« Non-respect of two (02)-of the Qualification criteria shall entail rejection of the bid.

NB: The marking scale for offers by scoring ofpoints is banned in favor of the binary method (Yes or No).

14. Award

The Jobbing Order shall be awarded to the lowest bidder fulfilling the best technical and financial conditions.

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a validity period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained from the Mayor's Office Limbe I Council; from Monday to Friday
between 7:30 am and 3:30pm.

LIMBE le 5 Mars 2024

Le MAYOR

BWAYE EPOSIE Florence
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COMMUNE DE BAMENDA 2E

ADDITIONAL CLAUSE NO. 01   BEARING ON THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE
TENDER FILES   -        N°04/ONIT/BIIC/BIICITB/2024 OF 07/02/2024  -       05/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF

07/02/2024 -       06/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF 08/02/2024   THE STATE OF CAMEROON REPRESENTED
BY THE MAYOR OF BAMENDA II COUNCIL (CA) NAMED AS “ADMINISTRATION”                                         
HEREBY DECIDES AS FOLLOWS ARTICLE 1. THE PRESENT ADDITIONAL CLAUSE HAS AS OBJECTIVE

THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE AFOREMENTIONED PROJECTS DUE TO
CONFLICTING DATES ON THE VARIOUS COPIES OF THE TENDER FILES AND DUE TO THE FACT THAT

ONE OF THE OPENING DATES FALLS ON A SATURDAY.   ARTICLE 2.  ALL THE BIDS SHALL BE OPENED
ON 14/03/2024   ARTICLE 3. THAT ALL THE BIDDERS IN POSSESSION OF THEIR TENDER FILE SHOULD

REPORT AT THE SECRETARIAT OF THE MAYOR FOR FURTHER INSTRUCTIONS UPON PUBLICATION OF
THIS NOTE   ARTICLE 4. THAT THE OPENING TIME REMAIN UNCHANGED AS IN THE TENDER FILES
WHILE THE SUBMISSION OF BIDS HAVE BEEN EXTENDED TO ON OR BEFORE THE 14/03/2024 AT

10 :00AM   ARTICLE 5. THAT THIS PRESENT ADDITIONAL CLAUSE IS ISSUED TO SERVE THE INTENDED
PURPOSE  

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

Each bid drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized representative and
presented in seven (07) copies including the one (1) original and six (06) copies marked as such. These shall be
submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial
file). The sealed pack shall bear no information on the enterprise, and should reach the OFFICE OF SIGAMP
Bamenda II Council not later than 09/03/2024 at 10 a.m. precisely. They shall bear the following:

 

 

«OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°    06/ONIT/BIICITB/2024  of 08/02/2024 for the construction of
box culverts linking Ntamulung to Cow Street in Bamenda II Sub Division, Mezam Division, North West

Region of Cameroon 

TO BE OPENED ONLY DURING THE TENDER OPENING SESSION»

Lire plutot 

14/03/2024

2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

The Administrative, Technical and Financial proposals shall be opened in a single phase on the 09/03/2024 from 11
am, local time, by the Bamenda II Council Tenders Board, at the Bamenda II conference room.

Bidders may attend or be represented by a duly mandated person.

Lire plutot 

14/03/2024

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_BAMENDA_II/ADD BAMENDA II C(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=ADDITIF&id_publication=11789
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BAMENDA le 5 Mars 2024

Le MAYOR

CHENWI Peter
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COMMUNE DE NKUM

TENDER NOTICE N°: 007 /ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE SUPPLY OF SOLAR SECURITY
STREETS LIGHT IN TATUM TOWN, NKUM MUNICIPALITY; BUI DIVISION, NORTH-WEST REGION. 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of 2024 state Budget, the state represented by the Mayor of i Nkum Council, CONTRACTING
AUTHORITY, hereby launches an Open National Invitation to tender for the above works.

The invitation to tender concerns the supply of solar security streets light in Tatum town, Nkum Municipality;
Bui Division, North-West Region.

2. Consistance des prestations

Works under this tender invitation are constituted of the supply of solar security streets light.

These works shall involve the following tasks:

● The bringing up and retrieving of heavy equipment;
● The survey of the working area;
● The pecking and the setting out of pools’ basement sites;
● The clearing and grubbing, including demolition of existing structure;
● The levelling of platform & removing of storm;
● The excavation of the foundation at the required depth;
● The putting in place of the basement cradle;
● The supply and putting in place of galvanized steel holed pools;
● The supply and putting in place of solar panels;
● The supply and putting in place of streetlight bulbs;
● The supply and putting in place of solar energy storage components;
● The supply and putting in place of suitable electric and electronic devices;
● The labelling of the project with a sticker if possible;
● The taking in account of safety measures;
● Any other task needed for the conducive realisation of works.

3. Cout Prévisionnel

the allocated budget amount is of: (35 000 000), THIRTY FIVE MILLION FCFA

4. Allotissement

NA

5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender shall be open to all Cameroon-based public works companies.

6. Financement

Works under this tender shall be financed by the PIB budget; 2024 FISCAL YEAR. 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-07 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46197
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7. Consultation du Dossier

The tender invitation documents may be consulted at the Service for the award of contracts, NKUM council.

8. Acquisition du Dossier

The tender documents may be purchase at the Services of Contracts award at the NKUM council, upon presentation
of a receipt of payment into the Nkum municipal treasury of a non-refundable fee of fifty thousand (50 000) francs
CFA.

The said receipt must identify the payer as representing a consulting firm willing to participate in the tender.

9. Remises des offres

Tenders shall be divided into three volumes and submitted in a simple envelope as follows:

● Volume 1 : Administrative documents;
● Volume 2: Technical proposal;
● Volume 3: Financial offer.

All the constituent documents (volume1, 2 and 3) shall be enclosed in a large and sealed outer envelope bearing only
the subject of the tender concerned.

The different documents of each bid shall be numbered in keeping with the order indicated in the tender file and
separated by coloured dividers.

NB Drafted in English or French and in SEVEN (7) including one (1) original and SIX (6) copies, labelled as such, bids
shall be submitted in a sealed envelope and against a receipt at the Contract’s Service of the NKUM council, no later
than the 27/03/2024 at 10 a.m. They shall bear the following:

N°: 007 /ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE SUPPLY OF SOLAR SECURITY STREETS LIGHT IN
TATUM TOWN, NKUM MUNICIPALITY; BUI DIVISION, NORTH-WEST REGION. 

FINANCING: PIB BUDGET; 2024 FISCAL YEAR

“TO BE OPENED ONLY AT THE BIDS OPENING SESSION”

10. Delai de Livraison

The maximum deadline provided for by the CONTRACTING AUTHORITY shall be ninety (90) working days  from
the date of the notification of the service order for works to start.

NINETY WORKING DAYS (03 MONTHS).
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11. Cautionnement Provisoire

The bid shall be submitted with a bid bond of Seven hundred thousand (700 000) FCFA delivered by a banking
institution recognized by MINFI and COBAC in the form provided in the special tender regulations. The bid bond shall
remain valid 90 days after submission of the bids.

Subject to rejection, the provisional guarantee shall be obligatorily produced in its original and dated not more than
three (03) months.

For unsuccessful bidders, the provisional guarantee shall be released not later than 15 (fifteen) days after the expiry
of tender validity. For successful bidders, it shall be released only after the definitive guarantee has been constituted.

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of rejection, the required administrative documents must be produced in originals or certified copies
confirmed by the issuing or competent services, as the case may be, in accordance with the indications of the SRIT
(RPAO). They must be dated not more than three (03) months from the opening of the envelopes, or, established
after the date of publication of the tender notice.

13. Ouverture des Plis

The administrative documents, the technical and financial proposals shall be opened on the 27/03/2024 at 11 am
prompt, local time, by the NKUM Council Internal Tender’s Board in the presence of bidders or their representatives.

All Bidders may attend the opening session or each has to make himself represented by one person of his choice
(even in the event of a joint-venture) with sound knowledge of his file.
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14. Critères d'évaluation

ASSESSMENT BIDS: The bids shall be evaluated according to the main criteria as follows:

14.1 ELIMINATORY CRITERIA:  Incomplete administrative documents due to the absence of one of the required
documents.

Incomplete technical file due to the absence of one of the following documents:

b1) an attestation of site visit signed in truth by the bidder;

b2) a methodological note indicating the organization, planning and understanding of the project;

b3) proof of availability of a civil engineers with at least three (03) years of experience in similar works proposed as
main staff;

v False declaration or forged document;

v Failure to justify ownership, rent or leasing of the following equipment’s;

v 01 HAND-CRANKED TRUCK

v Omission of a quantified unit price in the financial offer (the lot concerned will be eliminated)

v Not satisfying at least 19 elements of essential criteria

14.2 ESSENTIAL CRITERIA

 A – References 03 elements

B - Managerial staff 09 elements

C - Equipment 06 elements

D- Financing 03 elements

Details of these main qualification criteria are specified in the assessment grid contained in the Special Tender
Regulations.

15. Attribution

The contract shall be awarded to the lowest bidder, complying with the technical and administrative requirements as
specified in article 33 of the public contracts code

16. Durée Validité des Offres

The tenders shall be valid for 90 (ninety) days with effect from the submission deadline.
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17. Renseignements Complémentaires

Additional technical information may be obtained at the Contract’s Service of NKUM Council, Tel 237 677 827 817 .

ADDENDUM:  The CONTRACTING AUTHORITY reserves the right to carry out any necessary modifications to this
invitation to tender.

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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PRÉFECTURE DE BUI

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 01/ONIT/MINTP/BDTB/2024 OF 04/03/2024 FOR URGENT
WORK TO CONSTRUCT A 1.5X1.5X9M BOX CULVERT AT RONTONG-NKAR, ON THE NATIONAL ROAD

Nº11 IN BUI DIVISION, NORTH WEST REGION (EMERGENCY PROCEDURE)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget (PIB), the SDO FOR BUI “Delegated Contracting
Authority” hereby launches by emergency procedure an open National Invitation to tender FOR URGENT WORK
TO CONSTRUCT A 1.5X1.5X9M BOX CULVERT AT RONTONG-NKAR, ON THE NATIONAL ROAD N11 IN BUI
DIVISION. 

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of THE CONSTRUCTION OF A BOX CULVERYT AT RONTONG-NKAR, ON THE NATIONAL
ROAD N11, Bui Division. The works include the following:

Lot 100: Preparatory works and studies

Lot 200: Earth Works

Lot 300: Geotechnics and Foundation

Lot 400: Concrete works

Lot 500: Carpentry works

Lot 600: Metallic works

3. Cout Prévisionnel

Lot N° Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount

 

Budget Heads

Duration in
months

01

URGENT WORK TO
CONSTRUCT A 1.5X1.5X9M

BOX CULVERYT AT
RONTONG-NKAR,ON THE

NATIONAL ROAD N11  

JAKIRI 1,380,000 69,000,000
58 36 125 03

451810 323411
882

04

4. Allotissement

Lot N° Project Locality

01

URGENT WORK TO
CONSTRUCT A 1.5X1.5X9M

BOX CULVERYT AT
RONTONG-NKAR,ON THE

NATIONAL ROAD N11 

JAKIRI

 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/PREF_BUI/AAO-01 SDO BUI.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46210
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5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and
having a good experience in the domain concerned.

 

6. Financement

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) 2024 financial year assigned to the Divisional
Delegate of Public Works Bui as Delegated Authorizing officer with Budget Heads N° 58 36 125 03 451810 323411 882 

7. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the SDO’ office Bui.

 

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained at the private secretariat in the SDO’ office, at the Service for the award of Public Contracts,
Telephone N0  675771500 as soon as this notice is published against payment of a non- refundable sum of (
80,000) EIGTHY THOUSAND FRANCS  CFA  francs, payable at the Divisional Treasury Bui representing the cost of
purchasing the tender file.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Service for the award of PublicContracts Bui, not later than 25/03/2024 at 10.00 am local time. It
should be labelled as follows:

 

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 

N° 01/ONIT/MINTP/BDTB/2024 OF 04/03/2024 FOR URGENT WORK TO CONSTRUCT A 1.5X1.5X9M BOX
CULVERT AT RONTONG-NKAR, ON THE NATIONAL ROAD Nº11 IN BUI DIVISION, NORTH WEST REGION 

(EMERGENCY PROCEDURE) 

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

 

10. Delai de Livraison

The maximum execution deadline shall be four (04) calendar months, including the rainy season and other vagaries, with
effect from the date of notification of the administrative order of work commencement.
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11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of 1,380,000 (ONE MILLION THREE HUNDRED
AND EIGHTY THOUSAND) FRANCS CFA francs  issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of
Finance in conformity with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities
of the administrative document required, including the bid bond, shall imperatively be produced in accordance with the
Special Conditions of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before
the signing of the tender notice.

 Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the
absence of a bid bond issued by a first rate-bank, approved by the Ministry in charge of Finance, or the non-respect of
the model of the tender file documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being
entertained

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service must imperatively be
produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established
after the signature of the tender notice 

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially
to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in single phase. The opening of the Administrative documents, Technical and Financial offers
shall take place on the 25/03/2024 at 11 am local time, in the SDO’S Conference Hall.

Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.

14. Critères d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. [The aim of these criteria is to identify and
reject incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

Eliminatory criteria 

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled to be admitted for evaluation according to the essential
criteria. The non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

They refer especially to:

¨ Absence of bid bond

¨ False declaration or forged document

¨ Noncompliance with major technical specifications (to be listed)

¨ Non-respect of X essential criteria (X being greater than or equal to 1)

¨ Absence of quantified unit price)
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¨ Noncompliance with the model bid

¨ Technical assessment mark lower than 80% of “Yes”.

¨ Suspension of the enterprise

 Essential criteria

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works
forming the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:

● General presentation of the tender files;
● References of the company in similar achievements especially in crises zones;
● Personnel capacity and Experience of supervisory engineer ;
● Logistics (Equipment);
● Methodology;
● Financial capacity;
● Attestation of site visit signed by both the Contractor
● Report of site visit signed by the Contractor
● The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Pre – Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer 

The essential criteria are subjected to minimal whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender
(RPA

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minimal whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the
essential criteria taken in to account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
the regulations of the Tender Documents and having scored 100%  of the eliminatory criteria and at least 80%  of the
essential criteria

 

15. Attribution

The jobbing order shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on
the basis of the lowest bid and technical quality. (See article 33 of the public contracts code).

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (one hundred and twenty days) 120 days from the
deadline set for the submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the SDO’ office ,  Service of award of
Public Contracts. 

NB  Delivery deadline 

The maximum execution deadline provided for by the Delegated Contracting Authority shall be 04 months maximum, as
from the date of notification of the service order.
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BAMENDA le 4 Mars 2024

Le PRÉFET

MENYONG GILBERT SUNDAY
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE N° 00037/C/MINHDU DU 28 FVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES CQ, CR & CS (OLEMBE /

YAOUNDE). LOT N°05.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre de l’Habitat et du Développement Urbain,

Par décision n°00039/D/MINHDU du 28 FEVRIER 2024, le soumissionnaire ci-après a été retenu comme adjudicataire
du marché relatif à la consultation suscitée :

LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

5 Yaoundé /
Olembé CQ, CR & CS ETS CAREEN

Tél : 674 921 011 / 699 045 805 60 000 000 Quatre (04) mois

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter dès publication du présent communiqué à la Direction des Affaires
Générales (Service des Marchés Publics) du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain pour l’établissement du
contrat correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine
dès publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/COM N° 00037_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25520
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

DECISION N° 021/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DU GRE A GRE
N° 06019-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/NMG DU 30 NOVEMBRE  2023   TRAVAUX D’ILLUMINATION

FESTIVES DE FIN 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Ville de Douala, 
Autorité Contractante,
Vu la Constitution ;
Vu La Loi n° 2022/020 du 27 Décembre 2022 portant loi de Finances de la République du Cameroun pour l’Exercice
2023 ;
Vu La Loi n° 2019/024 du 24 décembre 2019 portant code Général des collectivités territoriales décentralisées ;
Vu le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ;
Vu Le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu Le Décret n° 2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de l’Agence de Régulation des
Marchés Publics (et ses différents textes d’application) modifié et complété par le Décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 ;
Vu L’Arrêté n° 000166/A/MINDDEVEL du 05 Mars 2020 constatant l’élection de Monsieur MBASSA NDINE Roger, Maire
de la Ville de Douala, à l’issue du scrutin municipal du 09 Février 2020 dans la Communauté Urbaine de Douala,
Département du Wouri, Région du Littoral ;
Vu L’Arrêté n° 0204/A/MINMAP du 03 Juillet 2018 portant création des Commissions internes de passation des marchés
auprès des Communautés Urbaines, Communes et Communes d’Arrondissement ;
Vu La Circulaire n° 00000006/C/MINFI du 30 Décembre 2022 portant instructions relatives à l’Exécution des Lois de
Finances, au Suivi et au Contrôle de l’Exécution du Budget de l’Etat et des autres Entités Publiques pour l’exercice 2023
;
Considérant la correspondance n° N°06019-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/Nmg Du 30 Novembre 2023 pour les travaux
d’illumination festives de fin d’Année 2022 dans la ville de douala, pour un montant de Cent quarante-neuf millions neuf
cent quatre-vingt-cinq mille sept cent quarante-trois (149 985 743) FCFA TTC suivant les dispositions de l’article 109 (c)
du Code des Marchés Publics ;
Considérant le procès-verbal de la séance 25 janvier 2024 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la
Communauté Urbaine de Douala ;
Considérant la proposition d’attribution N° 050007/LLEH/EWCO/CIPM1/2023 Du 26 Janvier 2024 ;
Considérant le procès-verbal de négociation, du contrat du 13 Février 2024 ;
Considérant le Communiqué de la Publication des résultats de l’Appel d’Offres susvisé ;

DECIDE :

Article 1er : L’entreprise SAFOB SARL, B.P. : 931 Yaoundé, Tél. : (237) 6 77 75 48 21, est déclarée attributaire du
marché relatif à la Consultation restreinte sus-mentionnée pour le montant et délai ci-après :

Lot Soumissionnaire Montant (FCFA
TTC)

Délai

(en
jours)

1 SAFOB SARL 

B.P. : 931 Yaoundé  

Tel : (237) 6 77 75 48
21

149 985 743

(Cent
quarante-neuf
millions neuf

cent
quatre-vingt-cinq
mille sept cent
quarante-trois)

62

Article 2 : La présente Décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CUD/LT_2024_03_05_DEC_023_AO_086_CUD1.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16567
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DOUALA le 4 Mars 2024

Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger
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MINISTÈRE DES PETITES MOYENNES
ENTREPRISES DE L'ECONOMIE SOCIALE ET DE

L'ARTISANAT

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERTN°_007/AONO/MINPMEESA/CIPM/2024 DU 04 MARS 2024 RELATIF
A L’ACQUISITION DU MATERIEL DE BUREAU POUR LES SERVICES CENTRAUX 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 39 167 01 340010 524118.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Ministre des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat (MINPMEESA) lance un
Appel d’Offres National Ouvert en relatif à l’acquisition du matériel de bureau pour les Services Centraux.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent Appel d’Offres comprennent la fourniture du matériel , le transport, la manutention et le
montage du matériel et mobilier du bureau pour les services centraux.

n° Désignation QTE
1 Copieur de bureau 02
2 Imprimante N/B 08
3 Imprimante couleur 03
4 Split 05
5 Onduleur 650 10
6 Parasurtenseur 10
7 scanner 03
8 Micro-onde 03
9 Télé écran plat 60’’ 03

10. radio 05
11. Téléphone sans fil 03
12. broyeur 05
13. Chargeur automatique pour photocopieur 03
14. Clavier professionnel 01

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel est vingt millions (20 000 000) de FCFA

4. Allotissement

Lot unique.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINPMEESA/AO N° 007_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46196
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5. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience dans le
domaine.
Mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour cette consultation est en ligne.

6. Financement

L’acquisition du matériel de bureau pour les Services Centraux (procédure d’urgence), objet du présent Appel d’Offres,
est financée par le budget d’investissement public du MINPMEESA, Exercice 2024, Imputation budgétaire n° 58 39 167
01 340010 524118.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres physique peut être consulté aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministère des
Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat, 15ème étage porte T02 de l’Immeuble
Ministériel n°1 dit « Immeuble de l’Émergence » ; Tél. 222 22 40 60, et la versionélectronique sur la plateformeCOLEPS
aux adresses http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm dès publication du présent Avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier peut être obtenu au Ministère des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat
(MINPMEESA) au Service des Marchés, 15ème étage porte T02 de l’Immeuble Ministériel n°1 dit« Immeuble de
l’Emergence » ; Tél. 222 22 40 60, dès publication du présent avis contre versement d’une somme non remboursable de
trente mille (30 000) francs CFA payable au trésor public. Cette quittance devra préciser les références de l’Avis d’Appel
d’Offres et le payeur comme représentant de l’Entreprise ou Groupement d’entreprises désireuses de participer à l’Appel
d’Offres.

Il est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux
adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée par le payement
des frais d’achat du DAO.

11. Taille et format des fichiers
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont les
suivantes :
5 MO pour l’Offre Administrative ;
15 MO pour l’Offre Technique ;
5 MO pour l’Offre Financière.
Les formats acceptés sont les suivants :
Format PDF pour les documents textuels ;
JPEG pour les images.
Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à
transmettre.]

9. Remises des offres

Chaque offre est rédigée en français ou en anglais.
L’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard 09 AVRIL 2024 à 13 heures,
heure limite. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être transmise sous pli scellé
avec l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus des références de la consultation dans les délais
impartis.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum pour la livraison des fournitures objet du présent Appel d’Offres est fixé à trente (30) jours à compter
de la notification de l’ordre de service de démarrer les prestations.

http://www.marchespublics.cm
http://www.publiccontracts.cm
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11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre une caution de soumission délivrée par une banque de 1er ordre ou organisme
financiers agréée par le MINFI et dont la liste figure à la pièce 11 du DAO et d'un montant de Quatre cent mille (400 000)
francs CFA correspondant à 2% de l’enveloppe prévisionnelle.

12. Recevabilité des Offres

Recevabilité des offres Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente,
conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’avis d’appel d’offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres entraîne le rejet pur et
simple de l’offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces Administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 09 AVRIL 2024 à 14 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés du MINPMEESA, dans la
salle des conférences, porte 237 de l’Immeuble Ministériel dit « Immeuble Rose » en présence des soumissionnaires ou
de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge, à
raison d’un représentant par entreprise.

14. Critères d'évaluation

16.1Critères éliminatoires
Absence d’une pièce du dossier administratif et/ou non-conformité après 48 heures ouvrées accordées par la CIPM;
Absence de la caution de soumission ;
Pièce falsifiée ou fausse déclaration ;
Absence d’une déclaration sur l’honneur attestant du non abandon de marché au cours des trois (03) dernières années
et la présence du soumissionnaire sur la liste des entreprises défaillantes émise par le MINMAP ;
N’avoir pas obtenu au moins 7/8 Oui des critères essentiels ;
Non-respect de 70% des spécifications techniques;
Non-respect du critère technique majeur suivant :

Copieur : chargeur automatique recto-verso automatique
Imprimantes : recto-verso automatique
Climatiseur : ? 2,5 cv
Non-conformité du modèle de soumission;
Non-respect du mode de soumission ;
Non-respect du format de fichier des offres ;
Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS ;
Absence de preuve justifiant la disponibilité des fournitures sur le marché local « facture proforma du fournisseur ».

16.2 Critères essentiels
La présentation générale des offres (sommaires, onglet, pages de garde, pièces dans l’ordre et intercalaires couleur) ;
Les références du soumissionnaire dans les prestations similaires (au moins deux (02) marchés similaires au cours des
trois (03) dernières années) ;
Le chiffre d’affaires cumulé d’au moins 20 000 000 (vingt millions) de FCFA sur les trois dernières années ;
Service après-vente ;
Le planning et le délai de livraison ? trente (30) jours ;
6. Les preuves d’acceptation des conditions du marché (Cahier des Clauses Administratives Particulières et le Descriptif
de la Fourniture paraphés à chaque page, datés, signés et cachetés à la dernière page) ;
7. La période de garantie? à 6 mois.
Proposition technique : photos, manuel d’utilisation et prospectus.
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15. Attribution

Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre a été reconnue conforme pour l’essentiel au
Dossier d’Appel d’Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché de
façon satisfaisante et dont l’offre a été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les remises proposées.

16. Durée Validité des Offres

Les Soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de
la date de remise de ces dernières.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés du Ministère
des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat, 15ème étage porte T02 de l’Immeuble
Ministériel n°1 dit « Immeuble de l’Émergence » ; Tél. 222 22 40 60 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses
: http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm 20 .Assistance technique
Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme bien
vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 235 669 ou écrire à l’adresse email dsi@minmap.cm.

Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques
Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS
aux numéros suivants : (+237) 673 20 57 25 et 699 37 07 48

YAOUNDE le 4 Mars 2024

Le MINISTRE

BASSILEKIN III Achille

http://www.marchespublics.cm
http://www.publiccontracts.cm
mailto:dsi@minmap.cm
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MINISTÈRE DE LA DEFENSE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001533/AONO/MINDEF/CIPM/2024 DU 01 MARS
2024POUR LA CONSTRUCTION D’UN FORAGE ET CHATEAU D’EAU DE 10M DE HAUTEUR ET D’UNE

CAPACITE DE 5M3POUR LE GARAGE A LA DIRMATIA A YAOUNDE DEPARTEMENT DU MFOUNDI
REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC 2024IMPUTATION

BUDGETAIRE : 58 13 001 04 330002 523412 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 13 001 04 330002 523412

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d ’Investissement Public 2024, le Ministre Délégué à la Présidence Chargé
de la Défense lance un appel d’offres national ouvert pour la réalisation d’un forage et château d’eau de 10m de
hauteur et d’une capacité de 5m3 au profit de la Direction des Matériels Interarmées.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINDEF/AO N° 001533_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46187
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2. Consistance des prestations

Les travaux objet du présent DAO devront être exécutés dans le strict respect :
-du cahier des charges ;
-des normes camerounaises et/ou internationales, des projets de normes mis en application, ou autres régissant les
travaux prévus ;
-des règles de l’Art.
Ces travaux comprennent dans leur ensemble :
Travaux préparatoires
- le suivi du chantier et l’établissement des dossiers ;
-l’installation et le repli du chantier (clôture provisoire de chantier) ;
- la remise en état du site ;
- la réalisation des essais et des tests nécessaires pour s’assurer du bon fonctionnement de l’ouvrage.
Les travaux de fondations
- Installation, montage et démontage (étude de sol, production du projet d’exécution et plans de recollement) ;
-Fouille manuelle en rigoles et en puits ;
-Compactage des fonds de fouilles après nivèlement ;
-Fourniture et mise en place d’un massif filtrant y compris compactage par couches successives ;
-Béton de propreté coulé au fond des fouilles dosées à 150 kg/m3 ;
-Béton armé pour radier, poteaux, chainage en fondations et dosé à 350 kg/m3 ;
-Remblais de fouilles après coulage ;
-Agglos de 20x20x40 bourrés pour soubassement ;
-Remblais avec bonnes terres d’emprunt (sable, latérites etc.) y compris compactage par couches successives au
tour de l’ouvrage ;
-Béton pour dallage du sol (ép.8 ou 10 cm) dosé à 300kg/m3.
Maçonnerie et BA en élévation
- Béton armé pour poteaux, chainages et poutres dosé à 350kg/m3 ;
- Béton armé dosé à 350kg/m3 pour dalle plancher (au-dessus du local technique et cuve étanche) ;
-Agglos creux de 15x15x40 cm (F+P) ;
-Enduits verticaux sur murs extérieurs et murs intérieurs ;
-Enduit hydrofuge ;
- Enduit sous dalle ;
- PRO-TECH (primaire d'accrochage) 6 litres ;
- F+P feutre bitumineux auto protégé par alu (Paxalu) (peinture alimentaire).
Menuiserie métallique
- Antivol pour fenêtre en fer forgé (échelle d'accès à la cuve avec garde-corps);
- Portillon métallique de 0,90x2, 20 et grille d’aération ;

Electricité
- Gaine annelées de diamètre 16 mm de 100 ml ;
- Coupe-circuit bipolaire 20 A LEGRAND ;
- Disjoncteur différentiel DX P+N 32A- 30mA Legrand ;
- Câble VGV ISOCAB 3x1,5 (100 Yards) ;
- Cables TH 2,5 mm2 100 m;
- Cables VGV Ingelec 3x1,5 R/100M;
- Coffret encastré Hager VU 12D 12 Modules (confection armoire électrique, pose réglettes de 1,20m, interrupteur et
prise de secteur y/c toutes sujétions).
Adduction et Plomberie
- Fouille de largeur 0,6 et 1,2 m de profondeur pour canalisation ;
-Pose en tranché ouverte de canalisation ;
- Traversé de chaussée (F+P lit de sable, grillage avertisseur, remblais supplémentaire et borne de balisage y
compris système de purge et vidange ;
- Flexible de refoulement et de distribution de Ø50 ;
L’adduction et distribution feront l’objet d’un essai pression sous la supervision du contrôleur.
La réalisation de ces essais sera l’occasion de réaliser :
-une vérification du bon fonctionnement de tous les organes hydrauliques,
-le rinçage des conduites jusqu’à l’obtention d’une eau limpide en sortie.
Forage et alimentation du château
- Fonçage dans l'aquifère (études hydrogéologiques);
- Installation, montage et démontage (mise en station);
- Foration au rotary 97/8E en terrain tendre ;
- Fonçage en terrain mi-dur (mise en place d'une colonne de captage en PVC 112/125);
- Fourniture et mise en place de tubes crépinés 112/125 ;
- Fourniture et mise place d'un massif filtrant en gravier calibré ;
- Développement d'un forage à l'air lift ;
-Essai de pompage ;
-Régie avec force motrice (Tète de forage en acier y compris la mise hors d'eau en BA et robinetterie pour
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distribution aux populations) ;
-Pompe sous-marine 3328H380V48m3 ;
-Accessoires de pose de la pompe ;
-Désinfection du forage y compris analyse des eaux par un laboratoire agréé et toutes sujétions.

La hauteur du château d’eau est de 10m et la capacité des deux cubitenaires est de 5m3 minimum.
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3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de vingt-cinq millions (25 000 000) FCFA TTC.

4. Allotissement

Les travaux sont maintenus en un (01) lot ci-après défini :
La réalisation d’un forage au profit de la Direction des Matériels Interarmées.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises ou groupements d’entreprises de droit
camerounais ayant les compétences dans le domaine.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public du Ministère de la
Défense, Exercice 2024, ligne d’Imputation Budgétaire n°58 13 001 04 330002 523412

7. Consultation du Dossier

Le dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère de la Défense/ Direction du Budget
et des Equipements/Service des Marchés, Téléphone n° 222 23 84 20 dès publication du présent avis et sur le site
de l’Agence de Régulation des Marchés Publics.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu au Service des Marchés du Ministère de la Défense, Tél : 222 23 84 20
dès publication du présent avis, contre présentation d’une quittance de versement au Trésor Public d’une somme de
cinquante mille (50.000) FCFA, non remboursable, représentant les frais d’achat du DAO.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra parvenir sous pli fermé au Service des Marchés de la Direction du Budget et des
Equipements du Ministère de la Défense, au plus tard le 25 Mars 2024 avant 13 heures, heure locale, et devra porter
la mention :
AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001533/AONO/MINDEF/CIPM/2024 DU 01 MARS 2024 POUR
LA REALISATION D’UN FORAGE DE 10M DE HAUTEUR ET D’UNE CAPACITE DE 5M3 POUR LE GARAGE A LA
DIRMATIA A YAOUNDE, DEPARTEMENT DU MFOUNDI, REGION DU CENTRE.
AU PROFIT DU GARAGE A LA DIRMATIA.

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux, objet du présent appel d’offres est
de trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances (la liste figure dans la pièce n°12 du présent DAO),
dont le montant est de cinq cent mille (500 000) Francs CFA ; représentant 2% du coût prévisionnel toutes taxes
comprises (TTC) du projet conformément à l’arrêté en vigueur, et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date
originale de validité des offres.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (préfet, sous-préfet…), conformément aux
stipulations du règlement particulier de l’appel d’offres.
Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’avis d’appel d’offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministre
chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps dans le Cabinet du Commandant de la Première Région de
Gendarmerie le 25 Mars 2024 à partir de 14heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des
Marchés. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une
personne de leur choix dûment mandatée par leurs soins et détentrice d’un mandat légalisé par une autorité
compétente.

14. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation sont constitués de deux types : les critères éliminatoires et les critères essentiels ayant pour
objet d’identifier et de rejeter les offres incomplètes ou non conformes pour l’essentiel aux conditions fixées dans le
dossier d’appel d’offres relatives notamment à la recevabilité des pièces administratives, à la conformité de l’offre
technique aux CCTP du DAO et à la qualification des candidats.
1 Critères éliminatoires
Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s’agit notamment :
Dossier administratif ou fiscal incomplet ou non conforme au-delà de 48 heures après l’ouverture des offres ;
Absence ou non-conformité de la caution de soumission ;
Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
Absence de déclaration sur l’honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n’avoir pas abandonné de marché au
cours des trois (03) dernières années, mais aussi qu’il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes
annuellement établie par le MINMAP ;
Omission d’un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;
Absence de sous détail d’un prix unitaire quantifié et/ou de la décomposition d’un prix forfaitaire ;
Offre n’ayant pas satisfait à au moins 75% des critères essentiels.
2 Critères essentiels
Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats
à exécuter les travaux, objet de l’appel d’offres, ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :
. Présentation de l’offre (ordre de pièces, lisibilité, reliure, clarté) ;
. Délais de livraison ;
. Expérience et référence du soumissionnaire (copies des contrats, PV de réception des marchés correspondants et
attestations de bonnes fins,) ;
. Attestation de solvabilité bancaire supérieure ou égale à dix millions (10 000 000) FCFA délivrée par un
établissement bancaire de premier ordre ou un organisme financier agréé par le Ministère en charge des finances.

15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera la Lettre-commande au soumissionnaire dont l’offre aura été jugée conforme pour
l’essentiel aux dispositions du RPAO et évaluée moins-disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pour une durée de quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date
limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction du Budget et des
Equipements (Service des Marchés) Téléphone n° 222 23 84 20
Corruption
En cas de dénonciation d’actes de corruption, contacter les services compétents ci-après :
- MINMAP : 673 205 725/699 370 748 ;
- CONAC : 698 675 627/ 1517

YAOUNDE le 1 Mars 2024

Le MINISTRE DÉLÉGUÉ

BETI ASSOMO JOSEPH
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COMMUNE DE NKUM

TENDER NOTICE NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° 008/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024
FOR THE CONSTRUCTION OF A MODERN WELL EQUIPPED WITH A SOLAR PUMP AT PRESBYTERIAN

CHURCH QUARTER IN TATUM, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 27 100 02 641651 464211 821

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of 2024 Public Investment Budget, The Mayor of Nkum Council, Contracting Authority hereby
launches an Open National Invitation for the Construction of a Modern Well Equipped with a Solar Pump at
Presbyterian Church Quarter in Tatum, Nkum Sub Division, Bui Division

 

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of the following:

● Preliminary works
● EXCAVATION WORKS
● CONSTRUCTION WORKS 
● PIPELINE
● CLEANING, DEVELOPMENT & PUMPING TESTS ; 
● TRAINING ON MAINTENANCE AND OPERATION
● AUTRES PRESTATIONS

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies is 14,748,300 FCFA  (fourteen million, seven hundred and forty-eight
thousand, three hundred FCFA) 

4. Allotissement

The work is as follows: The Construction Of A Modern Well Equipped With A Solar Pump At Presbyterian Church
Quarter In Tatum, Nkum Sub Division, Bui Division

 

5. Participation et origine

Participation to this Invitation to Tender is opened to Cameroonian enterprises that are in compliance with the
Cameroon laws.

6. Financement

Works which form the subject of this Invitation to tender shall be financed by the PIB MINDDEVEL 2024. Budget head
number 58 27 100 02 641651 464211 821

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-08 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46200
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7. Consultation du Dossier

The file may be consulted during working hours at the Nkum Council, Contract Award Service, as soon as this notice
is published.

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the Nkum Council, Contract Award Service as soon as this notice is published against
payment of the sum of 25,000 Francs CFA (twenty-five thousand Francs CFA) , payable at the Nkum Council
Treasury, representing the cost of purchasing the Tender File

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Nkum Council, Contract Award Service not later than 27/03/2024 at 10:00 am local time and
should carry the inscription:

 

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 008/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024

FOR THE CONSTRUCTION OF A MODERN WELL EQUIPPED WITH A SOLAR PUMP AT PRESBYTERIAN
CHURCH QUARTER IN TATUM, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION

  “To be opened only during the bid-opening session”

 

 

10. Delai de Livraison

The maximum deadline provided by the Delegated Contracting Authority for the execution of the works forming the
subject of this Invitation to tender is four (04) months

11. Cautionnement Provisoire

 Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Nkum Council, Contract Award Service not later than 27/03/2024 at 10:00 am local time and
should carry the inscription:

 

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 008/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024

FOR THE CONSTRUCTION OF A MODERN WELL EQUIPPED WITH A SOLAR PUMP AT PRESBYTERIAN
CHURCH QUARTER IN TATUM, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION

  “To be opened only during the bid-opening session”
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12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or certified true copies signed by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance with the
Special Regulations of the Invitation to Tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be
established after the signature of the tender notice

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be rejected. This refers especially to the
absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance. .

 

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and Financial
offers will take place on the 27/03/2024 at 11 AM local time, in the conference hall of the Nkum Council Internal
Tenders’ Board, by its competent Members. Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of
their choice
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14. Critères d'évaluation

Evaluation criteria

The bids shall be evaluated according to the main criteria as follows:

1. Eliminatory criteria

1. 1. -Absence or non-conformity of an element in the administrative file;
2. 2. -Deadline for delivery higher than prescribed;
3. 3. -False declaration or falsified documents;
4. 4. -Absence or insufficient bid bond;
5. 5. -A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;
6. 6. -Incomplete financial file;
7. 7. -Change of quantity or unit;
8. 8. -Non respect of 23/27 (85%) of essential criteria;

 

1. Essential criteria

1- General presentation of the Tender Files;

2- Financial capacity;

3- References of the company in similar achievements;

4- Quality of the personnel; 

5- Technical organization of the works;

6- Safety measures on the site;

7- Logistics;

8- Attestation and report of site visit;

9- Special Technical Clauses initialed in all the pages;

10- Special Administrative Clauses completed and initialed in all the pages.

15. Attribution

This evaluation will be done in a binary way (yes) or (no) with an acceptable minimum of 23/27 (85%) of the essential
criteria taken in account.

The Contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity
with the regulations of the Tender Documents and having satisfied to 100%  of the eliminatory criteria and at least 
23/27 (85%) of the essential criteria.
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16. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

 

17. Renseignements Complémentaires

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

 

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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CHAMBRE DU COMMERCE, DE L'INDUSTRIE, DES
MINES ET DE L'ARTISANAT

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°001/AONO/CCIMA/CIPM/2024 POUR LA SOUSCRIPTION
DES POLICES D’ASSURANCE MALADIE, FRAIS FUNERAIRES, INDIVIDUEL ACCIDENT, INVALIDITE ET

DECES A LA CHAMBRE DE COMMERCE, D’INDUSTRIE, DES MINES ET DE L’ARTISANAT DU
CAMEROUN.FINANCEMENT : BUDGET DE FONCTIONNEMENT DE LA CCIMA, 2024, 2025, 2026.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Président de la Chambre de Commerce, d’Industrie, des Mines et de l’Artisanat (CCIMA), Maître d’Ouvrage, lance
un Appel d’Offres National Ouvert pour la couverture de son personnel en assurance maladie, frais funéraires,
individuel accident, invalidité et décès, pour le compte des exercices budgétaires 2024, 2025 et 2026.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent appel d’offres consistent en :

● Lot1 : l’assurance maladie et frais funéraires ;
● Lot2 : l’assurance individuel accident, invalidité et décès.

La consistance de ces prestations est détaillée dans les termes de référence du présent DAO.

Le candidat doit obligatoirement soumissionner pour les deux (2) lots à la fois. Chaque lot complet fera l’objet d’une
offre technique et d’une offre financière, les pièces administratives pouvant au gré du soumissionnaire, être
communes à tous les lots.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des prestations à l’issue des études préalables est de XAF 225 000 000 (deux cent vingt-cinq
millions) toutes taxes comprises réparti comme suit : 

Intitulé Montant annuel Lot 1 Lot 2

Tranche ferme 75 000 000 67 500 000 7 500 000

Tranche conditionnelle 1 75 000 000 67 500 000 7 500 000

Tranche conditionnelle 2 75 000 000 67 500 000 7 500 000

Total  225 000 000  202 500 000  22 500 000 

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres National Ouvert est réservée aux Compagnies d’Assurances de droit camerounais installées au
Cameroun, remplissant les conditions prévues par la réglementation en vigueur dans les Etats membres de la Conférence Interafricaine des
Marchés d’Assurances (CIMA).
Toutefois la gestion des polices d’assurance relatives au présent appel d’offres sera assurée par un courtier choisi par le Maitre d’Ouvrage.
La rémunération dudit courtier sera faite par le ou les assureurs adjudicataire.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CCIMA/LT_2024_03_05_AO_001_CCIMA_c.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46209
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5. Financement

Les prestations objet du présent appel d'offres sont financées par le budget de fonctionnement de la CCIMA de l’exercice 2024 (pour la
tranche ferme) et imputées sur la ligne budgétaire 62 09 10. Les tranches conditionnelles 1 et 2 étant respectivement financées par les
budgets 2025 et 2026.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés de
la CCIMA à l’immeuble siège à BONANJO – DOUALA, tél : 233 42 68 55 /233 42 67 87.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres y relatif est obtenu au siège de la Chambre de Commerce, d’Industrie, des Mines et de l’Artisanat, Secrétariat de
la Commission Interne de Passation des Marchés, dès publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de 
F CFA 150 000 (cent cinquante mille) , payable au Compte d’Affection Spéciale de l’Agence de Régulation des Marchés Publics (CAS –
ARMP), numéro 33598800001-89, ouvert dans les livres de la Banque Internationale du Cameroun pour l’Épargne et le Crédit (BICEC) par
l’ARMP.

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires, dont un (1) original et six (06) copies respectivement marqués
comme tels, devra parvenir au Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés de la Chambre de Commerce, d’Industrie,
des Mines et de l’Artisanat, sis à Bonanjo - Douala, tél : 233 42 68 55 /2 33 42 67 87 – fax : 233 42 55 96 au plus tard, le 04/04/2024 à 12
heures précises avec la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT (AONO)
N° 001/AONO/CCIMA/CIPM/2024 

POUR LA SOUSCRIPTION DES POLICES D’ASSURANCE MALADIE, FRAIS FUNERAIRES, INDIVIDUEL ACCIDENT, INVALIDITE ET
DECES A LA CHAMBRE DE COMMERCE, D’INDUSTRIE, DES MINES ET DE L’ARTISANAT DU CAMEROUN

A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

9. Delai de Livraison

La période de couverture est de trente-six (36) mois  pour tous les lots à compter de la date de la notification de l’ordre de service de
démarrage jusqu’au 366e jour à minuit. :

● Tranche ferme : de la notification de l’ordre de service de démarrage jusqu’au 366e jour à minuit ;
● 1ère Tranche conditionnelle : Douze (12) mois, du 367e jour à 0h au 732e jour à minuit ;
● 2ème Tranche conditionnelle : Douze (12) mois, du 733e jour à 0h au 1097e jour à minuit.

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d’une durée de validité de cent vingt (120)
jours à compter de la date d’ouverture des offres, délivrée par un établissement de crédit agréé par la COBAC et le MINFI et dont les
montants sont fixés à XAF 4 050 000 (quatre million cinquante mille) pour le lot 1 et 450 000 (quatre cent cinquante mille) pour le lot 2.
La liste des établissements bancaires et organismes financiers agréées figure dans la pièce n° 9 du DAO.
Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par l’Autorité émettrice datant de moins de trois (03) mois précédant la remise des offres.
Toute offre non-conforme aux prescriptions des présents Avis et Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable et automatiquement
rejetée sans aucun recours. Les motifs de rejet concernent notamment :

● l’absence de la caution de soumission délivrée par un établissement de crédit agréé par le MINFI et la COBAC à l’ouverture des offres ;
● le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel d’Offres.



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 54/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

11. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en deux phases à savoir : l’ouverture des offres administratives et techniques (phase I) et l’ouverture des offres
financières (phase II).
L’ouverture des offres administratives et techniques aura lieu dans la salle des réunions de la Commission Interne de Passation des
Marchés de la CCIMA le 04/04/2024 à dès 13 heures
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants dûment mandatés à raison d’un représentant par soumissionnaire et ayant une parfaite
connaissance du dossier peuvent assister à cette séance d’ouverture.
Celle des offres financières aura lieu au terme de l’analyse des offres techniques et seuls les soumissionnaires ayant obtenu une note
minimale de 80 points sur 100 seront invités à y assister.

12. Critères d'évaluation

L’évaluation des offres se fera sur la base des critères suivants :

Critères éliminatoires 

1. absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif au terme d’un délai de régularisation de 48 heures ;
2. absence de l’acte donnant pouvoir d’engager la Compagnie le cas échéant ;
3. absence des Termes de Référence (TDR) et du Cahier des Clauses Administratives Particulières paraphé, signé et

cacheté à la dernière page ;
4. fausse déclaration, falsification ou substitution des pièces administratives, techniques et financières ;
5. offre financière incomplète ;
6. non-respect du modèle des pièces du DAO ;
7. déficit de couverture des engagements réglementés pour les exercices 2020, 2021 et 2022 ;
8. absence d’agrément de la Compagnie d’assurance certifié par le MINFI ;
9. absence d’agrément au Code CIMA ;

10. exclusion du soumissionnaire de la commande publique par l’ARMP ;
11. absence de la caution de soumission à l’ouverture du dossier administratif ;
12. non production de l’offre en sept (7) exemplaires ;
13. présence d’informations financières dans les offres administrative et technique ;
14. absence de la lettre d’engagement du soumissionnaire à collaborer avec le courtier gestionnaire ;
15. absence de la lettre d’engagement à respecter les dispositions de la Circulaire n° 002/CIMA/CRCA/PDT/2011

relative au délai de paiement de primes d’assurance accordé à l’Etat et ses démembrements assujettis au régime
juridique de la comptabilité publique ;

16. note technique inférieure à 80 points sur 100 des critères essentiels.

Critères essentiels 

Les offres techniques seront évaluées sur cent (100) points selon les critères suivants pour chaque lot :
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Critères Notation (points)

Présentation générale de l’offre (physique) 3

Références générales du soumissionnaire 6

Références spécifiques du soumissionnaire dans les risques similaires au cours des
cinq (5) dernières années (joindre première et dernière pages du marché)

5

Description détaillée des garanties offertes 12

Modalités de mise en jeu de la garantie (Engagement prestataire) 12

Service de cartes d’assurance au personnel et membres de leurs familles (fournir un
spécimen de carte d’assurance utilisé)

12

Couverture des engagements réglementés 20

Couverture de la marge de solvabilité 15

Cadence moyenne de règlement des sinistres dans la branche similaire au cours des
cinq dernières années

10

Traités de réassurance dans la branche similaire en cours de validité (copie traité) 5

Total 100

Les critères et sous-critères essentiels sont détaillés, pour chaque lot, dans le Règlement Particulier de l’Appel d’Offres
(RPAO).

13. Attribution

Le Marché sera attribué au Soumissionnaire dont l'Offre aura été la mieux disante et satisfait à tous les critères
éliminatoires. 

Un soumissionnaire peut être attributaire de tous les lots.

Le score financier sera calculé selon la formule suivante : SF = 100 x Fm/F.

● “SF” étant le score financier,
● “Fm” Ia proposition financière la moins disante
● et “F” le montant de l’offre considérée.

Les pondérations attribuées aux propositions technique et financière sont les suivantes :

Pondération technique=80%

Pondération financière= 20%

La note globale est calculée suivant la formule suivante : 0,80 x St +0,20 x Sf.

Avec “St” pour score technique, et “Sf” Pour score financier.
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14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date limite
fixée pour le dépôt des offres.

Dénonciation de la corruption 

Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : 673 20 57 25
– 699 37 07 48.

15. Renseignements Complémentaires

Des renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Secrétariat de la
Commission Interne de Passation des Marchés de la CCIMA, sis à l’immeuble siège à BONANJO – DOUALA, tél : 233
42 68 55.

DOUALA le 5 Mars 2024

Le PRÉSIDENT

EKEN Christophe



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 57/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

MINISTERE DE LA FONCTION PUBLIQUE ET DE LA
REFORME ADMINISTRATIVE

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/001/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMA/BSCEM/2023 DU
13 FEV 2024 POUR LA PRE QUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN PLACE D’UNE PLATEFORME DE

PROCEDURES ET SERVICES NUMERIQUES AU MINFOPRA. 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans un monde marqué par le développement sans précèdent des Technologies de l’Information et de la
Communication (TIC), le Service Public plus que par le passé est sollicité pour consolider les acquis sociaux,
promouvoir la bonne gouvernance et enraciner les bases d’un développement durable.

Cette révolution qui a pour conséquence directe, une plus grande pression sur les Administrations, allant des
exigences de célérité, de proximité, d’efficacité jusqu’à la digitalisation de tous les services attendus par les citoyens.

Afin de résoudre ce besoin et de continuer à fournir un service de qualité, il est impérieux pour le Gouvernement en
général et le Ministère de la Fonction Publique et de la Réforme Administrative en particulier pour le mandat qui lui a
été donné de faciliter la dématérialisation des procédures pour les héberger dans un portail web. Une forme de
plateforme digitale unique qui rendra accessible en un clic toutes les informations voulues par les usagers.

La mise en place d’une plateforme de procédures et services numériques constitue en ne point douté une porte
d’entrée unique à toutes les applications de l’Etat à travers un identifiant unique à terme.

Aussi la promotion de l’’efficience administrative, la réduction des couts et la participation active du citoyen dans la
réforme administrative à travers les onglets commentaires.

Afin de constituer une liste restreinte des prestataires devant participer à l’Appel d’Offres National Restreint relatif à la
réalisation de la plateforme de procédures et de services numériques au MINFOPRA, un Appel à Manifestation
d’Intérêt est lancé à l’intention des Entreprises et/ou de groupements d’Entreprises désireux de fournir cette
prestation.

2. Objet

Le présent Appel à Manifestation d’Intérêt a pour objet la pré-qualification des Entreprises et/ou de groupements
d’Entreprises agréés pour la réalisation de travaux de mise en place d’une plateforme de procédures et services
numériques au MINFOPRA, sur financement du Budget d’investissement de l’Etat, Exercice 2024 et suivants.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINFOPRA/ASMI N° 001_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4348
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3. Consistance des prestations

La présente mission consistera à réaliser un ensemble de prestations regroupées en sept (07) activités à savoir :

- Activités 1 « analyse situationnelle» ;

-Activités 2 « Collecte des données » ;

-Activités 3 « simplification de cinq cents (500) procédures administratives essentielles » ;

-Activités 4 « acquisition et configuration des équipements techniques » ;

-Activités 5 « Développement du portail web bilingue » ;

-Activités 6 « conduite du changement » ;

- Activité 7 « Déploiement et formation »

4. Participation et origine

La participation au présent Appel à Manifestation d’Intérêt s’adresse aux Entreprises ou groupements d’Entreprises
de droit camerounais justifiant d’une bonne expérience dans les domaines de Web dynamique et solutions
informatiques de gestions des projets, des références dans les domaines du développement d’applications web,
développement des applications mobiles et gestions des aspects collatéraux de la conception, de la réalisation et de
l’hébergement de portail web.

5. Financement

La présente prestation est financée par le Budget d’Investissement Public du MINFOPRA, Exercice 2024. Le montant
prévisionnel de la prestation est de quatre-vingt-quinze millions (95 000 000) CFA

6. Remises des offres

Les dossiers de candidatures comporteront les volumes : 1 et 2, rédigés en Français ou en Anglais. Ils devront être
remis en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies marquées comme tels, sous plis fermé et scellé
à la Direction des Affaires Générales (Service des Marchés) du Ministère de la Fonction Publique et de la Réforme
Administrative, sise au 5 ème  étage du bâtiment principal porte 506 au plus tard, le 07 MARS 2024 à 11 heures
précises, (heure locale), avec la mention :

« AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/001/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMa/BSCEM/2023 DU 13
FEV 2024 POUR LA PRE QUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN PLACE D’UNE PLATEFORME DE
PROCEDURES ET SERVICES NUMERIQUES AU MINFOPRA.

A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »
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7. Composition du dossier

Les entreprises qui souhaiteraient manifester leur intérêt à réaliser les prestations décrites ci-dessus devront fournir
les pièces ci-après présentées en deux (02) volumes :

VIII.1 Volume A (Pièces administratives)

Le « Volume A » comportera les pièces administratives suivantes et datées de moins de trois (03) mois à l’ouverture
des plis :

1. Une lettre de déclaration de manifestation d’intérêt du candidat faisant apparaître sa raison sociale, son adresse
et, le cas échéant les pouvoirs délégués au(x) signataire(s) ;

2. Une attestation de non-redevance en cours de validité ;
3. Un certificat de non exclusion des marchés publics (ARMP) ;
4. Une attestation de non faillite délivrée par le Greffe du Tribunal de Première Instance du domicile ;
5. Un extrait du registre de commerce ;
6. Une déclaration sur l’honneur de n’avoir jamais abandonné une prestation.

En cas de groupement, une attestation de non faillite doit être fournie par chacun des candidats qui constituent le
groupement.

VIII.2 Volume B (Dossier Technique)

VIII.2.1 Expérience du Cabinet

Le dossier technique devra comprendre :

1. La présentation de l’entreprise ou du BET ;
2. La liste du personnel clé à mettre en œuvre dans la cadre de la mission et ses attributions.
3. Les références du candidat (le bureau présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir, la

date de réalisation, la prestation réalisée, le coût et le bénéficiaire) ;
4. Les contrats ou les bons de commandes et procès-verbaux de réception se rapportant aux prestations

effectuées ainsi que tous autres documents susceptibles de faciliter une meilleure compréhension et la
justification des prestations réalisées.

NB : pour chaque personnel, bien vouloir fournir une copie du diplôme et le cv.

VIII.2.2 profil du personnel

Le soumissionnaire devra disposer ou s’engager à embaucher avant le début des prestations, le personnel technique
compétent et nécessaire à la bonne exécution des missions. Le minimum d’équipe à mobiliser est la suivante :

● Expert en système d’Information (Bac+5 au moins en informatique) ayant au moins 15 ans d’expérience, et 02
projets similaires ;

● Expert Organisation Administrative (Bac+5 au moins) ayant au moins 15 ans d’expérience et 02 projets
similaires ;

● Web Developer (BAC+5 au moins) ayant 05 ans d’expérience,
● Web Disigner (Bac+3 au moins) ayant au moins 05 ans d’expérience et 02 projets similaires ;
● Ingénieur de système et réseaux (Bac + 5 au moins en informatique) disposant au moins 05 ans d’expérience et

02 projets similaires ;
● Traducteur (Bac+5 au moins) disposant au moins de 10 ans d’expérience et 02 projets similaires ;
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● Expert en conduite du changement (BAC+5 au moins) et une parfaite maîtrise du français et de l’anglais. Ayant
effectué 01 projet similaire.

8. Critères d'évaluation
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Le soumissionnaire devra remplir les critères ci-après :

1. Être une Entreprise de droit camerounais ;
2. Justifier des capacités administratives et techniques requises, notamment :

● Présenter un dossier administratif conforme aux spécifications du point VIII.1 ci-dessous ;
● Avoir réalisé au moins deux (02) prestations similaires ;
● Disposer du personnel conforme aux points VIII.2.

VI.1 Critères éliminatoires

- Pièce du dossier administratif non conforme après 48 heures accordées ;

- Fausse déclaration, pièces falsifiées ;

- Absence d’un personnel clé du projet ;

- Note technique inférieure à 70 points sur 100

VI.2 Critères essentiels

L’offre technique fera l’objet d’une évaluation sur 100 points suivant les critères ci-après :

- Présentation générale………………………………02 points

- Références…………………………………….…….. 20 points

- Personnel……………………………………………..60 points

- Méthodologie et compréhension et de la mission et présentation, de méthodologie du chronogramme et de
l’organisation du travail …………………………………….…………………….10 points

- Moyens logistiques et techniques………………….8 points

Seuls les candidats qui auront totalisé à l’issue de l’évaluation, une note technique supérieure ou égale à 70 points sur
100 seront retenus.

VII.DELAI D ’EXECUTION

Le délai d’exécution de la prestation sera proposé par chaque soumissionnaire et constituera un des éléments de l’offre.
Il ne devra dépasser 06 mois.

IX. GRILLE D’EVALUATION

La grille d’évaluation est composée des éléments ci-après :

a) Présentation générale (02 points)
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Document relié, paginé, différentes parties séparées par des intercalaires.

b) Expérience et références de l’entreprise : (20 points)

Le candidat qui doit avoir une existence établie et présenter au moins deux références, dans le domaine d’installation
des applications ou tout autre domaine à la mise en place d’une plateforme (05 points/référence).

Pour être prise en compte dans l’évaluation, chaque référence devra être justifiée par l’extrait du contrat comportant la
première et la dernière page, les attestations de service fait ou les procès-verbaux de réception ou recettes techniques
correspondants délivrés par les organes compétents (les documents devront être clairs et lisibles).

c) Méthodologie et compréhension (10 points)

La compréhension de la mission et présentation de méthodologie (05 points), le chronogramme et l’organisation du
travail (05 points).

d) Personnel : (60 points)

1. Le conducteur des travaux :

Expert en systèmes d’information, ingénieur en système informatique (15 points)

1.1

Formation (Bac+ 5 informatique)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

1.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?15 ans

Point 0 05

1.3 projets 02 projets 2,5 points par projets

1. Expert en Organisation Administrative, juriste de formation (15 points)

2.1

Formation (Bac+5 en droit, management public, Economie)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05
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2.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?15 ans

Point 0 5

2.3 projets 2 projets 2,5 points par projets

1. Web Developper, ingénieur informaticien (15 points)

3.1

Formation (BAC+5 en Technologie de l’information et de la
Communication)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

3.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?05 ans

Point 0 05

3.3 projets 2 projets 2,5 points /projet

1. Web Disigner ingénieur des travaux en informatique (15 points)

4.1

Formation (BAC+3 en informatique)

Niveau ?Bac+3

Point 0 05

4.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?05 ans

Point 0 05

4.3 projets 2 projets 2,5 points /projet

1. Ingénieur de systèmes et réseaux (15 points).

5.1

Formation (BAC+3 en informatique)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05
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5.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?05 ans

Point 0 05

5.3 projets 2 projets 2,5 point/projet

6. Traducteur, ayant un diplôme de traducteur ou tout autre diplôme équivalent (15 points).

6.1

Formation (BAC+5 en traduction)

Niveau ?Bac+3

Point 0 05

6.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?10 ans

Point 0 05

6.3 projets 2 projets 2,5 point/projet

7. Expert en conduite du changement, ingénieur des travaux informatiques (10 points).

7.1

Formation (BAC+3 en informatique)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

7.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?05 ans

Point 0 04

7.3 projets 1 projet 1 point

L’entreprise devra posséder :

- Des ordinateurs portables complets : 03 points (01 point par matériel) ;

- scanners, imprimantes et photocopieurs : 03 points (01 point/matériel) ;

- pick-up ou autre véhicule de liaison : 02

- point.
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9. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires ainsi que les termes de références liés au présent Appel à Manifestation d’Intérêt
peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Affaires Générales (Service des Marchés) du Ministère de
la Fonction Publique et de la Réforme Administrative, sise au 5ème étage du bâtiment principal porte 506 Tél : 222 22 05
23.

YAOUNDE le 13 Février 2024

Le MINISTRE

LE JOSEPH
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE N° 00034/E/2/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES GA & GC (MBANGA BAKOKO /

DOUALA) LOT N°01.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre de l’Habitat et du Développement Urbain,

Par décision n°00036/D/MINHDU du 28 FEVRIER 224, le soumissionnaire ci-après a été retenu comme adjudicataire du
marché relatif à la consultation suscitée :

LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

1 Douala / Mbanga
Bakoko GA & GC

CSR Sarl,
BP 2 567 Douala
Tél : 233 42 75 67

503 526 996 Six (06) mois

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter dès publication du présent communiqué à la Direction des Affaires
Générales (Service des Marchés Publics) du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain pour l’établissement du
contrat correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine
dès publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/COM N° 00034_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25521
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COMMUNE DE FOUMBAN

DECISION N° 01/024/DM/C.FBAN/SG/STADU PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE POUR LES TRAVAUX
RECONSTRUCTION D'UN MARCHÉ DE VENTE DE VIANDE DANS LA COMMUNE DE FOUMBAN,

DEPARTEMENT DU NOUN, REGION DE L'OUEST.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MAIRE DE EA COMMUNE DE FOUMBAN
OFFICIER DE L'ORDRE NATIONAL DE LA VALEUR

DECIDE

Article 1 :  LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN MARCHÉ DE VENTE DE VIANDE DANS LA COMMUNE DE
FOUMBAN, DEPARTEMENT DU NOUN, REGION DE L'OUEST, sont attribués à LA SOCIETE RAUBEX SYSTEMA
P.L.C, BP : .393 Limbe; TEL.: 690 34 26 61/678 74 84 92, pour un montant de (y compris le rabais d'un miMion) : 98
000 000 (quatre-vingt-dix-huit million) francs CFA TTC et d'un délai de livraison de : quatre (04) MOIS
Article 2 : Le marché devra impérativement être signé et enregistré au soin de l'Entreprise Adjudicataire dans les délais
prévus par la réglementation en vigueur.
Article 3 : La présente Décision sera enregistrée et communiquée partout où besoin sera.

FOUMBAN le 5 Février 2024

Le MAIRE

NDAM NJOYA Tamaïno

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_FOUMBAN/DEC SS0005.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16559


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 68/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

DECISION N°023/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 PORTANT ATTRIBUTION DE L’APPEL D’OFFRES
NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 086/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 DU 18 DECEMBRE

2023 RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE DRAINS DANS LA VILLE DE DOUALA : BANGUE
DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 5È

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CUD/LT_2024_03_05_COM_025_AO_086_CUD.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16566
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Le Maire de la Ville de Douala, 
Autorité Contractante,
Vu la Constitution ;
Vu La Loi n° 2023/020 du 29 Décembre 2023 portant loi de Finances de la République du Cameroun pour l’Exercice
2024 ;
Vu La Loi n° 2019/024 du 24 décembre 2019 portant code Général des collectivités territoriales décentralisées ;
Vu le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ;
Vu Le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu Le Décret n° 2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de l’Agence de Régulation des
Marchés Publics (et ses différents textes d’application) modifié et complété par le Décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 ;
Vu L’Arrêté n° 000166/A/MINDDEVEL du 03 Mars 2020 constatant l’élection de Monsieur MBASSA NDINE Roger, Maire
de la Ville de Douala, à l’issue du scrutin municipal du 09 Février 2020 dans la Communauté Urbaine de Douala,
Département du Wouri, Région du Littoral ;
Vu L’Arrêté n° 0204/A/MINMAP du 03 Juillet 2018 portant création des Commissions internes de passation des marchés
auprès des Communautés Urbaines, Communes et Communes d’Arrondissement ;
Vu La Circulaire n° 00000006/C/MINFI du 30 Décembre 202 portant instructions relatives à l’exécution, au suivi et au
contrôle de l’exécution du budget de l’Etat et des autres Entités Publiques pour l’exercice 2023 ;
Considérant le Dossier d’Appel d’Offres n° 086/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 du 18 Décembre 2023 pour les travaux
d’aménagement de drains dans la ville de Douala : Bangue dans l’arrondissement de Douala 5è ;
Considérant le rapport d’analyse des offres administrative, technique et financière du 23 janvier 2024 ;
Considérant le procès-verbal de la séance du 18 Juillet 2023 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la
Communauté Urbaine de Douala ;
Considérant la proposition d’attribution N°013/LLEH/EWCO/CIPM1/CUD/2024 du 08 Février 2024 ;
Considérant le Communiqué de la Publication des résultats de l’Appel d’Offres susvisé ;

L’entreprise ci-après est déclarée attributaire du marché relatif à l’Appel d’Offres susmentionnée pour le montant et délai
ci-après : 

DECIDE:

Article 1er : L’entreprise ci-après est déclarée attributaire du marché relatif à l’Appel d’Offres susmentionnée pour le
montant et délai ci-après :  

Lot Soumissionnaire Montant (FCFA
TTC)

Délai

(en
mois)

1 GROUPEMENT ETS
DJIOKENG

EPIPHANIE &
KESMER SERVICES 

BP:       Douala

Tel.: (237) 677 74 68
27  

 

474 820 110
(Quatre cent

soixante quatorze
millions huit cent
vingt mille cent

dix)

12

Article 2 : La présente Décision sera enregistrée et publié

DOUALA le 4 Mars 2024

Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger
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AGRICULTURAL INFRASTRUCTURE AND VALUE
CHAIN DEVELOPMENT PROJECT

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 003/24/ONIT/AIVDP/G0C OF 12/02/2024
FOR THE CONSTRUCTION OF A WATER STORAGE TOWER & THE REHABILITATION OF THE SECOND

ENTRANCE TO THE HEAD OFFICE OF THE AGRICULTURE INFRASTRUCTURE & VALUE CHAIN
DEVELOPMENT PROJECT AIVDP - BUEA SW REGION FUNDING: 2024 AIVDP GOC BUDGET

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the implementation of project activities, the Project Coordinator of the Agriculture
Infrastructure and Value chain Development Project (AIVDP) hereby launches an Open National Invitation to Tender
for the construction of a water storage tower and the rehabilitation of the second entrance to the head office of the
Agriculture Infrastructure & value chain development Project AIVDP — Buea SW Region

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/AIVDP/AAO 03 AIVDP_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46195
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2. Nature of services

The works that are subject ofthe present tender shall be in 01 (one) Lot. The various works to be executed are as
follows:

CONSTRUCTION OF A WATER STORAGE TANK

The works to be executed include amongst others the following

Preliminary works + earthworks

Earth works

Reinforced concrete for foundation footings, grade beams, columns & bracings dosed at 350kg/m3

Reinforced concrete for slab with ha 14 mm matt of 150 mm space @ c/c, dosage at 350kg/m3

Supply and installation of none return & float valves and all related accessories

Supply and fix metalic ladder and handrails as per detais, etc

Supply and installation of plumbing accessories, pipes, linking the system to the mill and connection to the water
network of camwater & all related works

Supply and install I plastic tank of 5m3 including all accessories

REHABILITATION OF THE SECOND ENTRANCE TO THE BUILDING

The works to be executed include amongst others the following

Preliminary works + earthworks

Profiling & compaction of the road with creation of gutters & offshoots

Placing of surface course of lateritic material

Construction of reinforced concrete u crossings 3- Participation:

This National Invitation to Tender is open to Cameroonian-based enterprises/contractors that have proven their ability
and expertise in the execution of such works.

3. Estimated cost

The estimated cost of the works following prior studies stands as follows: FCFA 12 000 000 (Twelve million) Taxes
inclusive.

4. Participation and origin

This National Invitation to Tender is open to Cameroonian-based enterprises/contractors that have proven their ability
and expertise in the execution of such works.
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5. Financing

Works which form the subject ofthis invitation to tender shall be financed by AIVDP Government of Cameroon funds
for the 2024 financial year.

6. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at the AIVDP office in Buea, Tel./Fax: 233-3234-1 1/12 as soon as
this notice is published during working hours from 8 a.m. to 5 p.m., Monday to Fridays.

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the same address above, as soon as this notice is published against payment of the
sum of 20,000 (Twenty thousand) francs CFA, payable into the CAS-ARMP Account No 97568660001-28 in any
BICEC Bank Branch.

8. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in 07 copies including 01 original and 06 copies marked as such, should
reach the AIVDP head office Buea not later than 15/03/2024 at 2pm and should carry the inscription:

OPENNATIONÅL INVITATION TO TENDER NO 

003/24/ONIT/AIVDP/G0C of12/02/2024

 for the construction ofwater storage tower & rehabilitation
ofthe second entranceto the head office

of the Agriculture Infrastructure & Value Chain Development
Project AIVDP — Buea SWRegion

"To be opened only during the Bids Opening Session ''

9. Delivery deadline

The maximum deadline for the execution of the works shall be Three (3) months from the date of issue of Service
Order for the commencement of works. Each bidder shall have to include in their tender a standard bid form
indicating costs exclusive of all taxes and taxes included and work execution deadlines.

10. Bid bond

Each bidder shall include in their administrative documents a bid security (in conformity with the model given in the
annex) amounting to FCFA 240 000 (Two hundred & forty thousandsThe bid security must be issued by a banking or
insurance institution approved by the Ministry of Finance (see list in the annex).
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11. Admissibility of bids

Each offer drafted in English or French in 07 copies including 01 original and 06 copies marked as such, should
reach the AIVDP head office Buea not later than 15/03/2024 at 2pm and should carry the inscription:

OPENNATIONÅL INVITATION TO TENDER NO 

003/24/ONIT/AIVDP/G0C of12/02/2024

for the construction ofwater storage tower & rehabilitation
ofthe second entranceto the head office

of the Agriculture Infrastructure & Value Chain Development
Project AIVDP — Buea SWRegion

"To be opened only during the Bids Opening Session ''

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase. The administrative, technical and financial bids shall be opened on
15/03/2024 at 3pm., local time by the AIVDP Special Tenders Board in the AIVDP Project Conference Room in Buea,
in the presence ofthe bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of attorney).

13. Evluation critera

Eliminatory Criteria

Absence of a bid bond

Absence or non-conformity of an administrative document within 48hours after bids opening

False declaration or falsified document

Uncertified diploma(s) of personnel

Insufficient financial capacity

Lack of proof attesting to the previous execution of contracts of similar nature

Essential Criteria

The following binary mode of evaluation shall be used:

NO Criteria Method

I Ex erience of su ervisor ersonnel yes/no
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2 References of bidder in the execution of similar •obs yes/no

3 Availabili of essential e ui mentre uired for the •ob yes/no

4 Methodology of works (organization, planning, duration and conduct of
works

yes/no

5 General resentation of bids es/no

The non-respect ofat least three (03) of the above criteria shall lead to the elimination of the bid. Only bids that would
have obtained a score of at least 70% of 'YES' responses in the technical evaluation shall be retained for financial
evaluation.

14. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the least financial offer after having qualified administratively and
technically.

15. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for a period of 90 days from the deadline of submission of tenders.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the AIVDP Head Office, Buea Tel/Fax:
233-32-34-1 1/12 as soon this notice is published.

BUEA le 12 Février 2024

Le COORDONNATEUR

BESONG NTUI OGORK 
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COMMUNE DE NKUM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° : 001/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR
THE CONSTRUCTION OF A CATTLE DIP IN NKUM COUNCIL AREA, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION

(EMERGENCY PROCEDURE)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget (PIB), the Mayor of Nkum Council “Contracting Authority”
hereby launches by emergency procedure an open National Invitation to tender for the CONSTRUCTION OF A
CATTLE DIP, NKUM Council Area. 

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of the CONSTRUCTION OF A CATTLE DIP, NKUM  Council Area, Bui Division. The works
include the following:

Lot 100: Preparatory works and studies

Lot 200: Earth Works

Lot 300: Foundation

Lot 400: Block work in elevation

Lot 500: Carpentry works

Lot 600: Metallic works

Lot 700: Electricity

Lot 800: Plumbing woks

Lot 900: Painting

Lot 1000: Drainage works

 

 

 

3. Cout Prévisionnel

Lot N° Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount

 

Budget Heads

Duration in
months

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-01 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46179
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01 CONSTRUCTION OF A CATTLE
DIP

TATUM

 

200 000 10, 000, 000 58 31 053 06 641651 464211
951 03

4. Allotissement

This invitation to tender comprises one (01) lot as follows:

Lot N° Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount

 

Budget Heads

Duration in
months

01 CONSTRUCTION OF A CATTLE
DIP

TATUM

 

200 000 10, 000, 000 58 31 053 06 641651 464211
951 03

 

 

5. Participation et origine

 Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and having a
good experience in the domain concerned.

6. Financement

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) of the Ministry of LIVESTOCK EISHERIES AND ANIMAL
HUSBANDRY for the 2024 financial year assigned to the Mayor of Nkum Council as Delegated Authorizing officers with Budget
Heads N° 58 31 053 06 641651 464211 951

7. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this tender notice,
at the Nkum Council.

 

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained at the Nkum Council, at the Service for the award of Public Contracts, Telephone N0 677827817 as soon
as this notice is published against payment of a non- refundable sum of (25 000) twenty five Thousand CFA francs, payable at
the Municipal Treasury Nkum representing the cost of purchasing the tender file.
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9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as such, should
reach the Service for the award of PublicContracts Nkum Council, not later than 27/03/2024 at 10.00 am local time. It should be
labelled as follows:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 

N° : 001/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024 of 28/02/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF A CATTLE DIP, NKUM COUNCIL
AREA, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION (EMERGENCY PROCEDURE) 

 

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

 

10. Delai de Livraison

The maximum execution deadline shall be three (03) calendar months, including the rainy season and other vagaries, with effect
from the date of notification of the administrative order of work commencement.

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of 200,000 (TWO HUNDRED THOUSAND) CFA francs
issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of Finance in conformity with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities of the
administrative document required, including the bid bond, shall imperatively be produced in accordance with the Special Conditions
of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before the signing of the tender
notice.

 Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the absence of a bid
bond issued by a first rate-bank, approved by the Ministry in charge of Finance, or the non-respect of the model of the tender file
documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being entertained

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service must imperatively be produced in
accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established after the
signature of the tender notice 

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially to the
absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance

 

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in single phase. The opening of the Administrative documents, Technical and Financial offers shall take
place on the 27/03/2024 at 11 am local time, in the Nkum Council Conference Hall.

Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.
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14. Critères d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. [The aim of these criteria is to identify and reject
incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

 Eliminatory criteria

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled to be admitted for evaluation according of the essential criteria. The
non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

They refer especially to:

¨ Absence of bid bond

¨ False declaration or forged document

¨ Non compliance with major technical specifications (to be listed)

¨ Non-respect of X essential criteria (X being greater than or equal to 1)

¨ Absence of quantified unit price)

¨ Non compliance with the model bid

¨ Technical assessment mark lower than 80% of “Yes”.

¨ Suspension of the enterprise

 Essential criteria

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works forming
the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:

● General presentation of the tender files;
● References of the company in similar achievements;
● Experience of supervisory staff ;
● Logistics (Equipment);
● Methodology;
● Financial capacity;
● Attestation of site visit signed by both the Contractor
● Report of site visit signed by the Contractor
● The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Pre – Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer 

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender (RPAO).

 Main qualification criteria
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The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the essential
criteria taken in to account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with the
regulations of the Tender Documents and having scored 100% of the eliminatory criteria and at least 80% of the essential criteria.

15. Attribution

The jobbing order shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on the basis
of the lowest bid and technical quality. (See article 33 of the public contracts code).

 

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (one hundred and twenty days) 120 days from the deadline
set for the submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Nkum Council ,  Service of award of Public
Contracts. 

NB  Delivery deadline 

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be one hundred and twenty (120) days maximum,
as from the date of notification of the service order.

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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COMMUNE DE REY BOUBA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AAONO/CRB/CIPM/R/2024 DU 28 FEVRIER 2024
POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN DALOT-RADIER SUR LE MAYO BAIKWA AU PK 5+400

DE LA ROUTE COMMUNALE C0419040 CARREFOUR BODAL-BAIKWA, COMMUNE DE REY-BOUBA,
DEPARTEMENT DU MAYO-REY, REGION DU NORD (EN PROCÉDURE D’URGENCE).

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget, le Maire de la Commune de Rey-Bouba (Autorité Contractant), lance un Avis
d’Appel d’Offres National Ouvert pour les travaux de construction d’un dalot -radier sur le Mayo Baikwa au PK 5+400
de la route communale C0419040 carrefour Bodal-Baikwa, Commune de Rey-Bouba, Département du Mayo-Rey,
Région du Nord.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Avis d’Appel d’Offres comprennent toutes les parties des corps d’état prévues au
cadre du détail quantitatif. Ces prestations sont décrites au Cahier de Clauses Techniques Particulières (CCTP).

● TRAVAUX PREPARATOIRES;
● TRAVAUX GENERAUX;
● OUVRAGES DE FRANCHISSEMENT;

3. Cout Prévisionnel

Le montant prévisionnel dudit marché est de Soixante Cinq Millions (65 000 000) Francs CFA.

4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent Avis d’Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises droit Camerounais, ayant une
expérience avérée dans les domaines des Travaux Publics et justifiant des capacités techniques et financières pour
la réalisation des travaux objet du présent Avis d’Appel d’Offres.

 Les entreprises intéressées par le présent Avis d’Appel d’Offres sont invitées à fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettront de retenir celle pouvant réaliser les prestations après une évaluation
approfondie et objectif de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres sont financés par le BIP/MINTP, Exercice 2024.  Le montant
prévisionnel dudit marché est de Soixante Cinq Millions (65 000 000) Francs CFA.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté et retiré aux heures ouvrables à la Commune de Rey-Bouba dès
publication du présent Avis d’Appel d’Offres. 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_REY BOUBA/006-AAONO-CRB-CIPM-BEC-2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46183
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8. Acquisition du Dossier

Le retrait du Dossier d’Appel d’Offres se fera sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non
remboursable de Cinquante Mille (50 000) francs CFA à la recette municipale. 

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et Six (06) copies
marquées comme tels, conforme aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres devra être déposée contre sous plis
fermé, auprès de la Commune de Rey-Bouba au plus tard le 22 mars 2024 à 9h00, heure locale et devra porter la
mention :

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AAONO/CRB/CIPM/R/2024 DU 28 FEVRIER 2024 POUR
LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN DALOT-RADIER SUR LE MAYO BAIKWA AU PK 5+400 DE LA

ROUTE COMMUNALE C0419040 CARREFOUR BODAL-BAIKWA, COMMUNE DE REY-BOUBA,
DEPARTEMENT DU MAYO-REY, REGION DU NORD.

 « A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

 

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution des travaux, prévu par l’Autorité Contractante est de trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission (conforme au modèle
joint en annexe) établie par une banque de premier ordre agrée par le Ministre en charge des Finances et dont la liste
figure dans la pièce n°11 du DAO d’un montant d’Un Million Trois Cent Mille (1 300 000) francs CFA . Valable
pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
photocopies certifiées conformes par le service émetteur compétent. Elles devront obligatoirement être datées de
moins de trois (03) mois et valides le jour de l’ouverture des plis, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement être en cours de validité conformément à la
réglementation en vigueur. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres
ou encore ne respectant pas les modèles des pièces du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée purement et
simplement irrecevable.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en une (01) phase le 22 mars 2024 à 10h00 précises  dans la salle abritant la
Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Rey-Bouba, en présence des soumissionnaires
ou de leurs représentants dûment mandatés.

14. Critères d'évaluation

Les principaux critères relatifs à l’élimination des offres des candidats sont définis comme ci-après :

- Absence ou non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture ;

- Absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif (après un délai de 48 heures accordé aux
soumissionnaires concernés) ;

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

- Toute offre technique ayant obtenu une note inférieure à 70% (Oui), sera jugée mauvaise et exclue du classement ;

- Absence d’un prix unitaire quantifié ;
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- Non-conformité du modèle de soumission ;

- Etre titulaire d’un marché abandonné durant les précédentes années budgétaires (2021, 2022 et 2023).

 

11. CRITERES ESSENTIELS 

 Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront sur :

No Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Le chiffre d’affaires Oui/Non

3 L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières Oui/Non

4 Les références de l’entrepreneur Oui/Non

5 L’expérience du personnel Oui/Non

6 La disponibilité du matériel et des équipements Oui/Non

7 La capacité financière Oui/Non

Seuls les soumissionnaires ayant obtenu au moins 70% des OUI seront éligibles à l’analyse financière ;

Les erreurs de calcul seront corrigées. La comparaison des offres retenues s’effectuera sur la base du prix toutes taxes
comprises (TTC) en prenant en compte toutes les rubriques du bordereau des prix et les corrections éventuelles.

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Rey-Bouba (Autorité Contractante), attribuera le marché au soumissionnaire dont l’offre
aura été évaluée la moins disante et jugée conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour le dépôt des offres

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires relatifs au présent Appel d’Offres peuvent être obtenus à la Commune de
Rey-Bouba ou auprès du Délégué Départemental de l’Agriculture et du Développement Rural du Mayo-Rey à Tcholliré
dès publication du présent avis.

GAROUA le 28 Février 2024

Le MAIRE

DEWA MOHAMAN 



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 84/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

COMMUNE DE NKUM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° :004/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR
THE CONSTRUCTION OF A PERMANENT FENCE AROUND MAIRIN TOURISTIC SITE IN NKUM COUNCIL

AREA, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION (EMERGENCY PROCEDURE)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget (PIB), the Mayor of Nkum Council “Contracting Authority”
hereby launches by emergency procedure an open National Invitation to tender for the CONSTRUCTION OF A
PERMANENT FENCE AROUND MAIRIN TOURISTIC SITE, NKUM Council Area.

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of the CONSTRUCTION OF A PERMANENT FENCE AROUND MAIRIN TOURISTIC SITE,
NKUM Council Area, Bui Division. The works include the following:

Lot 100: Preparatory works and studies

Lot 200: Earth Works

Lot 300: Foundation

Lot 400: Block work in elevation

Lot 500: Carpentry works

Lot 600: Metallic works

 

 

 

 

3. Cout Prévisionnel

Lot N° Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount

 

Budget Heads

01

CONSTRUCTION OF A
PERMANENT FENCE AROUND

MAIRIN TOURISTIC SITE

TATUM

 

500 000 25, 000, 000

58 23 150 01 641651 464211
981

 

4. Allotissement

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-04 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46186
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Lot N° Project Locality

01

CONSTRUCTION OF A
PERMANENT FENCE AROUND

MAIRIN TOURISTIC SITE

TATUM

 

5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and
having a good experience in the domain concerned.

6. Financement

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) 2024 financial year assigned to the Mayor of
Nkum Council as Delegated Authorizing officers with Budget Heads N° 58 23 150 01 641651 464211 981

7. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the Nkum Council.

 

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained at the Nkum Council, at the Service for the award of Public  Contracts , Telephone N 0

677827817 as soon as this notice is published against payment of a non- refundable sum of (50 000) fifty Thousand CFA francs, payable at the Municipal Treasury Nkum representing the cost of purchasing the tender file.

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Service for the award of PublicContracts Nkum Council, not later than 27/03//2024 at 10.00 am
local time. It should be labelled as follows:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 

N° :004/ONIT/MINDDEVEL/NC/NCITB/2024 of 28/02/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF A PERMANENT FENCE
AROUND MAIRIN TOURISTIC SITE, NKUM COUNCIL AREA, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION (EMERGENCY

PROCEDURE) 

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

10. Delai de Livraison

The maximum execution deadline shall be three (03) calendar months, including the rainy season and other vagaries,
with effect from the date of notification of the administrative order of work commencement.
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11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of 500,000 (FIVE HUNDRED THOUSAND) CFA
francs issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of Finance in conformity with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities
of the administrative document required, including the bid bond, shall imperatively be produced in accordance with the
Special Conditions of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before
the signing of the tender notice.

 Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the
absence of a bid bond issued by a first rate-bank, approved by the Ministry in charge of Finance, or the non-respect of
the model of the tender file documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being
entertained

12. Recevabilité des Offres

 Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service must imperatively be
produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established
after the signature of the tender notice 

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially
to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in single phase. The opening of the Administrative documents, Technical and Financial offers
shall take place on the 27/03/2024 at 11 am local time, in the Nkum Council Conference Hall.

Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.

14. Critères d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. [The aim of these criteria is to identify and
reject incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

 Eliminatory criteria 

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled to be admitted for evaluation according of the essential
criteria. The non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

They refer especially to:

¨ Absence of bid bond

¨ False declaration or forged document

¨ Non compliance with major technical specifications (to be listed)

¨ Non-respect of X essential criteria (X being greater than or equal to 1)

¨ Absence of quantified unit price)

¨ Non compliance with the model bid
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¨ Technical assessment mark lower than 80% of “Yes”.

¨ Suspension of the enterprise

  Essential criteria

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works
forming the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:

● General presentation of the tender files;
● References of the company in similar achievements;
● Experience of supervisory staff ;
● Logistics (Equipment);
● Methodology;
● Financial capacity;
● Attestation of site visit signed by both the Contractor
● Report of site visit signed by the Contractor
● The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Pre – Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender
(RPA

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the
essential criteria taken in to account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
the regulations of the Tender Documents and having scored 100%  of the eliminatory criteria and at least 80%  of the
essential criteria

 

15. Attribution

The jobbing order shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on
the basis of the lowest bid and technical quality. (See article 33 of the public contracts code).

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (one hundred and twenty days) 120 days from the
deadline set for the submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Nkum Council, Service of award of
Public Contracts. 

NB Delivery deadline 

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be one hundred and twenty (120) days
maximum, as from the date of notification of the service order.
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BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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COMMUNE DE NKUM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 006/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024 0F 28 / 02 / 2024
FOR THE REHABILITATION OF 02 BLOCKS OF 02 CLASSROOMS EACH AT GS TATUM IN NKUM

MUNICIPALITY, BUI DIVISION AND NORTH-WEST REGION 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget (PIB of the ministry of Basic Education), the Mayor of
Tatum Council “Contracting Authority” hereby launches by emergency procedure an open National Invitation to
Tender for the rehabilitation of two (2) blocks of two (02) classrooms each at GS Tatum in Nkum Municipality

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of rehabilitating two (2) blocks of two (02) classrooms each at GS Tatum in Nkum Municipality,
Bui Division. The works include the following:

LOT 100 - PRELIMINARY WORKS

LOT 200 - MASONARY WORKS

LOT 300 - METALIC/WOOD WORKS

LOT 400 - ROOF/CEILING WORKS

LOT 500 - PAINTING 

LOT 600 - ELECTRICITY

LOT 700 - ENVIRONMENTAL MITIGATION
 

3. Cout Prévisionnel

S/N Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount Budget Heads Duration in

months

01
Rehabilitation of two (2) blocks
of two (02) classrooms each at
GS Tatum

Tatum in Nkum
Municipality  400,000 20,000,000 58 15 102 01 641651

464211 426 03

4. Allotissement

S/N Project Locality

01
Rehabilitation of two (2)
blocks of two (02) classrooms
each at GS Tatum

Tatum in Nkum
Municipality

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-06 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46194
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5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and
having a good experience in the domain concerned.

 

6. Financement

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) of the Ministry of Basic Education for the 2024
financial year assigned to the Mayor of Nkum Council as Contracting Authority with Budget Heads N°: 58 15 102 01
641651 464211 426.

7. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the Nkum Council Office of Award for Public Contract TEL: 677 827 817.

 

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained at the Nkum Council, at the Service for the award of Public Contracts, Telephone N0 
677 827 817as soon as this notice is published against payment of a non- refundable sum of (40 000) Fifty
thousand CFA francs, payable at the Nkum Council Treasury representing the cost of purchasing the tender file.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Nkum Council at the Service for the award of Public Contracts, not later than the 27/03/2024 
at 10.00 Noon local time. It should be labelled as follows:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 006/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024 0F 28 / 02 / 2024 FOR THE REHABILITATION OF 02 BLOCKS OF 02
CLASSROOMS EACH AT GS TATUM IN NKUM MUNICIPALITY, BUI DIVISION AND NORTH-WEST REGION.

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

 

10. Delai de Livraison

The maximum execution deadline shall be three (09) calendar months, including the rainy season and other vagaries,
with effect from the date of notification of the administrative order of work commencement.
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11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of FCFA 400 000 [four hundred thousand CFA
francs) issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of Finance in conformity with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities
of the administrative document required, including the bid bond, shall imperatively be produced in accordance with the
Special Conditions of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before
the signing of the tender notice.

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the
absence of a bid bond issued by a first rate-bank, approved by the Ministry in charge of Finance, or the non-respect of
the model of the tender file documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being
entertained.

 

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service must imperatively be
produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established
after the signature of the tender notice 

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially
to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance

 

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in single phase. The opening of the Administrative documents, Technical and Financial offers
shall take place on the 27/03/2024 at 11:00 AM local time, by the Nkum Council Internal Tenders Board in the Council
Hall.

Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.
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14. Critères d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. The aim of these criteria is to identify and
reject incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

 Eliminatory criteria

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled to be admitted for evaluation according of the essential
criteria. The non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

They refer especially to:

● Absence of bid bond
● Absence or non-conformity of a document in the administrative file
● Deadline for delivery higher than prescribed;
● False declaration, forged or scanned documents;
● A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder.
● Two Bids with the same personnel
● Incomplete financial file.
● Technical assessment mark lower than 75% of “Yes”.

 Essential criteria

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works
forming the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:

● General presentation of the tender files;
● References of the company in similar achievements;
● Experience of supervisory staff ;
● Logistics (Equipment);
● Methodology;
● Financial capacity;
● Attestation of site visit signed by the Contractor with pictures
● Report of site visit signed by the Contractor
● The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Pre – Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender
(RPAO).

 Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 75% of the
essential criteria taken in to account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
the regulations of the Tender Documents and having scored 100%  of the eliminatory criteria and at least 75%of the
essential criteria
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15. Attribution

The jobbing order shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on
the basis of the lowest bid and technical quality. (See article 99 (a) of the public contracts code).

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (ninety) 90 days from the deadline set for the
submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Nkum Council, Office of Award of
Public Contracts.

 NB Delivery deadline 

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be three (03) months, as from the date
of notification of the service order.

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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COMMUNE DE LIMBE 1ER

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE) NO
001/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF 01/03/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF LOW COST

HOUSES IN LIMBE 1 MUNICIPALITY FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget, the Lord Mayor of Limbe I Council on behalf of the
MINISTER OF DECENTRALIZATION AND LOCAL DEVELOPEMENT hereby launches an Open National Invitation
to Tender by Emergency

Procedure FOR THE CONSTRUCTION OF LOW COST HOUSES IN LIMBE 1 MUNICIPALITY

2. Nature of services

The works comprise the outcome of the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the
technical specifications. (Document V)

3. Estimated cost

1. The estimated costs after preliminary study is 100,000,000 (one hundred Million) FCFA.

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian Enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

The works which fom the subject of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the 2024
financial year; Budget Head NO 58 27 100 02 641905 523318

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the 01/03/2024 at the Office of
the Municipal Treasurer in Limbe I Council from 7:30ana to 3:30pm.

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Limbe I Council upon presentation of a treasury receipt attesting to
the payment of a nonrefundable sum of: 100,000 (one hundred thousand) FCFA at the Limbe I Municipal Treasury.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_LIMBE_I/AAO 01 Limbe 1 Council_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46198
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on or before 29/03/2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A : Administrative Document , Envelope B • Technical Document , Envelope C . Financial Document.

NB: These three (03) envelopes shall be put in the forth. envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

(BY EMERGENCY PROCEDURE)

NO OOI/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 of

FOR THE CONSTRUCTION OF LOW COST HOUSES IN LIMBE 1 MUNICIPALITY

'To be opened only during the bid opening session''

NOTE: Any document poorly drawn-up, not bound as per Article 24 of the Public Contracts Code or not produced in
Seven (7) copies shall be rejected.

9. Delivery deadline

Six (06) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of Finance and recognized by COBAC (Commission Banqaire pour l'Afrique Centrale) or Insurance
company featuring on the list in Document Il of this tender file of an amount of: Two Million (2,000,000) FCFA.

NB: It is set at 2 % of the estimated amount, all taxes inclusive, and with a validity period of ninety (90) days from the
date the bids are opened.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on or before 29/03/2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A : Administrative Document , Envelope B • Technical Document , Envelope C . Financial Document.

NB: These three (03) envelopes shall be put in the forth. envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

(BY EMERGENCY PROCEDURE)

NO OOI/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 of

FOR THE CONSTRUCTION OF LOW COST HOUSES IN LIMBE 1 MUNICIPALITY

'To be opened only during the bid opening session''

NOTE: Any document poorly drawn-up, not bound as per Article 24 of the Public Contracts Code or not produced in
Seven (7) copies shall be rejected.

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on 29\03\2024 at 11.00am local time by the LIMBE I Tender Board
Office, located at the Limbe I Council. Only bidders may attend or their duly accredited representatives with Power of
Attomey.

13. Evluation critera

15.1: ELIMINATORY CRITERIA Bids shall be rejected when:

I In case of absence of a bid bond or non conformity of an administrative document. the bidder will be given 48 hours to
produce or replace the document in question.

1. Non conformity of bids with technical specifications
2. The company is not shortlisted I the Blacklist of the Ministry of Public Contracts ref circular letter No.

007/LC/MINMAP/CAB OF 25 1M January 2017 relating to the taking into account the failures of companies in the
execution of previous contracts in the attnbution of new contracts.

3. It has any fake or forged document;
4. Absence of quantified unit price.
5. Non compliance with the model bid documents (Documents 9 and 10)
6. It carries any false information.
7. Less that 70% of the qualification critena
8. Non conformity of Technical Specifications.

15.2: MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of candidates will indicatively be on the following:

1- Turnover at least: 65,000,000 FCFA Yes / No

2- Attestation of Solvency from a recognized bank not less than 50,000,000 FCFA Yes / No
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3- Enterprise's references Yes / No

4- Methodology Yes /No

5- Availability of material and essential equipment Yes I No

6- Experience of supervisory staff Yes / No

NB: Non-respect of two (02) of the Qualification criteria shall entail rejection of the bid.

NB: The marking scale for offers by scoring ofpoints is banned in favor of the binary method (Yes or No).

14. Award

The' Contract shall be awarded to the lowest bidder fulfilling the best technical and financial conditions.

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a validity period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained from the Mayor's Office Limbe I Council; from Monday to Friday
between 7:30 am and 3:30pm.

LIMBE le 1 Mars 2024

Le MAYOR

BWAYE EPOSIE Florence
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COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 4E
(BONBÉRI)

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 4 MARS 2024 POUR
L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE 02 SALLES DE CLASSE A L'ECOLE

PUBLIQUE DE MAMBANDA — BONABERI — DOUALA. EN PROCEDURE D'URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution de la Programmation 2024 des aspirations des populations à la base, le Maire de la
Commune d'Arrondissement de Douala IV, Autorité contractante lance un Appel d'Offres National Ouvert pour
l'exécution des travaux construction d'un bloc de 02 salles de classe à l'école publique de Mambanda
-Bonabéri-Douala en procédure d'urgence.

2. Consistance des prestations

Les travaux consistent à :

● Travaux préparatoires - Etude ;
● Terrassement ;
● Fondations ;
● Maçonnerie — Elévation ;
● Menuiserie métallique ;
● Electricité ;
● Peinture.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de trente millions (30 000 000) francs CFA.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit Camerounais, ayant des capacités
juridiques, financières, et techniques requises.
La participation des entreprises sous forme de groupement ou de sous-traitance est admise conformément à la
réglementation en vigueur.

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d'Investissements Publics (BIP) 2024,
imputation : ................... ; Imputation locale : .......................

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Commune d'Arrondissement de Douala I V
ème, sis à Bonassama — Bonabéri, à l'immeuble de l'Hôtel de Ville de Douala IV, Service Technique dès publication
du présent Avis. B.P : 9693 Douala ; Tel : 699 59 55 19/ 672 47 94 57.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_DOUALA_IV/LT_2024_03_05_AO_005_CAD4.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46204
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7. Acquisition du Dossier

Le dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu aux heures ouvrables à la Commune d'Arrondissement de Douala IVème

, sis à Bonassama — Bonabéri, à l'immeuble de l'Hôtel de Ville de Douala IV, Service Technique dès publication du
présent Avis. B.P : 9693 ; Tél : 699 59 55 19 / 672 47 94 57, contre présentation d'une quittance de versement d'une
somme non remboursable de cinquante Mille (50 000 francs) CFA payable à la Recette Municipale de la
Commune d'Arrondissement de Douala IVème, porte 22.

8. Remises des offres

Chaque offre sera rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra sous peine de rejet, parvenir sous pli fermé à la Commune d'Arrondissement de
Douala IVème, (cabinet du maître d'ouvrage) 2ème étage porte 1, B.P : 9693 Douala ; Tél : 699 59 55 19 / 672 47 94
57 au plus tard le 01 Avril 2024 à 13 heures (heures limites) et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 4 MARS 2024
POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC DE 02 SALLES DE CLASSE A L'ECOLE

PUBLIQUE DE MAMBANDA — BONABERI — DOUALA. EN PROCEDURE D'URGENCE
« À N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de 03 (trois) mois 
à compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrage des travaux.

10. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d'un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi, selon le modèle
indiqué dans le DAO, par un établissement bancaire de 1 er ordre agrée par le Ministère en charge des Finances et
dont le montant, fixé ci-après est de : 2% du montant TTC de l'offre, soit : (Six cent mille) 600 000 francs CFA.
Les chèques bancaires ou certifiés sont acceptés.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces Administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes, par le service émetteur conformément aux stipulations du Règlement Particulier de
l'Appel d'Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'Offre sans recours.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres (plis, sous-plis et sous-paquets) aura lieu le 01 Avril 2024 à 14 heures et se fera en un temps
par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics de la Commune d'Arrondissement de Douala IVème

, siégeant à l'Hôtel de Ville de Douala IV à la salle de réunion, 2ème étage porte 11.
Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment
mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
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13. Critères d'évaluation

Principaux critères d'élimination
Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l'évaluation suivant tes critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraine le rejet de l'offre du soumissionnaire.

● Absence de la caution de soumission dans l'offre Administrative ;
● Pièce administrative absente, non conforme et non régularisée 48 heures après le dépouillement ;
● Omission d'un prix dans le bordereau des prix unitaires ;
● Absence d'un sous-détail des prix ;
● Absence de la qualité à exercer comme ingénieur du Conducteur des travaux ;
● Absence d'une ligne de crédit pour préfinancement des marchés publics d'au moins 20 000 000 (Vingt millions)

Fcfa délivrée par une banque de premier ordre ;
● Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
● Non-conformité du modèle de soumission ;
● Absence du rapport de la visite du site et photos ;
● Note technique inférieure à 83%.

Critères essentiels
L'évaluation des offres se fera d'abord selon les critères éliminatoires, puis selon les critères dits essentiels par le
système binaire OUI ou NON.
L'évaluation de l'offre technique portera sur les critères essentiels résumés ci-après :*

● Capacité financière OUI ou NON
● Référence de l'entreprise OUI ou NON
● Qualité du personnel OUI ou NON
● Moyen logistique OUI ou NON
● Méthodologie OUI ou NON
● Visite de site OUI ou NON

14. Attribution

Le Maître d'ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre aura été évaluée techniquement
conformément au DAO et évaluée financièrement la moins disante.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de
dépôt des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur l'Appel d'Offres peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune
d'Arrondissement de Douala IV, sis à Bonassama — Bonabéri, à l'immeuble de l'Hôtel de Ville de Douala IV, Service
Technique ou au cabinet du maitre d'ouvrage 2ème étage porte 1. B.P : 9693 Douala ; Tél : 699 59 55 19/ 672 47 94
57.
Dénonciation en cas de corruption
Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : 673 205
725 — 699 370 748.
Additif à L'Appel d'Offres
Le Maire de la Commune d'Arrondissement de Douala IVème, Autorité Contractante se réserve le droit, en cas de
nécessité, d'apporter toute autre modification ultérieure utile au présent Appel d'Offres

DOUALA le 1 Mars 2024

Le MAIRE

MOBY MPAH Edouard Hervé
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COMMUNE DE LIMBE 1ER

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE) NO
003/MONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF 01/03/2024 FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET

2024 FOR THE CREATION OF NURSERY AT LIMBE 1 MUNICIPALITY

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget, the Lord Mayor of Limbe I Council on behalf of the
MINISTER OF DECENTRALIZATION AND LOCAL DEVELOPEMENT hereby launches an Open National Invitation
to Tender by Emergency

Procedure FOR THE CREATION OF NURSERY AT LIMBE 1

2. Nature of services

The works comprise the outcome of the preliminary studies carried out and the detailed infonnation provided in the
technical specifications. (Document V)

3. Estimated cost

1. The estimated costs after preliminary study is 10,600,000 (Ten Million six hundred thousand) FCFA.

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian Enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

The tender is open to duly legalized Cameroonian Enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the 01\03\2024 at the Office of
the Municipal Treasurer in Limbe I Council as from 7:30am to 3:30pm

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Limbe I Council upon presentation of a treasury receipt attesting to
the payment of a non refundable sum of: 30, 000 (thirty thousand) FCFA at the Limbe I Municipal Treasury.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_LIMBE_I/AAO 03 Limbe 1 Council_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46208
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on 29\03\2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A : Administrative Document ; Envelope B • Technical Document ; Envelope C : Financial Document.

NB: These three (03) envelopes shall be put in the forth envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE)

NO 003/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 of 01/03/2024

FOR THE CREATION OF NURSERY AT LIMBE 1 MUNICIPALITY

'To be opened only during the bid opening session'

9. Delivery deadline

Six (06) months

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of Finance and recognized by COBAC (Commission Banqaire pour l'Afrique Centrale) or Insurance
company featuring on the list in Document Il of this tender file of an amount of: 212, 000 (Two hundred and twelve
thousand ) FCFA

NB: It is set at 2 % ofthe estimated amount, all taxes inclusive, and with a validity period of ninety (90) days from the
date the bids are opened.

11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on 29\03\2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A : Administrative Document ; Envelope B • Technical Document ; Envelope C : Financial Document.

NB: These three (03) envelopes shall be put in the forth envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCY PROCEDURE)

NO 003/ONIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 of 01/03/2024

FOR THE CREATION OF NURSERY AT LIMBE 1 MUNICIPALITY

'To be opened only during the bid opening session'
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12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on 29\03\2023 at 11.00am local time by the LIMBE I Tender Board
Office, located at the Limbe I Council. Only bidders may attend or their duly accredited representatives with Power of
Attorney.

13. Evluation critera

 ELIMINATORY CRITERIA

Bids shall be rejected when:

1- There's absence of Bid Bond

2- There's any fake document, False declaration or forged document

3- There's absence of quantified unit price

4- Non Confomity of Administrative document after 48hours of bid opening

5- Non Conformity of Technical Specifications

6- Less than 70% of the qualification criteria

7- The company is not shortlisted in the blacklist of companies of the Ministry of Public Contracts

 MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of candidates will indicatively be on the following:

1- Turnover at least: 5,()00,000 FCFA Yes / No

2- Attestation of Solvency from a recognized bank not less than 5,000,000 FCFA Yes / No

3- Enterprise's references Yes / No

4- Methodology Yes / No

5- Availability of material and essential equipment Yes / No

6- Experience of supervisory staff Yes / No

NB: Non-respect of two (02) of the Qualification criteria shall entail rejection of the bid.

NB: The marking scale for offers by scoring ofpoints is banned in favor of the binary method (Yes or No).

14. Award

The Contract shall be awarded to the lowest bidder fulfilling the best technical and financial 



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 104/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a validity period of one hundred and eighty(180) days with effect from the date
of opening of bids.

16. Complementary information

Publications shall be done through the; ARMP-SWR, Radio announcement (Eden Radio, Ocean City Radio. ..etc.)
and Notice Board of Limbe I Council.

LIMBE le 1 Mars 2024

Le MAYOR

BWAYE EPOSIE Florence
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 000014/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 FÉVRIER
2024 POUR LA PRE-QUALIFICATION DES CABINETS D’EXPERTS INTERNATIONAUX CHARGES

D’ELABORER LES TEXTES FIXANT LES MODALITES DE CONTROLE, LES FRAIS DE CONTROLE, LES
CONDITIONS D’AGREMENT AU CONTROLE DE CONFORMITE DES INSTALLATIONS ELECTRIQUES
INTERIEURES ET DES MATERIELS ELECTRIQUES AUX NORMES DE SECURITE , AINSI QUE DE LA

REDACTION D’UN CAHIER DE CHARGE DES INSPECTEURS CHARGES DU CONTROLE DES
INSTALLATIONS ELECTRIQUES INTERIEURES ET D’UN GUIDE PRATIQUE DE L’INSTALLATEUR

ELECTRICIEN.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

En vue d’atteindre les objectifs de l’émergence du Cameroun en 2035, le Cameroun est à pied d’œuvre dans tous les
secteurs de l’économie. Il doit présenter des atouts qui émulent et garantissent les investissements. A cet effet,
l’électricité, qui est un maillon sensible du secteur industriel occupe une place prépondérante dans l’aménagement
de la plateforme économique du Cameroun.
Conscient du rôle moteur des infrastructures dans la facilitation des échanges et la promotion d’une croissance forte
et durable, les réformes envisagées du Gouvernement du Cameroun visaient à investir massivement dans les
infrastructures afin de rendre l’économie camerounaise compétitive. Il s’agissait notamment en matière d’électricité :
(i) d’accroître la production la capacité de production d’énergie, (ii) d’accroître le taux d’accès à l’énergie électrique.
De façon générale de faire du Cameroun un nouveau pays industrialisé.
Ces réformes ont apporté des innovations majeures dans l’industrie électrique notamment en introduisant la
concurrence dans le secteur de la production, en créant de nouveaux acteurs, et en redéfinissant les rôles.
Hors mis les effets induits positifs du développement, le pays fait également face à des incidents liés à la mauvaise
qualité des installations électriques et des matériels électriques. Quand on sait qu’une installation électrique
défaillante représente un risque important d’électrocution (des centaines d’électrocutions graves avec un nombre
important de morts par an dans le pays), et cause de nombreux incendies (85% d’incendies enregistrés au
Cameroun sont d’origine électrique).
La loi N° 2011/022 du 14 décembre 2011 régissant le secteur de l’électricité au Cameroun n’est pas encore rentrée
en application dans son entièreté.
L’un des exemples des points en attente d’application sont les articles 75 et 76 (1) qui instaurent respectivement un
contrôle de conformité aux normes homologuées des installations électriques intérieures et des matériels électriques
et de leurs biens contre les dangers qui peuvent en découler, et un contrôle de conformité des installations
électriques intérieures et des matériels électriques par l’Administration chargée de l’électricité ou, sous son contrôle,
par des sociétés de droit camerounais agréées à cet effet par lui, après avis de l’Agence de Régulation du Secteur
de l’Electricité, ne sont pas encore appliqués.
Le présent avis d’appel à manifestation d’intérêt vise à sélectionner des cabinets d’experts aux fins d’élaborer les
textes réglementaires (MINEE) fixant les modalités, les frais de contrôle, ainsi que les conditions d’agrément au
contrôle de conformité des installations électriques intérieures et des matériels électriques aux normes de sécurité et
ainsi qu’une décision (MINEE) fixant les conditions d’obtention de l’agrément à l’exercice de la profession
d’installateur électricien.
La nécessité de rendre applicable la norme pour compléter le tableau institutionnel et réglementaire du contrôle des
installations électriques intérieures et des matériels électriques.

2. Objet

L’objet du présent avis d’appel à manifestation d’intérêt vise la pré-qualification des cabinets d’experts (nationaux ou
internationaux) en vue de : (i) proposer des textes sur le Contrôle des Installations Electriques Intérieures ; (ii)
élaborer un cahier de charge pour les agents assermentés du Ministère en charge de l’électricité ou des sociétés de
contrôles agréées par ce dernier , chargés du contrôle des installations électriques et de la qualité des matériels et
équipements électriques ; (iii) rédiger un guide de l’installateur qui est un document qui encadre l’activité des
techniciens électriciens chargés d’intervenir auprès des ménages selon les prescription fournies par le MINEE.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINEE/MINEE ASMI 014_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4344
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3. Consistance des prestations

Les missions du consultant couvriront les points suivants :
- la collecte et la revue des textes relatifs au contrôle des installations électriques intérieures et des matériels
électriques, y compris le cadre législatif et réglementaire, le cadre institutionnel, les normes et standards applicables
au Cameroun;
- l’analyse du contexte socio-économique, au moyen d’enquêtes (sur un échantillon représentatif prédéfini), pour
apprécier l’état des installations électriques intérieures, la qualité des matériels électriques, la qualification des
installateurs et le degré d’acceptation des usagers du courant électrique de normaliser leurs installations électriques ;
- la réalisation d’un Benchmark, en se référant aux pays d’Afrique de l’ouest comme le Sénégal et le Benin
possédant une réglementation et des agences en charge du Contrôle des Installations Electrique Intérieures ;
- l’expérience du contrôle des installations électriques intérieures et des matériels électriques dans d’autres pays
d’Afrique portera sur des modèles de protocole de contrôle des différents types d’installations électriques intérieures
et des matériels électriques ainsi qu’un prototype de laboratoire de contrôle de la qualité des matériels électriques ;
- une étude critique des modèles ci-dessus évoqués en ressortant leurs avantages et leurs limites ;
- l’analyse de la pratique des ménages sur les installations électriques intérieures dans les différentes régions du
Cameroun ;
- la mise sur pied d’un protocole de contrôle pour chaque type d’installation électrique intérieure y compris un modèle
de formulaire d’attestation de conformité pour chaque type et une liste du matériel et de l’outillage requis pour le
contrôle;
- la mise sur pied d’un protocole de contrôle de la qualité des matériels électriques, y compris un modèle de
formulaire d’attestation de conformité;
- la mise sur pied des modèles de rapport de contrôle des installations électriques et des matériels électriques ;
- l’élaboration d’un projet de laboratoire de contrôle de la qualité des matériels électriques, y compris des tests des
équipements électriques;
- l’analyse du cadre institutionnel, suivie de la planification des activités des acteurs, en précisant leurs rôles dans le
processus de contrôle des installations électriques et des matériels électriques.

4. Période d'éxecution

La durée de la prestation sera de vingt-huit (28) semaines.

5. Participation et origine

La participation à la présente sollicitation à manifestation d’intérêt est réservée aux Consultants internationaux
justifiant d’une expérience nationale ou internationale avérée dans les domaines de contrôle de conformité et de la
qualité des installations électriques intérieures et des matériels électriques.

6. Remises des offres

Les dossiers de candidatures rédigés en français et/ou en anglais doivent être remis en six (06) exemplaires dont un
(01) original et cinq (05) copies marqués comme tels, sous pli fermé à la Direction de l’électricité du Ministère de
l’Eau et de l’Energie au plus tard le 20 mars 2024 avec la mention :

« AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 000014/22/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 février 2024
POUR LA PRE-QUALIFICATION DES CABINETS D’EXPERTS INTERNATIONAUX CHARGES D’ELABORER LES

TEXTES FIXANT LES MODALITES DE CONTROLE, LES FRAIS DE CONTROLE, LES CONDITIONS
D’AGREMENT AU CONTROLE DE CONFORMITE DES INSTALLATIONS ELECTRIQUES INTERIEURES ET DES
MATERIELS ELECTRIQUES AUX NORMES DE SECURITE , AINSI QUE DE LA REDACTION D’UN CAHIER DE

CHARGE DES INSPECTEURS CHARGES DU CONTROLE DES INSTALLATIONS ELECTRIQUES INTERIEURES
ET D’UN GUIDE PRATIQUE DE L’INSTALLATEUR ELECTRICIEN
A N’OUVRIR UNIQUEMENT EN SALLE DE DEPOUILLEMENT »

MINISTERE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE
DIRECTION DE L’ELECTRICITE

B.P. : 70 Yaoundé-Cameroun
Tél : (+237) 22 22 20 99/Fax : (+237) 22 22 61 77

7. Composition du dossier

Le Cabinet d’experts sera composé de six (06) experts :
- un chef d’équipe
Le chef d’équipe est un expert des questions de sécurité des usagers de l’électricité ou un Ingénieur hautement qualifié,
possédant un diplôme universitaire de niveau BAC+5 minimum dans sa spécialité et les qualifications professionnelles
appropriées et assumant ou ayant assumé des fonctions d’encadrement et de direction en matière de sécurité des
usagers de l’électricité. Il/elle doit justifier d’une expérience professionnelle de 15 années minimum, en qualité d’expert
en sécurité des usagers de l’électricité. Le Chef d’équipe est la personne du cabinet d’experts qui est responsable des
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prestations à réaliser, ainsi que des rapports établis au nom du cabinet. II/elle jouit de l’autorité nécessaire conférée par
un organisme professionnel, juridique ou réglementaire.
- un expert statisticien
L’expert statisticien est un expert qualifié possédant un diplôme universitaire de niveau BAC+5 minimum dans sa
spécialité et des qualifications professionnelles appropriées. Il/elle doit justifier d’un minimum de 10 années d’expérience
en qualité d’expert statisticien dans le domaine des prestations similaires à la mission.
- un ingénieur en génie électrique spécialiste des installations électriques industrielles ou des bâtiments
industriels
L’Ingénieur du génie électrique doit posséder un diplôme universitaire de niveau BAC+5 minimum dans sa spécialité et
des qualifications professionnelles appropriées. Il/elle doit justifier d’un minimum de 8 années d’expérience
professionnelle dans le domaine du contrôle des installations électriques intérieures et des matériels électriques.
- un ingénieur en électrotechnique spécialiste en électricité des bâtiments Commerciaux et à usage domestique
L’ingénieur en électrotechnique devra posséder un diplôme universitaire de niveau BAC+5 minimum dans sa spécialité
et des qualifications professionnelles appropriées. Il/elle doit justifier d’une expérience d’au moins 8 ans dans le domaine
des matériels et des équipements électriques.
- un expert juridique
L’expert juriste doit être un spécialiste en droit des affaires possédant un diplôme universitaire de niveau BAC+4
minimum dans sa spécialité et des certifications académiques adéquates. II/elle doit justifier d’un minimum de 8 ans
d’expérience professionnelle dans le domaine des prestations similaires à la mission.
- un expert en communication
L’expert en communication doit être un spécialiste en relations publiques possédant un diplôme universitaire de niveau
BAC+5 minimum dans sa spécialité. Il/elle doit justifier d’un minimum de 8 ans d’expérience professionnelle dans le
domaine des prestations similaires à la mission.
Le cabinet d’experts fournira au Ministre de l’Eau et de l’Energie les C.V. de tous les autres membres du cabinet
d’experts.
Les C.V. contiendront des informations utiles relatives au type de prestations similaires à la mission réalisées par les
membres de l’équipe, attestant de leurs aptitudes et de leur capacité à entreprendre leur mission, ainsi que des
informations détaillées concernant toute expérience particulière digne d'intérêt.

Le Ministre de l’Eau et de l’Energie invite les Consultants intéressés et ayant une réputation internationale avérée dans
les domaines du contrôle de conformité et de la qualité des installations électriques intérieures, à manifester leur intérêt.
Les Consultants peuvent s’associer pour renforcer leurs compétences respectives.

Les dossiers de manifestation d’intérêt devront être présentés dans une enveloppe scellée contenant à l’intérieur, deux
enveloppes.

La première enveloppe dite « enveloppe A » portera la mention « pièces administratives » et contiendra les
documents ci-après :

N°
D’ORDRE DOCUMENTS

A1 Lettre timbrée à 1000 F CFA de déclaration de Manifestation d’Intérêt du candidat faisant apparaître
la raison sociale, l’adresse du siège social, les contacts…

A2 Attestation de Non Redevance

A3 Photocopie de la carte de contribuable

A4 Certificat d’imposition

A5 Une attestation de localisation et un plan de localisation

A6 une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par l’Agence de Régularisation des
Marchés Publics (ARMP) ;

A7 l’accord de groupement le cas échéant ;

A8 la déclaration d’intention de soumissionner faisant connaître les noms, prénoms, qualité du
signataire timbrée au tarif en vigueur ;

La deuxième enveloppe dite « enveloppe B »  portera la mention « offre technique » . Elle contiendra tous les
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documents relatifs à la compétence et aux références des soumissionnaires constitués dans l’ordre indiqué dans le
tableau suivant :

N°
D’ORDRE DOCUMENTS DE METHODOLOGIE

B1
Organisation du Consultant :
- disponibilité d’un document permettant d’identifier le statut comme Consultant et l’activité principale de la firme;
- l’organigramme du Consultant.

B2 Liste des experts et du personnel que le Consultant compte impliquer dans la mission s’il est retenu;
Joindre leur C.V daté et signé par les intéressés et le diplôme le plus élevé

B3

● Expérience du Consultant international dans les domaines du contrôle de conformité et de la qualité des
installations électriques intérieures et des matériels électriques au Cameroun et dans la sous région. Donner
les renseignements suivants pour chaque mission :

● désignation de la mission;
● pays et lieu ;
● Le nom du maître d’ouvrage ;
● profil des personnels spécialisés utilisés ;
● nom du chef d’équipe ;
● nom et adresse du client ;
● date de démarrage et fin ;
● valeur financière ;
● copie du contrat signé (première et dernière page) ;
● copie du procès- verbal de réception ;
● Le certificat de bonne fin délivrée par le maître d’ouvrage ou ses services.

La non production de l’une de ces pièces entraînera l’élimination du candidat.

Toute fausse déclaration entraînera le rejet de l’offre du candidat.

A l’issue de la présente sollicitation à manifestation d’intérêt, une liste restreinte de Consultants pré-qualifiés sera établie,
et il sera adressé par voie de presse une invitation à soumissionner.

8. Critères d'évaluation

Les critères pour l’établissement de la liste restreinte sont :

1 Présentation du dossier 5 pts

2 Organisation méthodologie d’exécution de la mission 5 pts

3 Capacité financière 5 pts

4 Expérience générale : nombre d’années d’activité du Consultant et nombre de
mandats exécutés dans la réalisation des missions dans le secteur de l’électricité et

formation des techniciens életcriciens. 5 points/contrat

20 pts

5 Expérience spécifique : nombre de mandats exécutés similaires à la mission:(
Expérience dans la réalisation des missions de contrôle de la conformité et de la
qualité des installations électriques intérieures et matériels électriques) 7points/contrat

35 pts

6 Qualifications et expérience du personnel clé proposé pour la mission 30 pts

Total 100 pts
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9. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires pourront être obtenus auprès à la Direction de l’électricité du Ministère de l’Eau et
de l’Energie/Fonds de Développement du Secteur de l’Electricité (FDSE).

10. Evaluation et publication des resultats

Seuls les candidats ayant fourni toutes les pièces administratives requises et ayant obtenu une note technique de 
70 points au moins seront retenus pour l’appel d’offres National restreint qui sera lancé selon les règles et procédures
définies par la règlementation en vigueur en République du Cameroun. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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MINISTERE DE LA FONCTION PUBLIQUE ET DE LA
REFORME ADMINISTRATIVE

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/002/AMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMA/BSCEM/2024 DU
13 FEV 2024 POUR LA PRE QUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN ŒUVRE EN LIGNE D’UNE

PLATEFORME D’AUTHENTIFICATION DES PARCHEMINS PROPRES A L’ETAT DU CAMEROUN PHASE III. 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans un contexte marqué par des réclamations corporatives divers, le Ministère de la Fonction Publique et de la
Réforme Administrative a anticipé, conformément au Décret n°20212/537 du 19 novembre 2012 qui lui confère la
primeur dans le traitement des actes de carrière majeurs des fonctionnaires et des Agents de l’Etat relevant du Code
du Travail.

Ce besoin de célérité et de traitement diligent des dossiers des Fonctionnaires et des Agents de l’Etat passe par une
politique de dématérialisation de certaines procédures. C’est dans ce contexte que le Ministère de la Fonction
Publique et de la Reforme Administrative, sous l’impulsion de son Chef de Département a entrepris depuis 2022, la
mise en œuvre d’une plateforme visant à vérifier en un clic l’authenticité des parchemins et titres délivrés par toutes
les institutions compétentes en la matière. Il s’agit non seulement de garantir l’entrée à la fonction publique aux seuls
candidats méritant mais plus encore réduire à sa plus simple expression le délai de traitement d’un dossier.

Dans sa phase III, ce projet vient donc terminer le processus de reprise de données dans les institutions restantes
pour rendre pleinement opérationnel la plateforme de vérification des diplômes.

Afin de constituer une liste restreinte des prestataires devant participer à l’Appel d’Offres National Restreint relatif à
la réalisation de la plateforme de procédures et de services numériques au MINFOPRA, un Appel à Manifestation
d’Intérêt est lancé à l’intention des Entreprises et/ou de groupements d’Entreprises désireux de fournir cette
prestation.

2. Objet

Le présent Appel à Manifestation d’Intérêt a pour objet la pré-qualification des Entreprises et/ou de groupements
d’Entreprises agréés pour la réalisation de travaux de mise en œuvre d’une plateforme de vérification en ligne de
l’authenticité des parchemins propres l’Etat du Cameroun au MINFOPRA, sur financement du Budget
d’Investissement de l’Etat, Exercice 2024 et suivants.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINFOPRA/ASMI N° 002_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4347
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3. Consistance des prestations

La présente mission consistera à réaliser un ensemble de prestations regroupées en sept (07) activités à savoir :

- Activités 1 « analyse de l’existant » ;

-Activités 2 « Fourniture du matériel et installation » ;

-Activités 3 « Reprise des données » ;

-Activités 4 « Interfaçage » ;

-Activités 5 « Formation technique » ;

-Activités 6 « Formation des utilisateurs » ;

- Activité 7 « Maintenance ».

4. Participation et origine

La participation au présent Appel à Manifestation d’Intérêt s’adresse aux Entreprises ou groupements d’Entreprises
de droit camerounais justifiant d’une bonne expérience dans les domaines de Web dynamique et solutions
informatiques de gestions des projets, des références dans les domaines du développement d’applications web,
développement des applications mobiles et gestions des aspects collatéraux de la conception, de la réalisation et de
l’hébergement de portail web.

5. Financement

La présente prestation est financée par le Budget d’Investissement Public du MINFOPRA, Exercice 2024. Le
montant prévisionnel de la prestation est de Deux-cent-cinquante millions (250 000 000) CFA

6. Remises des offres

Les dossiers de candidatures comporteront les volumes : 1 et 2, rédigés en Français ou en Anglais. Ils devront être
remis en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies marquées comme tels, sous plis fermé et
scellé à la Direction des Affaires Générales (Service des Marchés) du Ministère de la Fonction Publique et de la
Réforme Administrative, sise au 5ème étage du bâtiment principal porte 506 au plus tard, le 07 MARS 2024 à 10H,
(heure locale), avec la mention :

«AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/002/AAMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMa/BSCEM/2024 DU
13 FEV 2024 POUR LA PRE QUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN ŒUVRE EN LIGNE D’UNE PLATEFORME
D’AUTHENTIFICATION DES PARCHEMINS PROPRES A L’ETAT DU CAMEROUN PHASE III .

A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

7. Composition du dossier

Les entreprises qui souhaiteraient manifester leur intérêt à réaliser les prestations décrites ci-dessus devront fournir les
pièces ci-après présentées en deux (02) volumes :

VIII.1 Volume A (Pièces administratives)

Le « Volume A » comportera les pièces administratives suivantes et datées de moins de trois (03) mois à l’ouverture des
plis :
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1. Une lettre de déclaration de manifestation d’intérêt du candidat faisant apparaître sa raison sociale, son adresse et,
le cas échéant les pouvoirs délégués au(x) signataire(s) ;

2. Une attestation de non-redevance en cours de validité ;
3. Un certificat de non exclusion des marchés publics (ARMP) ;
4. Une attestation de non faillite délivrée par le Greffe du Tribunal de Première Instance du domicile ;
5. Un extrait du registre de commerce ;
6. Une déclaration sur l’honneur de n’avoir jamais abandonné une prestation.

En cas de groupement, une attestation de non faillite doit être fournie par chacun des candidats qui constituent le
groupement.

VIII.2 Volume B (Dossier Technique)

VIII.2.1 Expérience du Cabinet

Le dossier technique devra comprendre :

1. La présentation de l’entreprise ou du BET ;
2. La liste du personnel clé à mettre en œuvre dans la cadre de la mission et ses attributions.
3. Les références du candidat (le bureau présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir, la

date de réalisation, la prestation réalisée, le coût et le bénéficiaire) ;
4. Les contrats ou les bons de commandes et procès-verbaux de réception se rapportant aux prestations effectuées

ainsi que tous autres documents susceptibles de faciliter une meilleure compréhension et la justification des
prestations réalisées.

NB : pour chaque personnel, bien vouloir fournir les documents suivants :

¾ une copie certifiée conforme du diplôme ;

¾ une attestation de présentation de l’original du diplôme signée par une autorité compétente ;

¾ un curriculum vitae actualisé ;

¾ Une attestation de disponibilité le cas échéant.

VIII.2.2 profil du personnel

Le soumissionnaire devra disposer d’au moins cinq contrats dans la réalisation de ce type de prestation et s’engager à
embaucher avant le début des prestations, le personnel technique compétent et nécessaire à la bonne exécution des
missions. Le minimum d’équipe à mobiliser est la suivante :

● Ø Un Chef de Mission (Bac+5 au moins en informatique) ayant au moins 10 ans d’expérience et 05 projets
similaires ;

● Ø Un informaticien Senior en développement de logiciel (Bac+5 au moins) ayant au moins 10 ans d’expérience et
05 projets similaires ;

● Ø Un Spécialiste en sécurité des systèmes d’information (BAC+5 au moins) ayant 05 ans d’expérience et 04 projets
similaires,

● Ø Un spécialiste en gestion des bases de données (Bac+5 au moins) ayant au moins 05 ans d’expérience et 04
projets similaires ;

● Ø Ingénieur des travaux (Bac + 3 au moins en en archivage) disposant au moins 05 ans d’expérience et 04 projets
similaires ;
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GRILLE D’EVALUATION :

La grille d’évaluation est composée des éléments ci-après :

a) Présentation générale (05 points)

Document relié, paginé, différentes parties séparées par des intercalaires.

b) Expérience et références de l’Entreprise : (20 points) :

Le candidat qui doit avoir une existence établie et présenter des références pour être pris en compte dans l’évaluation,
chaque référence devra être justifié par l’extrait du contrat comportant la première et la dernière page, les attestations de
service fait ou les procès-verbaux de réception ou recettes techniques correspondants délivrés par les organes
compétents (les documents devront être clairs et lisibles).

- nombre de contrats (04 points) :le candidat bénéficiera d’un (01) point par contrat public et un demi (0,5) point par
contrat privé ;

- expérience en gestion de base de données (04 points) : le candidat devra justifier de quatre expériences d’au moins
cinq (05) ans dans la gestion de base de données;

- expérience en développement d’applications (04 points) : le candidat devra justifier de quatre expériences d’au moins
cinq (05) ans dans le développement d’applications dont au moins une d’un montant similaire ;

- expérience (04 points) : le candidat devra justifier d’une expérience dans l’archivage électronique de documents ou la
numérisation d’un montant supérieur ou égal au montant du marché ;

- références mondiales (04 points) : le candidat bénéficiera de la totalité des points, en cas de production d’une
référence dans une Administration Publique Africaine ou à l’international.

c) Méthodologie et compréhension (20 points) :

L’entreprise devra fournir une documentation sur sa compréhension de sa mission, ainsi que sur le déroulement des
travaux.

- compréhension de la mission et approche méthodologique (10 points) ;

- planification globale et organisation (10 points).

d) Qualifications et références du personnel : (45 points) :

1- Chef de Mission (12 points)
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1.1

Diplôme : BAC+5 au moins en informatique ou domaines
ou réseau (02 points)

= Bac+5 > Bac+5

0 points 02 points 02 points

1.2

Certifications dans la gestion de de projet (02 points)

Aucune certification Une certification

0 point 02 points

1.3

Expérience : expérience minimale de 10 ans (04) points

Entre 10 et 15 ans >15 ans

0 point 04 points 04 points

1.4 Références : nombre de projets (04 points) le candidat
engrangera 0,8 point par projet

2- informaticien senior en développement de logiciel (10 points)

2.1

Diplôme BAC+5 au moins en informatique ou domaines
connexes (02 points)

= Bac+5 > Bac+5

0 points 02 points 02 points

2.2

Expérience minimale de 07 ans (04) points

Entre 07 et 10 ans >10 ans

0 point 04 points 04 points

2.3 Références : nombre de projets (04 points) le candidat
engrangera 0,8 point par projet

3- spécialiste en sécurité des systèmes d’information (08 points)
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3.1

Diplôme BAC+5 au moins en informatique ou domaines
connexes (2 points)

= Bac+5 > Bac+5

0 points 02 points 02 points

3.2

Expérience minimale de 05 ans (02) points

Entre 05 et 07 ans >07 ans

0 point 03 points 03 points

3.3 Références : nombre de projets (04 points) le candidat
engrangera 1 point par projet

4- spécialiste en gestion des bases de données (08 points)

4.1

Diplôme BAC+5 au moins en informatique ou domaines
connexes (01 point)

= Bac+5 > Bac+5

0 points 01 point 01 point

4.2

Expérience minimale de 05 ans (03 points)

Entre 05 et 07 ans >07 ans

0 point 03 points 03 points

4.3

Certifications dans la gestion de base de données (02
points)

Aucune certification Une certification

0 point 02 points

4.4 Références : nombre de projets (02 point) le candidat
engrangera 0,5 point par projet

5- un ingénieur des travaux (BAC+3 au moins) en archivage (07 points)

5.1

Diplôme BAC+3 au moins en documentation, archivage ou
domaines connexes (01 point)

= Bac+3 > Bac+3

0 points 01 point 01 point
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5.2

Expérience minimale de 05 ans (01) point

Entre 05 et 07 ans >07 ans

0 point 03 points 03 points

5.3

Certifications dans la gestion de base de données (01
point)

Aucune certification Une certification

0 point 01 point

5.4 Références : nombre de projets (02 points) le candidat
engrangera 0,5 point par projet

e) Moyens logistiques et techniques de l’entreprise : (10 points)

L’entreprise devra posséder, en propre ou en jouissance de :

- serveurs : 01 point;

- ordinateurs complets ou portables: 04 points (0,5 point par matériel) ;

- scanners, imprimantes et photocopieurs : 04 points (0.5 point par scanner)

NB : 02 scanners, 02 imprimantes et 02 photocopieurs minimum ;

- pick-up ou autre véhicule de liaisons : 01 point (0,5 point par véhicule) ;
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8. Critères d'évaluation

Le soumissionnaire devra remplir les critères ci-après :

1. Être une Entreprise de droit camerounais ;
2. Justifier des capacités administratives et techniques requises, notamment :

● Présenter un dossier administratif conforme aux spécifications du point VIII.1 ci-dessous ;
● Avoir réalisé au moins deux (02) prestations similaires ;
● Disposer du personnel conforme aux points VIII.2.

VI.1 Critères éliminatoires

- Pièce du dossier administratif non conforme après 48 heures accordées ;

- Fausse déclaration, pièces falsifiées ;

- Absence d’un personnel clé du projet ;

- Note technique inférieure à 70 points sur 100

VI.2 Critères essentiels

L’offre technique fera l’objet d’une évaluation sur 100 points suivant les critères ci-après :

- Présentation générale………………………………02 points

- Références…………………………………….…….. 20 points

- Personnel……………………………………………..60 points

- Méthodologie et compréhension et de la mission et présentation, de méthodologie du chronogramme et de
l’organisation du travail …………………………………….…………………….10 points

- Moyens logistiques et techniques………………….8 points

Seuls les candidats qui auront totalisé à l’issue de l’évaluation, une note technique supérieure ou égale à 70 points sur
100 seront retenus.

VII.DELAI D ’EXECUTION

Le délai d’exécution de la prestation sera proposé par chaque soumissionnaire et constituera un des éléments de l’offre.
Il ne devra dépasser 08 mois.

9. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires ainsi que les termes de références liés au présent Appel à Manifestation d’Intérêt
peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Affaires Générales (Service des Marchés) du Ministère de
la Fonction Publique et de la Réforme Administrative, sise au 5ème étage du bâtiment principal porte 506 Tél : 222 22 05
23.
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YAOUNDE le 13 Février 2024

Le MINISTRE

LE JOSEPH
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COMMUNE DE FOUMBAN

COMMUNIQUE N°02/024/C/C.FBAN/SG/STA DU PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS D'AVIS
D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°009/AONO/RG-PU/C.FBAN/CIPM-TBEC/2023 DU 26/10/2023 POUR LA CONSTRUCTION D'UN MARCHÉ
DE VENTE DE VIANDE DANS LA COMMUNE DE FOUMBAN, DEPARTEMENT DU NOUN, REGION DE

L'OUEST.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune de Foumban, porte à la connaissance du Public que LA SOCIETE RAUBEX SYSTEMA P.L.C,
BP : 393 Limbé; TEL.: 690 34 26 61/678 74 84 92; ainsi désignée, est déclarée Adjudicataire pour LES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION D'UN MARCHÉ DE VENTE DE VIANDE DANS LA COMMUNE DE FOUMBAN, DEPARTEMENT
DU NOUN, REGION DE L'OUEST.
Les entreprises n'ayant pas été retenues sont priées de passer au Secrétariat de la Commission Interne de passation
des Marchés de la Commune de Foumban retirer leurs soumissions sous quinzaine, faute de quoi, elles seront
détmites. 
Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission non retenue.

FOUMBAN le 5 Février 2024

Le MAIRE

NDAM NJOYA Tamaïno

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_FOUMBAN/COM SS0005.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25517
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE N° 00035/E/2/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES EA & EB (MBANGA BAKOKO /

DOUALA) LOT N°2.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre de l’Habitat et du Développement Urbain,

Par décision n°00037/D/MINHDU du 28 FEVRIER 2024, le soumissionnaire ci-après a été retenu comme adjudicataire
du marché relatif à la consultation suscitée :

LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

2 Douala / Mbanga
Bakoko EA & EB STDF Sarl, BP 4 577 Douala

Tél : 243 632 180 50 000 000 Deux (02) mois

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter dès publication du présent communiqué à la Direction des Affaires
Générales (Service des Marchés Publics) du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain pour l’établissement du
contrat correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine
dès publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/COM N° 00035_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25519
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

COMMUNIQUE N° 023/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DU GRE A
GRE N° 06019-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMAI/NMG DU 30 NOVEMBRE 2023 TRAVAUX D’ILLUMINATION

FESTIVES DE FIN D’ANNEE 2023 DANS LA VILLE DE DOUALA FINANCEMENT : BUDGET CUD –
EXERCICES 2023 & SUIVANTS

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Ville de Douala, Autorité Contractante, communique : 

L’entreprise ci-après désignée est, par Décision N°021/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2023 du 04 mars 2024, déclarée
attributaire du marché pour le montant et délai ci-après  à :

Lot Soumissionnaire Montant (FCFA
TTC)

Délai

(en
jours)

Unique SAFOB SARL 

B.P. : 931 Yaoundé  

Tel : (237) 6 77 75 48
21

149 985 743

(Cent
quarante-neuf
millions neuf

cent
quatre-vingt-cinq
mille sept cent
quarante-trois)

62

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter à la Direction des Services Généraux et du Patrimoine / Sous-Direction
de la Passation des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, Au 1.049, Rue Pasteur 210, Immeuble SCI
à Bonanjo – 5e étage à côté de la Délégation Régional des Forêts et de la Faune dans un délai de sept (07) jours à
compter de la date de publication du présent communiqué, en vue de la souscription de son projet de marché.

Passé ce délai, l’Autorité Contractante se réserve le droit d’annuler l’attribution. 

Par ailleurs, le présent communiqué tient lieu de « Main Levée » des cautions de soumission pour les offres
non-retenues.

DOUALA le 4 Mars 2024

Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CUD/LT_2024_03_05_COM_023_GG_6019_CUD.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25525
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PRÉFECTURE DU KOUNG KHI

DECISION N° 01/D/F38/SAEF/CDPM-KK/2023 DU 23/02/202 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF
A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/F38/SAEF/CDPM-KK/2024 DU 25 JANVIER 2024

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE BITUMAGE EN ENDUIT SUPERFICIEL DE LA ROUTE LIMITE
BANGANG FOKAM-BANGANG FONDJI-TSA'A-PONT SUR LE FLEUVE

DJOUOCK-DJIWI-MOUTCHA(BANDJOUN) AVEC BRETELLE MARCHE BANGANG FONDJI - PLACE
CHEFFERIE TOUDJOUCK DU PK 2+800 (PONT) AU PK 4+000 (PHASEIII), DANS L'ARRONDISSEMENT DE

DJEBEM, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI, REGION DE L'OUEST.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE PREFET DU DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI,

DECIDE:

Article 1er : le MARCHE, objet de 1Appel d Offres National Ouvert susvisé est, pour compter de la date de signature de
la présente Décision. Attribuée au ETABLIS.SEMENTS BERRIN B.F. : 615 DOUALA Tel. : 699 59 90 54/ 675 43 82
52 pour un montant de 91 547 969 (QUATRE VINGT ONZE MILLIONS CINQ CENT QUARANTE SEPT MILLE NEUF
CENT SOIXANTE NEUF) Francs CFA TTC ; et pour un délai d'exécution des travaux de QUATRE (04) mois calendaire
Article 2: La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

BANDJOUN le 26 Février 2024

Le MAIRE

LANYUY NGWANY Harry

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/PREF_KOUNG_KHI/DEC SS0006.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16558
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

DECISION N° 00038/E/2 /D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N° 03081-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N° 03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N° 00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES DB & DD (MBANGA BAKOKO /

DOUALA) LOT N°3.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MINISTRE DE L’HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN,
Vu la constitution ;
Vu la loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour l'exercice 2024;
Vu la loi n° 2018/011 du 11 juillet 2018, portant Code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques ;
Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics ;
Vu le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 complétant certaines dispositions du décret n°2011/408 du 09 décembre
2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le décret n° 2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le décret n°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du ministère des marchés publics ;
Vu la circulaire n° 00000026/C/MINFI du 29/12/2023 portant instructions relatives à l’exécution des lois de finances, au
suivi et au contrôle de l’exécution du Budget de l’Etat et des autres entités publics pour l’Exercice 2024;
Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative à l’application du code des marchés publics
Vu L’autorisation de gré à gré N°03081-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 Du 22 juin 2023, pour l’achèvement des
travaux de construction de huit (08) immeubles des logements sociaux à Yaoundé et à Douala : immeubles DB & DD
(Mbanga Bakoko / Douala).
Vu Le Procès-Verbal de la séance N°084 du 25 Août 2023 de la CIPM/MINHDU.
Vu La dérogation du MINMAP par lettre de la CCCM-BEC N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 15 février
2024 notifiant à titre exceptionnel, l’accord pour la poursuite de la procédure de signature des marchés.

D E C I D E :

Article 1er  – Le soumissionnaire ci-après cité est retenu comme adjudicataire du marché relatif à la consultation
susmentionnée :

LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA) DELAI D’EXECUTION

3 Douala / Mbanga
Bakoko DB & DD CSR Sarl, BP 2 567 Douala

Tél : 233 42 75 67 579 676 232 Sept (07) mois

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/DECISION N° 00038_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16560
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

DECISION N°022/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024  PORTANT ATTRIBUTION DE L’APPEL D’OFFRES
NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 057/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 DU 18

SEPTEMBRE 2023 TRAVAUX DE CONSTRUCTION ET DE  RENOVATION DES CABINES DE VEILLE DES
SITES DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CUD/LT_2024_03_05_DEC_022_AO_057_CUD_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16565
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Le Maire de la Ville de Douala, 
Autorité Contractante,
Vu la Constitution ;
Vu La Loi n° 2023/020 du 29 Décembre 2023 portant loi de Finances de la République du Cameroun pour l’Exercice
2024 ;
Vu La Loi n° 2019/024 du 24 décembre 2019 portant code Général des collectivités territoriales décentralisées ;
Vu le Décret n° 87/1366 du 24 septembre 1987 portant création de la Communauté Urbaine de Douala ;
Vu Le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu Le Décret n° 2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de l’Agence de Régulation des
Marchés Publics (et ses différents textes d’application) modifié et complété par le Décret n° 2012/076 du 08 mars 2012 ;
Vu L’Arrêté n° 000166/A/MINDDEVEL du 03 Mars 2020 constatant l’élection de Monsieur MBASSA NDINE Roger, Maire
de la Ville de Douala, à l’issue du scrutin municipal du 09 Février 2020 dans la Communauté Urbaine de Douala,
Département du Wouri, Région du Littoral ;
Vu L’Arrêté n° 0204/A/MINMAP du 03 Juillet 2018 portant création des Commissions internes de passation des marchés
auprès des Communautés Urbaines, Communes et Communes d’Arrondissement ;
Vu La Circulaire n° 00000006/C/MINFI du 30 Décembre 202 portant instructions relatives à l’exécution, au suivi et au
contrôle de l’exécution du budget de l’Etat et des autres Entités Publiques pour l’exercice 2023 ;
Considérant le Dossier d’Appel d’Offres n° 057/AONO/CUD/CIPM N°1/2023 du 18 Septembre 2023 pour les travaux de
construction et rénovation des cabines des sites de la CUD ;
Considérant le rapport d’analyse de la sous-commission d’analyse des offres administrative , technique et financière du
15 janvier 2024 ;
Considérant le procès-verbal de la séance du 18 Juillet 2023 de la Commission Interne de Passation des Marchés de la
Communauté Urbaine de Douala ;
Considérant la proposition d’attribution N°012/LLEH/EWCO/CIPM1/CUD/2023 du 8 Février 2024 ;
Considérant le Communiqué de la Publication des résultats de l’Appel d’Offres susvisé ;

DECIDE:

Article 1er : L’entreprise ci-après est déclarée attributaire du marché relatif à l’Appel d’Offres susmentionnée pour le
montant et délai ci-après :

 

Lot Soumissionnaire Montant (FCFA
TTC)

Délai

(en
mois)

1 DEMAISON SARL 

BP : 2706 Yaoundé

Tel.: (237) 696 01 78
01 

Cinquante six
millions cinq cent

cinquante trois
mille cent

soixante quatorze

(56 553 174)

10

Article 2 : La présente Décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

DOUALA le 4 Mars 2024

Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger
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AGRICULTURAL INFRASTRUCTURE AND VALUE
CHAIN DEVELOPMENT PROJECT

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 001/24/0NIT/AIVDP/GOC OF 12/02/2024
FOR THE CONSTRUCTION AND EQUIPPING OF 5 BLOCKS OF DOUBLE CLASSROOM & AN OFFICE
BLOCK IN SOME LOCALITIES IN THE SOUTH WEST REGION FUNDING: 2024 AIVDP GOC BUDGET

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the implementation of project activities, the Project Coordinator of the Agriculture
Infrastructure and Value chain Development Project (AIVDP) hereby launches an Open National Invitation to Tender
for the construction and equipping of 5 blocks of double classroom & an office block in some localities in the South
West Region

2. Nature of services

The works that are subject of the present tender shall be in 05 (five) Lots as follows.

LOT No

DIVISION SUB DIVISION DESCRIPTION OF PROJECT

DURATION

(months)

Fako Buea Government Primary School Bokwango 6

2 Fako Buea Government Primary School
Bwassa/Likombe

6

3 Kupe Muanenguba Tombel

Government Bilingual Primary School

Tom bel

6

4 Manyu Mamfe Government Primary School Mile I Mamfe 6

5 Meme Kumba

Government Practicing School Kumba

Town

6

The various works to be executed are as follows:

Preliminary works

General earth works

Masonry and concretes works

Carpentry and Joinery works

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/AIVDP/AAO 01 AIVDP_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46188
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Metal works

Painting & Decoration

Electrification

Landscaping and Pavement of the yard

3. Estimated cost

The estimated cost of the works following prior studies stands as follows.

LOT

No

DIVISION SUB DIVISION DESCRIPTION OF PROJECT

Amount FCFA

(Taxes Inclusive)

1 Fako Buea Government Primary School
Bokwango

26, OOO,OOO (Twenty
six million)

2 Fako Buea Government Primary School
Bwassa/Likombe

26, OOO,OOO (Twenty
six million)

3 Kupe Muanenguba Tombel

Government Bilingual Primary

School Tombel

26, OOO,OOO (Twenty
six million)

4 Manyu Mamfe Government Primary School Mile I
Mamfe

26, OOO,OOO (Twenty
six million)

5 Meme Kumba Government Practicing School
Kumba Town

26, OOO,OOO (Twenty
six million)

4. allotment

05 Lots

5. Participation and origin

This National Invitation to Tender is open to Cameroonian-based enterprises/contractors that have proven their ability
and expertise in the execution of such works.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by AIVDP Government of Cameroon funds for
the 2024 financial year.

7. Consultation of tender file

Room in Buea, in the presence of the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power
of attorney).

8. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the same address above, as soon as this notice is published against payment of the sum
of 110,000 (one hundred & ten thousand) francs CFA, payable into the CAS-ARMP Account No 97568660001-28 in any
BICEC Bank Branch.
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9. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in 07 copies including 01 original and 06 copies marked as such, should reach
the AIVDP head office Buea not later than 14/03/2024 at 10 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 

001/24/ONIT/AIVDP/G0C 0F 12/02/2024

For the construction and equipping of5 blocks ofdouble classroom & an office block in some localities in the South West
Region

"To be opened only during the Bids Opening Session

10. Delivery deadline

The duration Of execution of the works shall be six (06) months from the date of issue of Service Order for the
commencement of works. Each bidder shall have to include in their tender a standard bid form indicating costs exclusive
of all taxes and taxes included and work execution deadlines.

11. Bid bond

Each bidder shall include in their administrative documents a bid security (in conformity with the model given in the
annex) amounting to.

Lot No Amount in FCFA

520,000 (five hundred & twentthousands)

2 520,000 five hundred & twentthousands

3 520,000 (five hundred & twentthousands

4 520,000 (five hundred & twentthousands

5520,000 five hundred & twent thousands

The bid security must be issued by a banking or insurance institution approved by the Ministry of Finance (see list in the
annex).

12. Admissibility of bids

Each offer drafted in English or French in 07 copies including 01 original and 06 copies marked as such, should reach
the AIVDP head office Buea not later than 14/03/2024 at 10 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 

001/24/ONIT/AIVDP/G0C 0F 12/02/2024

For the construction and equipping of5 blocks ofdouble classroom & an office block in some localities in the South West
Region

"To be opened only during the Bids Opening Session
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13. Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase. The administrative, technical and financial bids shall be opened on
14/03/2024 at 11 0'clock., local time by the AIVDP Special Tenders Board in the AIVDP Project Conference Room in
Buea, in the presence of the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of
attorney).

14. Evluation critera

Eliminatory Criteria

Absence of a bid bond

Absence or non-conformity of an administrative document within 48hours after bids opening

False declaration or falsified document

Uncertified diploma(s) of personnel

Insufficient financial capacity

Lack of proof attesting to the previous execution of contracts of similar nature

Essential Criteria

The following binary mode of evaluation shall be used:

Criteria Method

1Ex erience of su ervisor ersonneles/no

2References of bidder in the execution of similar •obs yes/no

3Availabilit of essential e ui ment re uired for the •ob es/no

4Methodology of works (organization, planning, duration and conduct of
works

yes/no

5 General resentation of bids yes/no

The non-respect of at least three (03) of the above criteria shall lead to the elimination of the bid. Only bids that would
have obtained a score of at least 70% of 'YES' responses in the technical evaluation shall be retained for financial
evaluation.

15. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the least financial offer after having qualified administratively and
technically.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for a period of 90 days from the deadline of submission of tenders.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the AIVDP Head Office, Buea Tel/Fax:
233-32-34-1 1/12 as soon as this notice is published.
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BUEA le 12 Février 2024

Le COORDONNATEUR

BESONG NTUI OGORK 
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COMMUNE DE REY BOUBA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2028
POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN LOGEMENT D’ASTREINTE POUR
ENSEIGNANTS A L’ECOLE PUBLIQUE DE BAMBORORO DANS LA COMMUNE DE REY-BOUBA,

DEPARTEMENT DU MAYO-REY, REGION DU NORD. (EN PROCÉDURE D’URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public, le Maire de la Commune de Rey-Bouba (
Autorité Contractante ), lance un Appel d’offres National Ouvert pour l’exécution des travaux de construction d’un
logement d’astreinte pour enseignants à l’école publique de Bambororo dans la commune de Rey-Bouba,
Département du Mayo-Rey, Région du Nord présenté ci-dessous.

2. Consistance des prestations

La consistance des travaux se présente comme suit :

●  Travaux préparatoires-Etudes;
● Terrassement ;
● Fondations ;
● Maçonnerie et élévation ;
● Charpente – Couverture-Plafond ;
● Menuiserie métallique ;
● Menuiserie bois ;
● Plomberie sanitaire ;
● Electricité ;
● Peinture;
● V.R.D.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de Vingt millions (20 000 000) de francs CFA
toutes taxes comprises.

4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité des conditions à toutes les entreprises du bâtiment et
des travaux publics installées au Cameroun.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public du MINEDUB/
Exercice 2024.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables dans les services de la Commune de Rey-Bouba dès publication
du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/04/C_REY BOUBA/003-AONO-CRB-CIPM-BEC-2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46173
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à Rey-Bouba dès publication du présent avis, contre présentation d’une quittance de
versement à la recette municipale de Rey-Bouba d’une somme non remboursable de Trente mille (30 000) Francs
CFA représentant les frais d’acquisition du DAO.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P.,
Fax, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra être déposée à la Commune de Rey-Bouba au plus tard le 21 mars 2024 à 09 h00
, heure locale. Elle devra porter la mention :

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 003/AONO/CRB/CIPM/BEC/2024 du 28 FEVRIER 2024 pour
l’exécution des travaux de construction d’un logement d’astreinte pour enseignants à l’école publique de

Bambororo dans la Commune de Rey-Bouba, Département du Mayo-Rey, Région du Nord.

(En Procédure d’Urgence)

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d’offres est de
trois (03) mois calendaires.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO,
d’un montant de Quatre cent mille (400 000) francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date
originale de validité des offres

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par les services émetteurs ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,…….),
conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

 Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

 Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des finances.

13. Ouverture des Plis

 L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces administratives et des offres techniques et
financières aura lieu le 21 mars 2024 à 10h00par la Commission Interne de Passation des Marchés de Rey-Bouba,
dans la salle de ladite Commune, seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire
représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

13.1 Critères éliminatoires

 Les principaux critères relatifs à l’élimination des offres des candidats sont définis comme ci-après :

- Absence ou non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture ;
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- Absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif (après un délai de 48 heures accordé aux
soumissionnaires concernés) ;

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

- Toute offre technique ayant obtenu une note inférieure à 70% (Oui), sera jugée mauvaise et exclue du classement ;

- Absence d’un prix unitaire quantifié ;

- Non-conformité du modèle de soumission ;

- Etre titulaire d’un marché abandonné durant les précédentes années budgétaires (2021, 2022 et 2023).

13.2 Critères essentiels 

Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront sur :

No Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Le chiffre d’affaires Oui/Non

3 L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières Oui/Non

4 Les références de l’entrepreneur Oui/Non

5 L’expérience du personnel Oui/Non

6 La disponibilité du matériel et des équipements Oui/Non

7 La capacité financière Oui/Non

Seule l’offre ayant obtenu une note supérieure ou égale à 70 % de oui sera qualifiée pour la suite de la procédure.

15. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont l’offre a été évaluée la moins disante et qui a été
techniquement qualifiée pour exécuter le marché de façon satisfaisante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune de Rey-Bouba.

GAROUA le 28 Février 2024

Le MAIRE

DEWA MOHAMAN 
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COMMUNE DE MAYO-OULO

N.0.03/AONO/RN/D42/CMO/CIPM/S.IGAMP/2024 DU 04/03/2024 POUR LA CONSTRUCTION DE CINQ (05)
FORAGES ÉQUIPÉS DE PMH DANS CERTAINES LOCALITÉS

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , MINEE

 IMPUTATION 
0

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de L'exécution du Budget d'lnvestissement Public 2024,, Maître d'ouvrage lance un avis
D'appel d'offres National Ouvert en procédure d'urgence, relatif à la construction de cinq (05) forages
équipés de PMH dans certaines localités

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, consiste à la construction de cinq (05) forages équipés de PMH
dans certaines localités tel que détaillé dans le cadre du devis quantitatif et estimatif. 

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de quarante millions (40 000 000)
FCFA. 

4. Allotissement

N° LOT INTITULE DU PROJET IMPUTATION Autorisation
 des dépenses

LOT I Construction d'un
forage équipé de PMH à
 DAMTA GHEFFERIE

  

LOT 2 Construction d'un
forage équipé de PMH à
 BORl WALA

  

LOT 3 Construction d'un
forage équipé de PMH à
 KELALI

  

LOT 4 Construction d'un
forage équipé de PMH à
 MASSABAYE

  

LOT 5 Construction d'un
forage équipé de PMH à
 MAGANAK

  

5. Participation et origine

Le présent appel d'offres est ouvert à toutes les Entreprises de droit Camerounais des capacités techniques et
financières pour la bonne réalisation des travaux qui en constituent l'objet 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/04/C_ MAYO-OULO/003-AAONOC MO-2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46176
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6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le Budget d'Investissement Public du MINEE de
l'exercice 2024. 

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables auprès de la structure interne de gestion administrative des
marchés publics(SIGAMP),dès Publication de l'avis d'appel d'offres. 

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être retiré au service interne de gestion administrative des marchés publics Dès publication du
présent avis, contre reçu de versement d'une somme non remboursable de soixante milie(60000)francs CFA,
payable à la recette municipale  

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou anglais en sept (07) exempiaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles et une version numérique sur CD, devront parvenir auprès de ia structure interne de
gestion administrative des marchés publics au plus tard le 02/04/2024 à 10 Heures.
Les plis contenant les soumissions seront placés dans une grande enveloppe anonyme portant la mention :

Appel d'Offres National Ouvert
(En Procédure d'urgence)

N°03/AONO/RN/D42/CMO/CIPM/SIGAMP/2024 du 04/03/2024 pour la construction de
cinq (05)farages équipés de PMH dans certaines localités 

"À n'ouvrir qu'enséance de dépouillement 

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres
est de trois (03) mois. 

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doitjoindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de
huit cent mille(800000) FCFA ,établie par une banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée
par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, précisant(montant forfaitaire
en CFA pour le lot; il est au plus égal à 2% du cout prévisionnel toutes taxes comprises (TTC) du marché
conformément à l'arrêté en vigueur, l'Autorité Contractante, les conditions d'Appel.) et valable pendant trente
(30)jours au-delà de la date originale de validité des offres. 

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de
l'Appel d'Offres.
Elles doivent dater de moins de trois(03) mois précédant la date de dépôt des offres. Toute offre incomplète
conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de
la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps : l'ouverture des pièces administratives et des offres techniques
etfinancières, le 02/04/2024 au plus tard à 11heures dans la salle de la Commission de Passation des Marchés . 
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires:
a) Fausse déclaration ou pièces falsifiées;
b) Note technique inférieure à 70% soit 14 oui sur 20;
c) Omission d'un prix unitaire quantifié dans l'offre.
d) Absence de la caution de soumission ;
e) Absence ou non - conformité d'une pièce relevée dans le dossier
administratif après 48 heures accordées aux soumissionnaires pour se
conformer.
2. Principaux critères de qualification
L'évaluation des offres techniques sera faite suivant le système binaire(oui/non)sur la base
des critères essentiels de qualification ci-dessous
2.1 Principaux critères de qualifications
a) Références de l'Entreprise;
b) Personnel d'encadrement de l'entreprise ;
2.2 Autres critères de qualifications
a) L'accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières;
b) Le chiffre d'affaires;
c) Matériel de chantier à mobiliser ;
d) Proposition technique ;
e) Attestation de visite de site ;
f) Présentation de l'offre.
Seules les soumissions qui auront obtenues au moins 70% de oui seront admises à l'analyse
financière(Pour plus de précision voir tableau de la grille d'évaluation). 

15. Attribution

Il sera considéré les montants hors taxes à l'issue de l'évaluation de l'offre financière. Le marché sera attribué
au soumissionnaire dont l'offre est évaluée la moins disante et ayant Les capacités techniques exigées. Un
soumissionnaire peut être attributaire de plusieurs lots 

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix jours(90) jours à partir de la date
limite fixée pour la remise des offres. 

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Maître d'Ouvrage,
du chef de service du marché et auprès de l'ingénieur du marché.
18. Lutte contre la corruption
Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : TEL
:673 2057 25 ou 699 370748 

MAYO-OULO le 4 Mars 2024

Le MAIRE

BOUBAKARI DJIDDA 
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COMMUNE DE BATIBO

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE NO 02/ONIT/BC/BCITB/2024 OF
29/02/2024, FOR THE FOR THE REHABILITATION OF GS TIBEN, BATIBO SUB DIVISION IN MOMO

DIVISION OF THE NORTH WEST REGION. FINANCING: MINDDEVEL PUBLIC INVESTMENT BUDGET OF
2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of 2024 public Investment Budget, the Lord Mayor of Batibo Council, Contracting Authority,
hereby launches an Open National Invitation to tender in emergency procedure FOR THE Rehabilitation of GS
Tiben, BATIBO SUB DIVISION IN MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION. 

2. Consistance des prestations

 Work to be done consists of

Lot 100: Preparatory works and studies;

Lot 200: Masonry works;

Lot 300: Carpentry works;

Lot 400: Masonry elevation;

Lot 500: Sanitary Plumbing works ;

Lot 600: Electricity;

Lot 700: Tilling /Painting;

Lot 800: Pavement/Drainage.

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies is 17,000,000 (Seventeen million francs) FCFA

 

4. Allotissement

The works is in a single lot as follows:

FOR THE Rehabilitation of GS Tiben, BATIBO SUB DIVISION IN MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST
REGION. 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_BATIBO/AAO-02 BATIBO C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46178
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5. Participation et origine

Participation to this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws.

 

6. Financement

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the 2024 Public Investment Budget of the
MINDDEVEL head No. ______________

 

7. Consultation du Dossier

The file may be consulted during working hours at the Batibo Council, Office Telephone N0 677 980 303/ 679 204 915
, as soon as this notice is published.

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the Batibo Council Office N 0 677 980 303/ 679 204 915 as soon as this notice is
published against payment of the sum of thirty five thousand (35,000) Francs CFA), payable at the Batibo Council
Treasury, representing the cost of purchasing the tender file.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Batibo council service of award not later than 21/03/2024 at 9:00 AM local time and should
carry the inscription:

 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

No02/ONIT /BC/BCITB/2024 OF 29/02/2024, FOR THE FOR THE Rehabilitation of GS Tiben, BATIBO SUB
DIVISION IN MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION. 

 

 

“To be opened only during the bid-opening session”

10. Delai de Livraison

The maximum deadline provided by the Contracting Authority for the execution of the works forming the subject of this
invitation to tender is three (03) Months.

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender File, of an
amount of three hundred and forty thousand (340,000) Francs CFA), and valid for thirty (30) days beyond the date
of validity of bids
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12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance with the
Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be
established after the signature of the tender notice

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers
especially to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance. .

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and Financial
offers will take place on the  21/03/2024 at 11:00 AM local time, in the Batibo Council Hall, by the Batibo Council
Internal Tenders Board. Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.
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14. Critères d'évaluation

The evaluation of the bids shall be done in three (03) steps:

● 1st step: Verification of the conformity of the administrative file;
● 2nd step: Evaluation of the technical file;
● 3rd step: Analysis of the financial file.

The criteria of evaluation are the following:

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria.

The bids shall be evaluated according to the main criteria as follows:

 Eliminatory criteria

1- Absence of bid bond in the administrative file;

2- Deadline for delivery higher than prescribed;

3- A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;

4- Incomplete financial file;

5- Change of quantity or unit;

6- on respect of 75% of essential criteria

 Essential criteria

1- General presentation of the tender files;

2- Financial capacity;

3- References of the company in similar achievements;

4- Quality of the personnel; 

5- Technical organization of the works;

6- Logistics;

7- Attestation and report of site visit;

8- Special Technical Clauses initialed in all the pages;

Special Administrative Clauses completed and initialed in all the pages
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15. Attribution

This evaluation will be done in a purely positive way (yes) or negative (no) with an acceptable minimum of 75% of the
essential criteria taken in account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity
with the regulations of the Tender Documents and having satisfied to 100% of the eliminatory criteria and at least 
75% of the essential criteria.

 

16. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders.

 

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Batibo Council, Service of
Award of Public Contracts Telephone N0 ______________________

 

BAMENDA le 29 Février 2024

Le MAYOR

TANJOH FRIDRICK TETUH 
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COMMUNE DE NKUM

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 002/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/ 2024 FOR THE
REHABILITATION AND EXTENSION OF MEMFU WATER SUPPLY SCHEME, NKUM SUB DIVISION BUI

DIVISION, NORTH WEST REGION FINANCING: PIB MINDDEVEL - 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of 2024 Public Investment Budget, The Mayor of Nkum Council, Contracting Authority hereby
launches an Open National Invitation FOR THE REHABILITATION AND EXTENSION OF MEMFU WATER
SUPPLY SCHEME, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION.

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of the following:

● Site Installation
● Mobilization of personnel and materials
● Demolishing and reconstruction of Catchment
● Rehabilitation of catchment
● Construction of new catchment at Menyar
● Catchment protection fencing
● Construction of 40m3 storage tank stone masonry
● Construction of control valve chambers
● Construction of high/low points.
● Construction of stand taps
● Fencing of the storage tank with barbed wire
● Supply and laying PVC OR HDPEØ50 NP10 (panaflex)
● Supply and laying PVC OR HDPEØ32 NP10 (panaflex)
● Excavation of the pipe line
● Backfilling of the pipe line
● Construction of Complete GI stream crossings
● Supply of Plumbing Tool Box
● Training of water management committee
● Production of as executed plan and GPS coordinates

● Environmental impact notice

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies is 48,800,000 FCFA (forty-eight million, eight hundred thousand FCFA).

4. Allotissement

  The work is as follows: For The Rehabilitation and Extension of Memfu Water Supply Scheme, Nkum Sub Division,
Bui Division, North West Region.

5. Participation et origine

Participation to this Invitation to Tender is opened to Cameroonian enterprises that are in compliance with the
Cameroon laws.

 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-02 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46181
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6. Financement

Works which form the subject of this Invitation to tender shall be financed by the PIB MINDDEVEL 2024. Budget head
number 58 27 100 02 641651 464211 821.

7. Consultation du Dossier

The file may be consulted during working hours at the Nkum Council, Contract Award Service, as soon as this notice
is published.

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the Nkum Council, Contract Award Service as soon as this notice is published against
payment of the sum of 63,000 Francs CFA (sixty-three thousand Francs CFA) , payable at the Nkum Council
Treasury, representing the cost of purchasing the Tender File.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Nkum Council, Contract Award Service not later than 27/03/2023 at 10:00 am local time and
should carry the inscription:

 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 002/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/ 2024

FOR THE REHABILITATION AND EXTENSION OF MEMFU WATER SUPPLY SCHEME, NKUM SUB DIVISION
BUI DIVISION, NORTH WEST REGION 

  “To be opened only during the bid-opening session”

 

10. Delai de Livraison

The maximum deadline provided by the Delegated Contracting Authority for the execution of the works forming the
subject of this Invitation to tender is four (04) months.

11. Cautionnement Provisoire

 Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of Finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender File, of an
amount of 976,000 FCFA (Nine hundred and seventy-six thousand FCFA)and valid for thirty (30) days beyond the
date of validity of bids

 

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or certified true copies signed by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance with the
Special Regulations of the Invitation to Tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be
established after the signature of the tender notice

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be rejected. This refers especially to the
absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance. 
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13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and Financial
offers will take place on the 27/03/2024 at 11 AM local time, in the conference hall of the Nkum Council Internal
Tenders’ Board, by its competent Members. Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of
their choice.

 

14. Critères d'évaluation

The bids shall be evaluated according to the main criteria as follows:

Eliminatory criteria

1. -Absence or non-conformity of an element in the administrative file;
2. -Deadline for delivery higher than prescribed;
3. -False declaration or falsified documents;
4. -Absence or insufficient bid bond;
5. -A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;
6. -Incomplete financial file;
7. -Change of quantity or unit;
8. -Non respect of 23/27 (85%) of essential criteria;

Essential criteria

1- General presentation of the Tender Files;

2- Financial capacity;

3- References of the company in similar achievements;

4- Quality of the personnel; 

5- Technical organization of the works;

6- Safety measures on the site;

7- Logistics;

8- Attestation and report of site visit;

9- Special Technical Clauses initialed in all the pages;

10- Special Administrative Clauses completed and initialed in all the pages.
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15. Attribution

This evaluation will be done in a binary way (yes) or (no) with an acceptable minimum of 23/27 (85%) of the essential
criteria taken in account.

The Contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity
with the regulations of the Tender Documents and having satisfied to 100%  of the eliminatory criteria and at least 
23/27 (85%) of the essential criteria.

 

16. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

 

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Nkum Council’s Contract Award
Service. Tél. : 237 677 827 817

 

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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COMMUNE DE MAYO-OULO

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTEN PROCÉDURE
D'URGENCEN''06/AONO/RN/D42/CM/CIPM/2024 DU 05/03/2024 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION

D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS CERTAINES ECOLES
PRIMAIRESPUBLIQUES(DJALINGO GUIRVIZA ET HOLMA DAMDA) 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , MINEDUB

 IMPUTATION 
0

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution des travaux de construction d'un bloc de deux salles de classe dans certaines
Ecoles Primaires Publiques (DJALINGO GUIRVIZA et HOLMA DAMDA) de la Commune de Mayo Oulo,
Département du MAYO-LOUTI, Région du Nord, le Maire de la Commune de MAYO OULO, Autorité
Contractante lance un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence pour le compte de
l'Administration bénéficiaire. 

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment:
^ Travaux préparatoires-études:
^ Terrassement;
/ Fondations;
^ Maçonnerie d'Elévation ;
Charpente et couverture ;
Menuiserie métallique ;
^ Electricité ;
^ Peinture ;
^ VRD 

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de: 18 000 000 par lot 

4. Allotissement

N"lot Désignation du projet Lieu d'exécution

 

Lot N"1 Travaux de Construction d'un
bloc de deux salles de
 classe à I'EP de DJALINGO
GUiRViZA

EP DJALINGO GUIRVIZA

 

L0t N2 Travaux de Construction d'un
bloc de deux salles de
 classe à l'EP de HOLMA
DAMDA

EP HOLMA DAMDA

5. Participation et origine

Le délai d'exécution prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres
est de trois(03) mois maximum pour chaque lot 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_ MAYO-OULO/006 AAONOC MO-2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46182
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6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sontfinancés par le Budget d'Investissements Publics(BIP)de la
République du Cameroun de l'exercice 2024 sur les lignes d'imputation budgétaire ci-après 

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de MAYO OULO,Structure interne,de gestion
administrative des marchés publics Téléphone :676008544; dès publication du présent avis. 

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès de la Structure interne de gestion administrative des marchés publics à la
Mairie de MAYO OULO, Téléphone: 676 00 85 44; dès publication du présent avis par voie de presse écrite (JDM,
Cameroon-tribune) et par voie d'affichage dans les locaux de ladite Mairie, contre versement d'une somme non
remboursable de 40000(quarante mille)francs CFA, payable à la Recette municipale de la Commune de MAYO
OULO. 

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept(07) exemplaires dont un (01) original et six (06)
copies marquées comme telles, devra parvenir à la Mairie de MAYO OULO, Structure Interne de gestion
administrative des marchés publics, au plus tard le 03/04/2024 à lOHeures et devra porter là mention:

« Avis d'Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence
N°06/AONO/RN/D42/CIVIO/CIPM/SIGAI\/1P/2024 du 05/03/2024 pour les travaux de construction

d'un bloc de deux salles de classes dans certaines écoles primaires publiques(DJALINGO
GUIRVIZA,HOLMA DAMDA)de la Commune de Mayo-Oulo,Départementdu Mayo-Louti,Région du

Nord.
A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement » 

10. Delai de Livraison

Le délai d'exécution prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d'offres
est de trois(03) mois maximum pour chaque lot 

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministère chargé des finances et dont la
liste figure dans la pièce12 du DAO, d'un montant conformément au tableau ci-après et Valable pendant
trente(30)jours au-delà de la date originale de validité des offres 

N"lot Désignation du projet Cautionnement
 provisoire

Lot N"1 Travaux de Construction d'un
bloc de deux salles de
 classe à I'EP de DJALINGO
GUiRViZA

360000francs CFA

L0t N2 Travaux de Construction d'un
bloc de deux salles de
 classe à l'EP de HOLMA
DAMDA

360000francs CFA
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originales ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,...),
conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.
Elles doivent dater de moins de trois(03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d'assurance agréée par le Ministère chargé des Finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en un (01) seul temps dans la salle de la Commission interne de passation
des Marchés sise à la commune de mayo-Oulo. L'ouverture des offres administratives,techniques et financières
aura lieu le 03/04/2024 à 11 heures précises, heure locale, par la Commission Interne de passation des Marchés
placée auprès de la Commune de MAYO OULO.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix dûment mandatée. 

14. Critères d'évaluation

Absence d'une pièce administrative requise à l'ouverture des plis après 48 heures accordées au
soumissionnaire pour se conformer ;
'Faussesdéclarationsoupiècesfalsifiées;
* Absence de la caution de soumission.
* Note technique inférieure à 13 oui sur 18 critères soit supérieure ou égale à70% de oui.
'Absenced'un prixunitairequantifiéoud'unsousdétaildesprixunitaires.
2. Critères essentiels
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur:
? Situation financière ;
? Expérience ;
? Personnels ;
? Matériels ;
? Méthodologie d'exécution des travaux et planning
? Présentation générale des offres 

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre a été reconnue conforme pour
l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour
exécuter le Marché de façon satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante en incluant le cas
échéant des rabais proposés 

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la 
remise des offres. 

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur l'Appel d'Offres peuvent être obtenus auprès de la structure interne
de gestion administrative des Marchés publics de la Commune de MAYO OULO. 

MAYO-OULO le 5 Mars 2024

Le MAIRE

BOUBAKARI DJIDDA 
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COMMUNE D'ANGOSSAS

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 002/AONO/C.ANG/CIPM/2024 DU 22/02/2024 POUR LA
CONSTRUCTION DE CERTAINES INFRASTRUCTURES PUBLIQUES DE LA COMMUNE D’ANGOSSAS,
DEPARTEMENT DU HAUT-NYONG, REGION DE L’EST, FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT

PUBLIC- EXERCICE 2024 -

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
N/D

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

LE MAIRE DE LA COMMUNE D’ANGOSSAS, Autorité Contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert pour la
construction de certaines infrastructures publiques de la Commune d’Angossas, Département du
HAUT-NYONG, Région de l’Est, allotis ainsi qu’il suit :
N° Lot - Désignation du projet - Montant TTC en FCFA-
Lot 1 Construction d’un bloc de deux salles de classe à l’Ecole Primaire publique Bilingue d’Abambe. Montant TTC
en FCFA 18 500 000
Lot 2 Construction d’une case communautaire à ABALA. Montant TTC en FCFA 23 000 000
Lot 3 Construction d’un centre préscolaire communautaire à ABONIS. Montant TTC en FCFA 10 000 000.

2. Consistance des prestations

Les prestations à exécuter sont détaillées dans le Cahier des Clauses Techniques Particulières (CCTP) joint 
au Dossier d’Appel d’Offres

3. Cout Prévisionnel

Lot 2 Construction d’une case communautaire à ABALA. Montant TTC en FCFA 23 000 000
Lot  3 Construction d’un centre préscolaire communautaire à ABONIS. Montant TTC en FCFA 10 000 000 .Lot  1
Construction d’un bloc de deux salles de classe à l’Ecole Primaire publique Bilingue d’Abambe. Montant TTC en
FCFA 18 500 000

4. Allotissement

Lot 1 Construction d’un bloc de deux salles de classe à l’Ecole Primaire publique Bilingue d’Abambe. Montant TTC
en FCFA 18 500 000
Lot 2 Construction d’une case communautaire à ABALA. Montant TTC en FCFA 23 000 000
Lot 3 Construction d’un centre préscolaire communautaire à ABONIS. Montant TTC en FCFA 10 000 000.

5. Participation et origine

La participation à cet Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises de droit camerounais et installées en 
territoire camerounais.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public -, EXERCICE 2024.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté gratuitement à la Commune d’Angossas, dès publication du présent
avis, et retiré sur présentation d’une quittance attestant, le paiement de la somme non remboursable de
Soixante-quinze mille (50 000) francs CFA à la Recette Municipale d’Angossas.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_ANGOSSAS/002_AONO_C-ANGOSSAS_2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46184
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté gratuitement à la Commune d’Angossas, dès publication du présent
avis, et retiré sur présentation d’une quittance attestant, le paiement de la somme non remboursable de
Soixante-quinze mille (50 000) francs CFA à la Recette Municipale d’Angossas.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Français ou en Anglais en Sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir sous pli fermé à la Mairie d’Angossas, au plus tard le
28/03/2024 à 10 heures précises et portera les mentions suivantes :

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 002/AONO/C.ANGOSSAS/CIPM/2024 Du 22/02/2024 POUR
LA CONSTRUCTION DE CERTAINES INFRASTRUCTURES PUBLIQUES DE
LA COMMUNE D’ANGOSSAS, DEPARTEMENT DU HAUT-NYONG, REGION DE L’EST, REPARTIS EN TROIS
LOTS.
(Préciser le(s) lot (s) sollicité(s))
" A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement "

10. Delai de Livraison

Le délai prévisionnel d’exécution des travaux est de quatre (04) mois calendaires, délai incluant toutes les
contraintes éventuelles liées à l’enclavement, à la particularité du site, aux conditions climatiques et aux moyens
d’accès sur place. Le délai court à compter de la date de notification de l’ordre de service de commencer les travaux.
Il revient au co-contractant de proposer dans son offre un calendrier d’exécution entrant dans le délai sus-indiqué.

11. Cautionnement Provisoire

Toutes les offres devront être accompagnées d'une caution de soumission d'un montant de
1% du montant prévisionnel du (ou des) lot(s) sollicités, délivrée par un établissement bancaire de
1er ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministre des Finances, soit :

1 Construction d’un bloc de deux salles de classe à l’Ecole Primaire publique Bilingue d’Abambe 18 500 000. 
Montant de la caution de soumission en FCFA 185 000
2 Construction d’une case communautaire à ABALA 23 000 000. Montant de la caution de soumission en FCFA 230
0000
3 Construction d’un CPC à ABONIS 10 000 000. Montant de la caution de soumission en FCFA 100 000

12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives requises, une caution de soumission 
d'un montant de 1% du montant prévisionnel du (ou des) lot(s) sollicité (s), délivrée par un établissement bancaire
de 1er ordre ou une compagnie d’assurance agréé par le Ministre des Finances.
La caution devra rester valable quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de remise des offres.
Sous peine de rejet, les pièces administratives requises, devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées par l’autorité compétente des administrations concernées. Elles devront obligatoirement dater de
moins de trois (03) mois.
Les offres parvenues après les dates et heure limites de dépôt ne seront pas recevables.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en un temps à la salle de conférences de la Commune d’Angossas le 28/03/2024 à 11
heures précises par la Commission Interne de Passation des marchés de la Commune d’ANGOSSAS, en présence
des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance de la
soumission dont ils ont la charge.
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14. Critères d'évaluation

A. Critères éliminatoires :
a. Offre Administrative
1) Absence de la caution de soumission;
2) Pièce administrative falsifiée ;
3) Non-conformité ou absence de l’une des pièces administratives après le délai de 48 heures règlementaire, à
l’exception de la caution de soumission. ;
b. Offre technique
1) Absence de déclaration sur l’honneur de n’avoir abandonné aucun marché pendant les trois (03) dernières années
2) Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
3) Note technique inférieure à 70 %.
c. Offre Financière
1) Omission du prix d’une tâche quantifiée dans le bordereau des prix unitaires ou dans le devis estimatif ;
2) Absence ou non-conformité au modèle du DAO d’un des éléments constitutifs de l’Offre financière défini à l’Article
14.3 du RPAO ;
3) Sous-détail des Prix unitaires incomplet à plus 20% ;
29.5.1.1 Critères essentiels:
Les critères, explicités dans le règlement particulier du DAO et relatifs à la qualification des candidats
porteront sur :
1- Déclaration sur l’Honneur de n’avoir pas abandonné un marché pendant les trois (03)
dernières années
2- Déclaration sur l’Honneur de visite du site signée par le soumissionnaire ;
3- Personnel d’encadrement ;
4- Moyens matériels ;
5- Références;
6- Chiffre d’affaires justifié d’au moins 80 % du montant prévisionnel du projet sur les trois (03) dernières années ;
7- Méthodologie d’exécution et planning d’exécution des travaux ;
N.B : Seules les offres financières des soumissionnaires dont l’offre technique aura obtenu un pourcentage supérieur
ou égal à 70%, (soit au moins 19 « oui » sur 26) seront examinées, Si aucune offre n’obtient le pourcentage requis,
seule (s) l’(les) offre(s) financière(s) du (des) soumissionnaire(s) ayant obtenu (s) l’évaluation technique la plus
élevée sera (seront) examinée(s).

15. Attribution

Sous réserve des dispositions de l’Article 103 (1) du décret n°2018/366 du 20 Juin 2018 portant code des marchés
publics, la lettre-commande à élaborer sera attribuée au soumissionnaire dont l’offre:
1- administrative sera jugée conforme ;
2- technique sera jugée conforme et aura reçu un pourcentage de « oui » supérieur ou égal à 70% ; sous réserve
des dispositions du Nota Bene du point 9.B susmentionnée;
3- financière après corrections conformément aux dispositions du RPAO des sous-détails des
prix unitaires, du bordereau des prix unitaires et du devis estimatif, sera jugée conforme aux dispositions du CCTP et
classée la moins disante.
14- NOMBRE MAXIMUM DE LOT
Dans le cadre du présent Appel d’Offres, un soumissionnaire ne peut pas être attributaire de plus de deux (02) lots.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures
ouvrables auprès de la Commune d’Angossas, aux numéros de téléphones : Tel : 675 84 13 31 / 650
151 923

ANGOSSAS le 26 Février 2024

Le MAIRE

SEGLANG EPSE DANG MEKOK Alliance Flore
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COMMUNE DE NKUM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 003/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024FOR THE
EXTENSION OF ELECTRICITY FROM BAHSANG TO KIFEM IN NKUM SUB DIVISION NORTH WEST

REGION FINANCING: PIB MINDDEVEL - 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of 2024 Public Investment Budget, The Mayor of Nkum Council, Contracting Authority hereby
launches an Open National Invitation to Tender for the Extension Of Electricity From Bahsang To Kifem In
Nkum Sub Division North West Region

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of

1. Construction of an MV single phase line on a distance of 1,800m with 1x34,4mm².
2. Construction of an MV/LV single phase line on a distance of 500m with 1x34,4mm² Almelec & 4x25 mm²

Aluminum Twisted Cables
3. Construction of an LV single phase line on a distance of 1,800m with 4x25mm² twisted Aluminum cable.
4. Supply and Installation of one 25KVA transformer.
5. The Sundry expenses will consist of:

● Clearing and pruning 8m width on each side of the network.
● Transportation of wooden poles, materials and workers.

 

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies is 36,451,700 FCFA  (Thirty-six million, four hundred and fifty-one
thousand, seven Hundred FCFA). 

4. Allotissement

The work is as follows: The Extension Of Electricity From Bahsang To Kifem In Nkum Sub Division North West
Region.

5. Participation et origine

Participation to this Invitation to Tender is opened to Cameroonian enterprises that are in compliance with the
Cameroon laws.

 

 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-03 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46185
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6. Financement

Works which form the subject of this Invitation to Tender shall be financed by the PIB MINDDEVEL 2023. Budget
head number 58 27 100 02 641651 464211 821 

 

7. Consultation du Dossier

The file may be consulted during working hours at the Nkum Council, Contract Award Service, as soon as this notice
is published.

 

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the Nkum Council, Contract Award Service as soon as this notice is published against
payment of the sum of 55,000 Francs CFA (fifty-five thousand Francs CFA) , payable at the Nkum Council
Treasury, representing the cost of purchasing the Tender File.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Nkum Council, Contract Award Service not later than 27/03/2024 at 10:00 am local time and
should carry the inscription:

 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER FILE N° : 003/ONIT/NC/NCITB/2024 OF 28/02/2024 FOR THE
EXTENSION OF ELECTRICITY FROM BAHSANG TO KIFEM IN NKUM SUB DIVISION NORTH WEST REGION.

>>

  “To be opened only during the bid-opening session”

 

10. Delai de Livraison

The maximum deadline provided by the Delegated Contracting Authority for the execution of the works forming the
subject of this Invitation to tender is four (04) months.

 

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of Finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender File, of an
amount of 729,034 (Seven Hundred and twenty-nine thousand and thirty-four FCFA)and valid for thirty (30) days
beyond the date of validity of bids
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12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or certified true copies signed by the issuing service or administrative
authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance with the
Special Regulations of the Invitation to Tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be
established after the signature of the tender notice

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be rejected. This refers especially to the
absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance. 

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and Financial
offers will take place on the 27/03/2024 at 11 AM local time, in the conference hall of the Nkum Council Internal
Tenders’ Board, by its competent Members. Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of
their choice.
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14. Critères d'évaluation

The bids shall be evaluated according to the main criteria as follows:

Eliminatory criteria
1. -Absence or non-conformity of an element in the administrative file;
2. -Deadline for delivery higher than prescribed;
3. -False declaration or falsified documents;
4. -Absence or insufficient bid bond;
5. -A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;
6. -Incomplete financial file;
7. -Change of quantity or unit;
8. -Non respect of 23/27 (85%) of essential criteria;
 
Essential criteria

1- General presentation of the Tender Files;

2- Financial capacity;

3- References of the company in similar achievements;

4- Quality of the personnel; 

5- Technical organization of the works;

6- Safety measures on the site;

7- Logistics;

8- Attestation and report of site visit;

9- Special Technical Clauses initialed in all the pages;

10- Special Administrative Clauses completed and initialed in all the pages.

 

15. Attribution

This evaluation will be done in a binary way (yes) or (no) with an acceptable minimum of 23/27 (85%) of the essential
criteria taken in account.

The Contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity
with the regulations of the Tender Documents and having satisfied to 100%  of the eliminatory criteria and at least 
23/27 (85%) of the essential criteria.
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16. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

 

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from the Nkum Council’s Contract Award
Service. Tél. : 237 677 827 817.

 

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 000009/AONO/MINEE/CIPM/2024 DU 28 FEVRIER 2024
POUR LES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DU CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE ET
RENFORCEMENT MECANIQUE DU RESEAU ELECTRIQUE DANS LE VILLAGE KOMO MVOKANI,

ARRONDISSEMENT D’OBALA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE.FINANCEMENT :
FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE MINEE, EXERCICE 2024MAÎTRE

D’OUVRAGE: MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , FONDS DE DEVELEPOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITÉ DU MINEE

(FDSE), EXERCICE 2024

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Fonds de Develepoppement du Secteur de l’Electricité du MINEE (FDSE), exercice
2024, le Ministre de l’Eau et de l’Energie, lance un Appel d’Offres National Ouvert, pour les travaux d’électrification du
centre de formation professionnelle et renforcement mécanique du reseau électrique dans le village KOMO
MVOKANI, Arrondissement d’Obala, Département de la Lékié, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

La consistance des travaux, objet du présent Appel d’Offres est répartie ainsi qu’il suit :

● la réhabilitation d'une ligne aérien HTA triphasée en câble ALMELEC de 54 mm2 sur 1 Km ;
● La fourniture et pose d’un (01) transformateur triphasé H61 160 Kva- 30kv ;
● Construction d'un réseau aérien BT triphasé en câble pré-assemble 3x70mm2+NP+2EP sur 0,5 km ;
● Le renforcement mécanique du réseau principal du village KOMO MVOKANI ;
● Branchements+Abonnement ENEO de cinq (05) ménages en 02 fils et la fourniture et pose de 35 lampadaires à

ampoules LED ;
● Prestations diverses.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de quatre-vingt-setp millions six cent mille
(87 600 000) francs CFA.

4. Allotissement

Les prestations, objet du présent Appel d’Offres se feront en un (01) lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans le domaine de l’électrification. La participation sous forme de groupement est admise à condition que le
chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, seront financés par le Fonds de Develepoppement du Secteur de
l’Electricité du MINEE (FDSE), exercice 2024.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINEE/MINEE AO 009_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46189
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7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère de l’Eau et de l’Energie,
Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Publics, 3ème  étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 
porte N°3T12, BP 70 Yaoundé, Tél : 222 23 00 13, dès publication du présent avis.
Il peut également être consulté sur le site internet de l'ARMP (www.armp.cm), au niveau de la plateforme COLEPS du
MINMAP (https://www.marchespublics.cm)

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être obtenu au Ministère de l’Eau et de l’Energie, Direction des Affaires
Générales, Service des Marchés Publics, 3ème  étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte N°3T12 , BP 70 
Yaoundé , Tél : 222 23 00 13 , dès publication du présent avis contre présentation d’une quittance de versement au
Trésor Public d’une somme non remboursable de soixante-quinze mille (75 000) francs CFA, représentant les frais
d'achat du dossier. La copie du reçu de ce versement sera jointe au dossier de soumission.
Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P.,
Fax, e-mail, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais devront être déposées sur la plateforme COLEPS
((https://www.marchespublics.cm), au plus tard le 28 MARS 2024 à 14 heures précises,. 
Dans le cadre de cet appel d’offres les offres sont uniquement déposées en ligne. Bien vouloir consulter la procédure
de soumission en ligne en annexe du présent DAO
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont
les suivantes :
- 05 Mo pour l’Offre Administrative ;
- 15 Mo pour l'Offre Technique ;
- 05 Mo pour l’Offre Financière.
Les formats acceptés sont les suivants :
- Format PDF pour les documents textuels ;
- JPEG pour les images.
Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à
transmettre.
Pour la soumission en ligne : l’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS dans le
délai fixé au présent article.
Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être transmise sous pli scellé avec
l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.
Les offres parvenues après la date limite de dépôt seront jugées irrecevables.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est fixé à six (06) mois
. Ce délai court à compter de la date de notification de l’ordre de service de démarrer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission valable pendant trente
(30) jours au-delà de la date limite de validité des offres, établie par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’assurance agréée par le Ministère des Finances et dont la liste figure dans le DAO (Pièce N°13). Le montant de
cette caution de soumission est d’un million sept cent cinquante-deux mille (1 752 000) francs CFA.
L’absence du cautionnement provisoire conforme au modèle joint dans le Dossier d’Appel d’Offres entraîne à
l’ouverture des plis, la non-recevabilité de l’offre.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard 30 jours après l’expiration de la validité des offres pour
les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

http://www.armp.cm/
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises devront être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l’autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute Offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel
d’Offres entraînera le rejet pur et simple de l’offre sans aucun recours.
Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre ou d’une compagnie d’Assurance agréée par le Ministère chargé des finances et dont la
liste figure dans la pièce N° 12 du DAO et valable pendant 30 jours au-delà de la date originelle de validité des offres
en fonction du lot. Celle-ci est d’un million sept cent cinquante-deux mille (1 752 000) francs CFA.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se passera en un temps sur la plateforme COLEPS.
En tout état de cause, l'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 
28 MARS 2024 à 15 heures précises dans la salle de réunions de la Commission Interne de Passation des
Marchés du Ministère de l’Eau et de l’Energie à Yaoundé – Mvog Ada, nouveau bâtiment annexe.
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier
peuvent assister à cette séance d’ouverture.

14. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.
Critères éliminatoires

● Absence ou non-conformité d’une piece administrative après un delais de 48 heures ;
● Absence de la caution de soumission ;
● Fausse déclaration ou pièces falsifiées;
● Note technique inférieure à 75% de Oui;
● Absence de la déclaration sur l’honneur du non abandon et de défaillance dans les marchés antérieurs au cours

des trois (03) dernières années ;
● Omission d’un prix unitaire dans l’offre financière.
● Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS.

Critères essentiels
Le système de notation des offres est le mode binaire (oui/non). Seules les soumissions qui auront obtenu une note
technique supérieure ou égale à 75% de oui seront admises à l’analyse financière.

● Présentation de l’Offre ;
● Références de l’entreprise dans les travaux similaires ;
● Moyens matériels ;
● Moyens humains de l’entreprise ;
● Capacité financière à hauteur de dix-sept millions cinq cent mille (17 500 000) F.CFA ;
● Méthodologie et Plan d’exécution;
● Visite de site.

15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt dix (90) jours à compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables soit au Service
des Marchés Publics du MINEE Tél : 222 23 00 13 ou à la Direction de l’Électricité du MINEE B.P 70 Yaoundé, Tél.
222 22 61 83.

Corruption ou mauvaise pratiques «pour tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques », bien vouloir
appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25 /699 37 07 48 .

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 162/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

COMMUNE DE NKUM

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 005/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024 0F 28 / 02 / 2024
FOR THE REHABILITATION OF CEAC KISHONG, IN NKUM COUNCIL AREA, NKUM SUB DIVISION, BUI

DIVISION, NORTH WEST REGION EMERGENCY PROCEDURE 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget (PIB of the ministry of Agriculture and Rural
Development ), the Mayor of Tatum Council “Contracting Authority” hereby launches by emergency procedure an
open National Invitation to Tender for the rehabilitation of 2 blocks of structures at CEAC Kishong in Nkum
Municipality. 

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of two (2) blocks of structures at CEAC Kishong in Nkum Municipality, Bui Division. The works
include the following:

LOT 100 : PRELIMINARY WORKS

LOT 200 : MASONARY WORKS

LOT 300 : METALIC/WOOD WORKS

LOT 400 : ROOF/CEILING WORKS

LOT 500 : PAINTING 

LOT 600 : PLUMBING/SANITARY WORKS

LOT 700 : ELECTRICITY

LOT 800 : ENVIRONMENTAL MITIGATION 
 

3. Cout Prévisionnel

S/N Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount Budget Heads Duration in

months

01
Rehabilitation of two (2)
blocks of structures at
CEAC Kishong

Kishong in Nkum
Municipality  460 000 23,000,000 58 30 186 04 641651

464211 921 03

4. Allotissement

S/N Project Locality

01
Rehabilitation of two (2)
blocks of structures at
CEAC Kishong

Kishong in Nkum
Municipality

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_NKUM/AAO-05 NKUM C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46192
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5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and
having a good experience in the domain concerned.

 

6. Financement

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) of the Ministry of Agriculture and Rural
Development for the 2024 financial year assigned to the Mayor of Nkum Council as Contracting Authority with Budget
Heads N°: 58 30 186 04 641651 464211 921

 

7. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the Nkum Council Office of Award for Public Contract TEL: 677 827 817

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained at the Nkum Council, at the Service for the award of Public Contracts, Telephone N0 
677 827 817 as soon as this notice is published against payment of a non- refundable sum of (40 000) Fifty
thousand CFA francs, payable at the Nkum Council Treasury representing the cost of purchasing the tender file.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Nkum Council at the Service for the award of Public Contracts, not later than the 2703/2024 
at 10.00 Noon local time. It should be labelled as follows:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 

N°: 005/ONIT/NKUM COUNCIL/NCITB/2024 0F 28 / 02 / 2024 FOR THE REHABILITATION OF CEAC KISHONG, IN
NKUM COUNCIL AREA, NKUM SUB DIVISION, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

 

10. Delai de Livraison

The maximum execution deadline shall be three (03) calendar months, including the rainy season and other vagaries,
with effect from the date of notification of the administrative order of work commencement.
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11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of FCFA 460 000 [four hundred and sixty
thousand CFA francs for each lot)  issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of Finance in
conformity with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities
of the administrative document required, including the bid bond, shall imperatively be produced in accordance with the
Special Conditions of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before
the signing of the tender notice.

 Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the
absence of a bid bond issued by a first rate-bank, approved by the Ministry in charge of Finance, or the non-respect of
the model of the tender file documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being
entertained.

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service must imperatively be
produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established
after the signature of the tender notice 

Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially
to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in single phase. The opening of the Administrative documents, Technical and Financial offers
shall take place on the 27/03/2024 at 11:00 AM local time, by the Nkum Council Internal Tenders Board in the Council
Hall.

Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.
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14. Critères d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. The aim of these criteria is to identify and
reject incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

 Eliminatory criteria

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled to be admitted for evaluation according of the essential
criteria. The non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

 

They refer especially to:

● Absence of bid bond
● Absence or non-conformity of a document in the administrative file
● Deadline for delivery higher than prescribed;
● False declaration, forged or scanned documents;
● A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder.
● Two Bids with the same personnel
● Incomplete financial file.
● Technical assessment mark lower than 75% of “Yes”.

 Essential criteria

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works
forming the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:

● General presentation of the tender files;
● References of the company in similar achievements;
● Experience of supervisory staff ;
● Logistics (Equipment);
● Methodology;
● Financial capacity;
● Attestation of site visit signed by the Contractor with pictures
● Report of site visit signed by the Contractor
● The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Pre – Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender
(RPAO).

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 75% of the
essential criteria taken in to account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
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the regulations of the Tender Documents and having scored 100%  of the eliminatory criteria and at least 75%of the
essential criteria
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15. Attribution

The jobbing order shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on
the basis of the lowest bid and technical quality. (See article 99 (a) of the public contracts code).

 

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (ninety) 90 days from the deadline set for the
submission of bids.

 

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Nkum Council, Office of Award of
Public Contracts TEL: 677 827 817.

 NB  Delivery deadline 

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be nine (09) months, as from the date of
notification of the service order.

BAMENDA le 28 Février 2024

Le MAYOR

SUILA ARUNA KIDZE 
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MINISTÈRE DES PETITES MOYENNES
ENTREPRISES DE L'ECONOMIE SOCIALE ET DE

L'ARTISANAT

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERTN°006/AONO/MINPMEESA/CIPM/2024 DU 04 MARS 2024 RELATIF A
L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINPMEESA. 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 39 167 01 340010 524211.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Ministre des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat (MINPMEESA) lance un
Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence relatif à l’acquisition du matériel informatique pour les
Services Centraux du MINPMEESA.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent Appel d’Offres comprennent la fourniture des équipements, le transport, la manutention
et la mise en service pour les Services Centraux.

Désignation QTE

1 Ordinateur de bureau desktop 11

2 Ordinateur de bureau all-in-one 01

3 Ordinateur portable 03

4 Imprimante N/B 05

5 Onduleur 650 VA 12

6 Parasurtenseur 12

7 Antivirus 15

8 Microsoft Windows 10 pro (32/64 bits) 15

9 Logiciel bureautique Office pro 2021 15

10 Clé USB 32 Go 10

11 Disque dur externe 10

12 Ecran 27’’ 02

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel est de Vingt millions (20 000 000) FCFA.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINPMEESA/AO N° 006_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46191
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4. Allotissement

Lot unique.

5. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience dans le domaine.

Mode de soumission

Le mode de soumission retenu pour cette consultation est en ligne.

6. Financement

L’acquisition du matériel informatique des Services Centraux du MINPMEESA (procédure d’urgence), objet du présent Appel d’Offres, est financé par le budget d’investissement public du MINPMEESA, Exercice
2024, Imputation budgétaire n°58 39 167 01 340010 524211.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres physique peut être consulté aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministère des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat, 15ème étage porte
T02 de l’Immeuble Ministériel n°1 dit « Immeuble de l’Émergence » ; Tél. 222 22 40 60, et la versionélectronique sur la plateformeCOLEPS aux adresses http://www.marchespublics.cm  et http://www.publiccontracts.cm  dès publication du présent Avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier peut être obtenu au Ministère des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat (MINPMEESA) au Service des Marchés, 15ème étage porte T02 de l’Immeuble Ministériel n°1
dit« Immeuble de l’Emergence » ; Tél. 222 22 40 60, dès publication du présent avis contre versement d’une somme non remboursable de trente mille (30 000) francs CFA payable au trésor public. Cette quittance
devra préciser les références de l’Avis d’Appel d’Offres et le payeur comme représentant de l’Entreprise ou Groupement d’entreprises désireuses de participer à l’Appel d’Offres.

Il est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est
conditionnée par le payement des frais d’achat du DAO.

11. Taille et format des fichiers

Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont les suivantes :

● 5 MO pour l’Offre Administrative ;
● 15 MO pour l’Offre Technique ;
● 5 MO pour l’Offre Financière.

Les formats acceptés sont les suivants :

● Format PDF pour les documents textuels ;
● JPEG pour les images.

Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à transmettre.]

http://www.marchespublics.cm
http://www.publiccontracts.cm
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9. Remises des offres

Chaque offre est rédigée en français ou en anglais.

L’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le 09 AVRIL 2024 à 13 heures, heure limite. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra
être transmise sous pli scellé avec l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus des références de la consultation dans les délais impartis.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum pour la livraison des fournitures objet du présent Appel d’Offres est fixé à trente (30) jours à compter de la notification de l’ordre de service de démarrer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre une caution de soumission délivrée par une banque de 1er ordre ou organisme financiers agréée par le MINFI et dont la liste figure à la pièce 11 du DAO et d'un montant de
quatre cent mille (400 000) francs CFA correspondant à 2% du montant prévisionnel.

12. Recevabilité des Offres

Recevabilité des offres Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative
compétente, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’avis d’appel
d’offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée
par le Ministère chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraîne le rejet pur et simple de l’offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces Administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 09 AVRIL 2024 à 14 heures, heure locale par la Commission Interne de Passation
des Marchés du MINPMEESA, dans la salle des conférences, porte 237 de l’Immeuble Ministériel dit « Immeuble Rose » en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant
une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge, à raison d’un représentant par entreprise.
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14. Critères d'évaluation

16.1Critères éliminatoires

● Absence d’une pièce du dossier administratif et/ou non-conformité après 48 heures ouvrées accordées par la CIPM ;
● Absence de la caution de soumission ;
● Pièce falsifiée ou fausse déclaration ;
● Absence d’une déclaration sur l’honneur attestant du non abandon de marché au cours des trois (03) dernières années et sa présence sur la liste des entreprises défaillantes émise par le MINMAP ;
● N’avoir pas obtenu au moins 7/8 Oui des critères essentiels ;
● Non-respect de 70% des spécifications techniques ;
● Non-respect d’un des critères techniques majeurs suivants :

Critères majeurs :

- Machine de marque core i5;

- Fréquence du processeur : ? 3GHz

- Taille de la RAME : ? 8Go

- Taille du disque dure : ? 1To

- Taille de l’écran : ?20,7’’

- Licence authentique compatible à la zone Afrique et activable sans compte chez les différents éditeurs.

● Non-conformité du modèle de soumission ;
● Non-respect du mode de soumission ;
● Non-respect du format de fichier des offres ;
● Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS ;
● Absence de preuve justifiant la disponibilité des fournitures sur le marché local « facture proforma du fournisseur ».

16.2 Critères essentiels

1. La présentation générale des offres (sommaires, pièces dans l’ordre, onglet, page de garde et intercalaires couleur) ;
2. Les références du soumissionnaire dans les prestations similaires (au moins deux marchés similaires au cours des trois dernières années) ;
3. Le chiffre d’affaire cumulé d’au moins 20 000 000 (vingt millions) FCFA au cours des trois dernières années ;
4. Le service après-vente ;
5. Le planning et le délai de livraison ? trente (30) jours ;
6. Les preuves d’acceptation des conditions du marché (Cahier des Clauses Administratives Particulières et le Descriptif de la Fourniture paraphés à chaque page, datés, signés et cachetés à la dernière page) ;

1. La période de garantie ? à 6 mois ;
2. Proposition technique : photo ; manuel d’utilisation ; prospectus.

15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre a été reconnue conforme pour l’essentiel au Dossier d’Appel d’Offres et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour
exécuter le Marché de façon satisfaisante et dont l’offre a été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les remises proposées.

16. Durée Validité des Offres

Les Soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de remise de ces dernières.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés du Ministère des Petites et Moyennes Entreprises, de l’Economie Sociale et de l’Artisanat, 15ème étage
porte T02 de l’Immeuble Ministériel n°1 dit « Immeuble de l’Émergence » ; Tél. 222 22 40 60 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses : http ://www.marchespublics.cm et http ://www.publiccontracts.cm

Assistance technique

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 235 669 ou écrire à l’adresse email 
dsi@minmap.cm.

Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : (+237) 673 20 57 25 et 699 37 07 48

YAOUNDE le 4 Mars 2024

Le MINISTRE

BASSILEKIN III Achille

http://www.marchespublics.cm
http://www.publiccontracts.cm
mailto:dsi@minmap.cm
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 000013/AONO/MINEE/CIPM/2024 DU 28 FEVRIER 2024
POUR LES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DE L'AXE LOBO - CARREFOUR MENGUEK- INPHARAF DANS

LA COMMUNE DE LOBO, DÉPARTEMENT DE LA LEKIÉ RÉGION DU CENTRE. FINANCEMENT : FONDS
DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE), EXERCICE 2024MAÎTRE D’OUVRAGE:

MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITÉ (FDSE)

EXERCICE 2024

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Fonds de Developpement du Secteur de l’Electricité (FDSE) exercice 2024, le
Ministre de l’Eau et de l’Energie, lance un Appel d’Offres National Ouvert, pour les travaux d’electrification de l'axe
Lobo - carrefour Menguek- Inpharaf dans la Commune de Lobo, Département de la Lekié Région du Centre. 

2. Consistance des prestations

La consistance des travaux, objet du présent Appel d’Offres est répartie ainsi qu’il suit :

● la réhabilitation/renforcement de la ligne électrique moyenne tension triphasée en Almélec 34,4mm² sur support
bois existante entre le centre-ville de Lobo et le Carrefour Menguek soit 5 km environ. La section de conducteur
devra passer de 34,4 mm² à 54,4 mm² et les supports bois seront remplacés par des supports en bétons ainsi
que les traverses bois par des nappes voutes et des herses métalliques

● la construction de la ligne électrique moyenne tension triphasée en conducteur Almélec de 54,4 mm² entre le
carrefour Menguek jusqu’au site de l’usine Inpharaf soit 3 km environ ;

● la construction d’un poste cabine ;
● l’installation d’un transformateur de 630 kVA/30KV;
● la construction d’une ligne basse tension en câble préassemblé pour desservir les populations riveraines ;
● la réalisation de 20 branchements témoins + Abonnement Eneo.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de :
Deux cent treize millions (213.000.000) francs CFA.

4. Allotissement

Les prestations, objet du présent Appel d’Offres se feront en un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans le domaine de l’électrification. La participation sous forme de groupement est admise à condition que le
chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, seront financés par le Fonds de Developpement du Secteur de
l’Electricité (FDSE) Exercice 2024 .

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINEE/MINEE AO 0013_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46190
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7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être consulté aux heures ouvrables au Ministère de l’Eau et de l’Energie,
Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Publics, 3ème  étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 
porte N°3T12, BP 70 Yaoundé, Tél : 222 23 00 13, dès publication du présent avis.
Il peut également être consulté sur le site internet de l'ARMP (www.armp.cm), au niveau de la plateforme COLEPS du
MINMAP (https://www.marchespublics.cm)

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être obtenu au Ministère de l’Eau et de l’Energie, Direction des Affaires
Générales, Service des Marchés Publics, 3ème  étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte N°3T12 , BP 70 
Yaoundé , Tél : 222 23 00 13 , dès publication du présent avis contre présentation d’une quittance de versement au
Trésor Public d’une somme non remboursable de  cent mille  ( 100 000 )  F.CFA, représentant les frais d'achat du
dossier. La copie du reçu de ce versement sera jointe au dossier de soumission.
Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P.,
Fax, e-mail, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais devront être déposées sur la plateforme COLEPS
((https://www.marchespublics.cm), au plus tard le 02 AVRIL 2024 à 14 heures précises,. 
Dans le cadre de cet appel d’offres les offres sont uniquement déposées en ligne. Bien vouloir consulter la procédure
de soumission en ligne en annexe du présent DAO
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont
les suivantes :
- 05 Mo pour l’Offre Administrative ;
- 15 Mo pour l'Offre Technique ;
- 05 Mo pour l’Offre Financière.
Les formats acceptés sont les suivants :
- Format PDF pour les documents textuels ;
- JPEG pour les images.
Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à
transmettre.
Pour la soumission en ligne : l’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS dans le
délai fixé au présent article.
Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être transmise sous pli scellé avec
l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.
Les offres parvenues après la date limite de dépôt seront jugées irrecevables.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est fixé à six (06) mois. 
Ce délai court à compter de la date de notification de l’ordre de service de démarrer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission valable pendant trente
(30) jours au-delà de la date limite de validité des offres, établie par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’assurance agréée par le Ministère des Finances et dont la liste figure dans le DAO (Pièce N°12). Le montant de
cette caution de soumission est de : quatre millions deux cent soixante mille ( 4 260 000) francs CFA
L’absence du cautionnement provisoire conforme au modèle joint dans le Dossier d’Appel d’Offres entraîne à
l’ouverture des plis, la non-recevabilité de l’offre.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard 30 jours après l’expiration de la validité des offres pour
les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

http://www.armp.cm/
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises devront être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l’autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute Offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel
d’Offres entraînera le rejet pur et simple de l’offre sans aucun recours.
Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre ou d’une compagnie d’Assurance agréée par le Ministère chargé des finances et dont la
liste figure dans la pièce N° 12 du DAO et valable pendant 30 jours au-delà de la date originelle de validité des offres
en fonction d’un montant de : quatre millions deux cent soixante mille (4.260.000) francs CFA

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se passera en un temps sur la plateforme COLEPS.
En tout état de cause, l'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 
02 AVRIL 2024 à 15 heures précises dans la salle de réunions de la Commission Interne de Passation des
Marchés du Ministère de l’Eau et de l’Energie à Yaoundé – Mvog Ada, nouveau bâtiment annexe.
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier
peuvent assister à cette séance d’ouverture.

14. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.
Critères éliminatoires

● Absence ou non-conformité d’une piece administrative après un delais de 48 heures ;
● Absence de la caution de soumission ;
● Fausse déclaration ou pièces falsifiées;
● Note technique inférieure à 80% de Oui;
● Absence de la déclaration sur l’honneur du non abandon et de défaillance dans les marchés antérieurs au cours

des trois (03) dernières années ;
● Omission d’un prix unitaire quantifié dans l’offre financière.
● Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS.

Critères essentiels
Le système de notation des offres est le mode binaire (oui/non). Seules les soumissions qui auront obtenu une note
technique supérieure ou égale à 80% de oui seront admises à l’analyse financière.

● Présentation de l’Offre ;
● Références de l’entreprise dans les travaux similaires ;
● Moyens matériels ;
● Moyens humains de l’entreprise ;
● Capacité financière à hauteur d’un montant ? à 42 600 000 FCFA;
● Méthodologie et Plan d’exécution;
● Visite de site.

15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt dix (90) jours à compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables soit au Service
des Marchés Publics du MINEE Tél : 222 23 00 13 ou à la Direction de l’Électricité du MINEE B.P 70 Yaoundé, Tél.
222 22 61 83.
Corruption ou mauvaise pratiques «pour tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques », bien vouloir
appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25 /699 37 07 48 .

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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AGRICULTURAL INFRASTRUCTURE AND VALUE
CHAIN DEVELOPMENT PROJECT

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 002/24/0NIT/AIVDP/GOC OF 12/02/2024
FOR THE CONSTRUCTION OF SECURITY FENCES TO PROTECT PROCESSING UNITS (PHASE 1) &
IRRIGATION SYSTEMS ON 200HA OF ARABLE LAND IN NKONGLE BASIN FOR THE AGRICULTURE

INFRASTRUCTURE &VALUE CHAIN DEVELOPMENT PROJECT IN THE SOUTH WEST REGION FUNDING:
2024 AIVDP GOC BUDGET

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the implementation of project activities, the Project Coordinator of the Agricultural
Infrastructure and Value chain Development Project (AIVDP) hereby launches an Open National Invitation to Tender
for the construction of security fences to protect processing units & irrigation systems on 200HA of arable land in
Nkongle basin for the Agriculture Infrastructure & Value Chain Development Project in the South West Region.

2. Nature of services

The works that are sub•ect of the resent tender shall be in 03 Three Lots as follows.

Lot DESCRIPTION DIVISION DURATION Months

1

CONSTRUCTION OF A FENCE TO

PROTECT IRRIGATION STRUCTURES

IN GROUP I (M'MOUCK MBIE

(Metangang), MBELIKA (Njugalah) &

MBELEKA Toulemenkem

LEBIALEM 6

2

CONSTRUCTION OF A FENCE TO

PROTECT IRRIGATION STRUCTURES IN
GROUP 2 (M'MOUCK LETEH PLOT

I (Sasieh 1), M'MOUCK LETEH PLOT Il

(Sasieh 2 & MARITA Fole

LEBIALEM 6

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/AIVDP/AAO 02 AIVDP_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46193
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3

CONSTRUCTION OF A FENCES TO

PROTECT COCOA PROCESSING

UNITS IN MACEFCOOP MAMFE &

PALM OIL PROCEEING UNITS IN

BOMBE BAKUNDU & BACHUO

AKAGBE (PHASE 1)

MANYU & MEME 6

The various works to be executed are as follows:

Preliminary works

General earth works

Masonry and concretes works

Metal works

3. Estimated cost

The estimated cost of the works following prior studies stands as follows.

DESIGNATION Total Cost Taxes inclusive

1

CONSTRUCTION OF A FENCE TO PROTECT

IRRIGATION STRUCTURES IN GROUP I (M'MOUCK

MBIE (Metangang), MBELIKA (Njugalah) & MBELEKA
(Toulemenkem))

33 000 000

2

CONSTRUCTION OF A FENCE TO PROTECT

IRRIGATION STRUCTURES IN GROUP 2 (M'MOUCK

LETEH PLOT 1 (Sasieh l), M'MOUCK LETEH PLOT Il (Sasieh 2) &
MARITA (Pole)

37 500 000

31 500 000

3

CONSTRUCTION OF FENCES TO PROTECT COCOA
PROCESSING UNITS IN MACEFCOOP MAMFE & PALM OIL
PROCEEING UNITS IN BOMBE BAKUNDU

& BACHUO AKAGBE (PHASE 1)

4. allotment

03 Lots
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5. Participation and origin

This National Invitation to Tender is open to Cameroonian-based enterprises/contractors that have proven their ability
and expertise in the execution of such works.

6. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by AIVDP Government of Cameroon funds for
the 2024 financial year.

7. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at the AIVDP office in Buea, Tel./Fax: 233-32-34-11/12 as soon as this
notice is published during working hours from 8 a.m. to 5 p.m., Monday to Fridays.

8. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the same address above, as soon as this notice is published against payment of the sum
of 100,000 (one hundred thousand) francs CFA, payable into the CAS-ARMP Account No 9756866000128 in any BICEC
Bank Branch.

9. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in 07 copies including 01 original and 06 copies marked as such, should reach
the AIVDP head office Buea not later than 15/03/2024 at 10 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 002/24/ONIT/AIVDP/G0C
of12/02/2024

For the construction ofsecurity fences to protect processing units (phase
1) and irrigation systems

on 200HA of arable land in Nkongle basin for the Agriculture Infrastructure
& Value Chain Development Project in the South West Region

"To be opened only during the Bids Opening''

10. Delivery deadline

The maximum deadline for the execution of the works shall be 06 (six) months from the date of issue of Service Order for
the commencement of works. Each bidder shall have to include in their tender a standard bid form indicating costs
exclusive of all taxes and taxes included and work execution deadlines.

11. Bid bond

Each bidder shall include in their administrative documents a bid security (in conformity with the model given in the
annex) amounting to.

Lot No Amount in FCFA

1 660,000 Six hundred and six thousands)

2 750,000 Seven hundred & fift thousands

3 630,000 Six hundred & thirt thousands

The bid security must be issued by a banking or insurance institution approved by the Ministry of Finance (see list in the



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 182/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

annex).

12. Admissibility of bids

Each offer drafted in English or French in 07 copies including 01 original and 06 copies marked as such, should reach
the AIVDP head office Buea not later than 15/03/2024 at 10 am and should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 002/24/ONIT/AIVDP/G0C
of12/02/2024

For the construction ofsecurity fences to protect processing units (phase
1) and irrigation systems

on 200HA of arable land in Nkongle basin for the Agriculture Infrastructure
& Value Chain Development Project in the South West Region

"To be opened only during the Bids Opening''

13. Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase. The administrative, technical and financial bids shall be opened on
15/03/2024 at 11 0'clock. , local time by the AIVDP Special Tenders Board in the AIVDP Project Conference Room in
Buea, in the presence of the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of
attorney).

14. Evluation critera

Eliminatory Criteria

Absence of a bid bond

Absence or non-conformity of an administrative document within 48hours after bids opening

False declaration or falsified document

Uncertified diploma(s) of personnel

Insufficient financial capacity

Lack of proof attesting to the previous execution of contracts of similar nature

Essential Criteria

The following binary mode of evaluation shall be used:

Criteria Method

I Experience of supervisory
personnel

yes/no
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2 References of bidder in the execution of similar jobs yes/no

3 Availabilit of essential e ui ment re uired for the job yes/no

4 Methodology of works (organization, planning, duration and conduct of
works

yes/no

5 General resentation of bids es/no

The non respect of at least three (03) of the above criteria shall lead to the elimination of the bid. Only bids that would
have obtained a score of at least 70% of 'YES' responses in the technical evaluation shall be retained for financial
evaluation.

15. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the least financial offer after having qualified administratively and technically.

16. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for a period of 90 days from the deadline of submission of tenders.

17. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours from the AIVDP Head Office, Buea Tel/Fax: 233-32-34-11/12 as soon as this notice is published.

BUEA le 12 Février 2024

Le COORDONNATEUR

BESONG NTUI OGORK 
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COMMUNE DE LIMBE 1ER

TENDER NOTICE NO 002/0NIT/ LIMBE 1 COUNCIL/LICTB/2024 OF 01/03/2024 OPENING OF A FARM TO
MARKET ROAD AT LIVANDA VILLAGE TO BONADIKOMBO FUNDING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET

2024

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget, the Mayor Limbe I Council hereby launches an open
National Invitation to Tender (BY EMERGENCY PROCEDURE) for the OPENING OF A FARM TO MARKET ROAD
AT LIVANDA VILLAGE TO BONADIKOMBO

2. Nature of services

The works comprise the outcome of the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the
technical specifications (Document 5)

3. Estimated cost

The estimated cost after preliminary studies is 23 000 000 FCFA

4. Participation and origin

Participation is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

Works which from the subject of this invitation to tender shall be funded by the Public Investment Budget for the 2024
financial year, Budgetary' Head:58 30 186 04 641905 523511

6. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours from 7:30 am to 3:30 pm at the Municipal Treasurer office of the
Limbe I Council from 01/03/2024

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Municipal Treasurer office of the Limbe I Council from the 01/03/2024 upon
presentation of a treasury receipt attesting to the payment of a non-refundable fee of 40,000 FCFA, payable at the
Municipal Treasury Limbel Council.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_LIMBE_I/AAO 02 Limbe 1 Council_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46203
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's office of Limbe I Council not later than 29\03\2024 at 10:00 am and should carry the
inscription:

--Envelope A-Volume I; Administrative Document

-Envelope B-Volume Il; Technical Document

-Envelope C-Volume Ill; Financial Document.

These three envelopes shall be put in the fourth envelope and shall be the only one to have the labelled:

Open National Invitation to Tender

No 002/0NIT/ LIMBE 1 COUNCIL/LICTB/2024 of 01/03/2024

OPENING OF A FARM TO MARKET ROAD AT
LIVANDA VILLAGE TO BONADIKOMBO

"To be opened only during the Bid - opening session''

9. Delivery deadline

The maximum deadline provided by the Project Owner or Contracting Authority for the execution of the works forming
the subject of this invitation to tender is three (03) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender File, of an
amount of 460,000 representing 2 0/0 of the project amountl and valid for thirty (30) days beyond the date of validity
of bids
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's office of Limbe I Council not later than 29\03\2024 at 10:00 am and should carry the
inscription:

--Envelope A-Volume I; Administrative Document

-Envelope B-Volume Il; Technical Document

-Envelope C-Volume Ill; Financial Document.

These three envelopes shall be put in the fourth envelope and shall be the only one to have the labelled:

Open National Invitation to Tender

No 002/0NIT/ LIMBE 1 COUNCIL/LICTB/2024 of 01/03/2024

OPENING OF A FARM TO MARKET ROAD AT
LIVANDA VILLAGE TO BONADIKOMBO

"To be opened only during the Bid - opening session''

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on the 29\03\2024 at 11:00 am local time by the Limbe 1 Council
Internal Tenders Board in the Conference Hall of Limbe 1 Council. Only bidders may attend or be represented by a
duly mandated person.

13. Evluation critera

Main Eliminatory Criteria

In case of absence of a bid bond or non conformity of an administrative document, the bidder will be given 48 hours to
produce or replace the document in question. It has any fake or forged document;

l. Absence of quantified unit price.

1. Non compliance with the model bid documents (Documents 9 and 10).
2. It carries any false information.
3. Less that 70% of the qualification criteria
4.
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5. Non conformity of Technical Specifications.

Main Qualification criteria

The criteria for qualification of candidates should be on the following:

A. Access to credit or other financial sources (15 million francs at least) Yes / No

B Attestation of Solvency from a recognized bank

C. References of similar jobs; (at least l)Yes / No

D. Availability of material and essential equipment Yes / No

E. Experience of supervisory staff Yes / No
F. Methodology Yes/No

6. G.Qualified personnel relevant to the job.
7.

Non-respect of two (02) of the above criteria (which exclude A) shall entail rejection ofthe bid. NB: the marking scale
for bids by award of points is banned in favor of the binary method (Yes or No).

14. Award

The Contract shall be awarded to the contractor fulfilling the best technical and financial conditions.

15. Validity of bids

Bidders will remain committed to their bids for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders

16. Complementary information

Complementary information may be obtained from the Mayor's office of Limbe I Council from Monday to Friday between
7.30am and 3.30pm.

LIMBE le 1 Mars 2024

Le MAYOR

BWAYE EPOSIE Florence
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MINISTERE DE L'EDUCATION DE BASE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 001/AONO/MINEDUB/CIPM/EXERCICE 2024 DU 05
MARS 2024 POUR L’EQUIPEMENT DES STRUCTURES DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE

L’EDUCATION DE BASE EN MATERIEL INFORMATIQUE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT
PUBLIC (EXERCICE 2024)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 15 104 01 340020 524211

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le but d’optimiser et d’améliorer sa qualité de service, le Ministre de l’Education de Base (MINEDUB) a décidé
de moderniser son administration. Cette modernisation passe par l’appropriation et l’utilisation renforcée des
nouvelles technologies de l’information et de la communication (NTIC). C’est dans ce cadre que, le MINEDUB, dans
le plan de travail annuel de l’exercice 2024, prévoit l’équipement de ses services en matériel informatique.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de cet Appel d’Offres sont définies ainsi qu’il suit :

N° Désignation Quantité

01 Ordinateur de bureau 30

02 Imprimante 30

03 Onduleur 1000 VA 30

04 Parasurtenseurs 30

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de 50 000 000 (cinquante millions) de francs CFA TTC.

4. Allotissement

Les fournitures objet du présent appel d’Offres sont constituées en un seul lot.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à tous les opérateurs économiques installés au Cameroun et ayant une expérience avérée dans la fourniture du matériel informatique.

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d’Offres seront financées par le Budget d’Investissement Public (BIP) du Ministère de l’Education de Base, Exercice 2024 sur la ligne d’imputation budgétaire n° 58 15 104 01
340020 524211.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être consulté en version électronique sur la plateforme COLEPS aux adresses
http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINEDUB/AO N° 001_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46205
http://www.marchespublics.cm/
http://www.publiccontracts.cm/
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu dès publication du présent Avis d’Appel d’Offres par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses sus indiquées pour la version électronique.
Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée par le payement des frais d’achat du DAO fixés à FCFA 75 000 (soixante-quinze mille) et payable contre quittance au Trésor Public.

9. Remises des offres

Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont les suivantes :

● 5 Mo pour l’Offre Administrative ;
● 15 Mo pour l’Offre Technique ;
● 5 Mo pour l’Offre Financière.

Les formats acceptés sont les suivants :

● Format PDF pour les documents textuels ;
● JPEG pour les images.

Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à transmettre.

Chaque offre sera rédigée en français ou en anglais.

L’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le 04 avril 2024 à 13 heures précises. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être
transmise le même jour que ci-dessus, au plus tard le 04 Avril 2024 à 14 heures au MINEDUB, Direction des Ressources Financières et Matérielles, Sous-Direction du Budget, Service des Marchés Publics, Bureau
des Appels d’Offres ; Bâtiment B, porte103.
La copie de sauvegarde doit être transmise sous pli scellé avec l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention ci-après :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 001/AONO/MINEDUB/CIPM/EXERCICE 2024 DU 05 MARS 2024 POUR L’EQUIPEMENT DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE L’EDUCATION DE BASE
EN MATERIEL INFORMATIQUE

NB : A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation de ces prestations est de 60 (soixante) jours à compter de la date de notification de l’Ordre de Service de démarrage des livraisons.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par un établissement financier de premier ordre agréé par le Ministère en charge des Finances et dont la liste
figure dans la pièce 12 du DAO, d’un montant de 1 000 000 (un million) Francs CFA et d’une durée de validité de 120 (cent vingt) jours.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, toutes les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par les autorités compétentes conformément aux stipulations du
Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois, à la date de dépôt des offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par un établissement financier de
premier ordre agréé par le Ministère en charge des Finances.
Le présent Avis d’Appel d’Offres sera publié dans le Journal des Marchés (JDM), et sur la plateforme COLEPS.
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13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres sera effectuée en un seul temps.
L’ouverture des dossiers administratifs, des offres techniques et financières sera effectuée le 04 avril 2024 à 15 heures, heure locale dans la salle 618 du Ministère de l’Education de Base, par la Commission Interne
de Passation des Marchés siégeant en présence des soumissionnaires qui souhaitent y participer ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

14. Critères d'évaluation

L’évaluation technique, à deux volets, sera binaire et basée sur des critères dits éliminatoires et ceux dits essentiels, à savoir :
1. Critères éliminatoires
- Absence de caution de soumission à l’ouverture des offres ;
- Absence ou non-conformité d’une pièce administrative dans un délai de 48 heures ;
- Fausse déclaration ou présence de documents falsifiés dans le dossier de candidature ;
- Omission d’un prix unitaire quantifié ;
- Non-respect du format de fichier des offres ;
- Absence de la copie de sauvegarde à l’ouverture des offres.
- Non-respect d’une spécification technique du matériel ;
- Satisfaction de moins de 7 des 9 critères essentiels.

2. Critères essentiels
Référence de l’entreprise (sur 02 critères : 1 critère par référence)

● Au moins 01 (une) référence générale de l’Entreprise dans le domaine des approvisionnements généraux (Montant cumulé minimum : 30 000 000 FCFA) ;
● Au moins 01 (une) références dans la fourniture du matériel informatique et/ou le développement des applications informatiques (Montant cumulé minimum : 30 000 000 FCFA) au cours des 05 dernières années.

NB : Pour chaque contrat, joindre 1ère et dernière pages + PV de réception

● Fiches techniques de chaque matériel (sur 01 critère)
● Certificat d’origine de chaque matériel (sur 01 critère)
● Prospectus de chaque matériel (sur 01 critère)

Calendrier d’exécution des prestations (sur 01 critère).

● Calendrier de livraison des fournitures faisant ressortir le délai de livraison.

Capacité financière (sur 01 critère).

● Présence d'une attestation de surface financière d'un montant supérieur ou égal à 25 000 000 FCFA

N.B.: Cette pièce doit être émise par un établissement financier de 1er ordre agréé par le MINFI.
Preuve d’acceptation du marché (sur 02 critères : 1 critère par document requis)

● Pièce N°4 (CCAP) paraphée à chaque page et signée à la dernière page ;
● Pièce N°5 (Descriptif des fournitures) paraphée à chaque page et signée à la dernière page.

N.B. : Seules les offres des soumissionnaires qui auront satisfait à tous les critères éliminatoires sur les plans administratif et technique (100% de critères éliminatoires et au moins 7 sur 9 critères essentiels) seront
admises à l’évaluation financière.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui aura satisfait à tous les critères éliminatoires et dont l’offre aura été évaluée la moins disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 (quatre-vingt-dix) jours à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Ministère de l’Education de Base, Direction des Ressources Financières et Matérielles, Sous-Direction du Budget, Service des
Marchés Publics, Bureau des Appels d’Offres, Bâtiment B, porte B01, Tél : (237) 222 22 86 33 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses : http://www.marchespublics.cm  et http://www.publiccontracts.cm.

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 23 8156 / 222 23 5669 ou écrire à l’adresse email 
dsi@minmap.cm.

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25 / 699 37 07 48.

YAOUNDE le 5 Mars 2024

Le MINISTRE

ETOUNDI NGOA Laurent Serge

mailto:dsi@minmap.cm
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COMMUNE D'ARRONDISSEMENT DE DOUALA 4E
(BONBÉRI)

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 05 MARS 2024 POUR
L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC MATERNEL A L'EM DE MAMBANDA -

BONABERI - DOUALA. EN PROCEDURE D'URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution de la Programmation 2024 des aspirations des populations à la base, le Maire de la
Commune d'Arrondissement de Douala IV, Autorité contractante Lance un Appel d'Offres National Ouvert pour
l'exécution des travaux construction d'un bloc maternel à l'EM de Mambanda - Bonabéri-Douala en procédure
d'urgence.

2. Consistance des prestations

Les travaux consistent à :

● Travaux préparatoires - Etude ; Terrassement ;
● Fondations ;
● Maçonnerie — Elévation ;
● Charpente — couverture ;
● Menuiserie métallique ;
● Menuiserie bois ;
● Plomberie sanitaire ;
● Electricité ;
● Peinture-Revêtement.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de trente millions (30 000 000) francs CFA.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit Camerounais, ayant des capacités
juridiques, financières, et techniques requises.
La participation des entreprises sous forme de groupement ou de sous-traitance est admise conformément à la
réglementation en vigueur.

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d'Investissements Publics (BIP) 2024,
imputation : .................... ; Imputation locale : .......................

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Commune d'Arrondissement de Douala IVè

me, sis à Bonassama — Bonabéri, à l'immeuble de l'Hôtel de Ville de Douala IV, Service Technique dès publication
du présent Avis. B.P : 9693 Douala ; Tél : 699 59 55 19/ 672 47 94 57.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_DOUALA_IV/LT_2024_03_05_AO_006_CAD4_c.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46206
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7. Acquisition du Dossier

Le dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu aux heures ouvrables à la Commune d'Arrondissement de Douala IVeme

, sis à Bonassama — Bonabéri, à l'immeuble de l'Hôtel de Ville de Douala IV, Service Technique dès publication du
présent Avis. B.P : 9693 ; Tél : 699 59 55 19 / 672 47 94 57, contre présentation d'une quittance de versement d'une
somme non remboursable de cinquante Mille (50 000 francs) CFA payable à la Recette Municipale de la
Commune d'Arrondissement de Douala Renie, porte 22.

8. Remises des offres

Chaque offre sera rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, devra sous peine de rejet, parvenir sous pli fermé à la Commune d'Arrondissement de
Douala 'Verne, (cabinet du maître d'ouvrage) 2' étage porte 1, B.P : 9693 Douala ; Tél : 699 59 55 19 / 672 47 94 57
au plus tard le 2 Avril 2024 à 13 heures (heures limites) et devra porter la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°006/AONO/CAD4/CIPM/2024 DU 05 MARS 2024 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX

DE CONSTRUCTION D'UN BLOC MATERNEL A L'EM DE MAMBANDA - BONABERI - DOUALA EN
PROCEDURE D'URGENCE

À N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de 03 (trois) mois 
à compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrage des travaux.

10. Cautionnement Provisoire
Les offres devront être accompagnées d'un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi, selon le modèle
indiqué dans le DAO, par un établissement bancaire de Zef ordre agrée par le Ministère en charge des Finances et
dont le montant, fixé ci-après est de : 2% du montant TTC de l'offre, soit : (Six cent mille) 600 000 francs CFA.
Les chèques bancaires ou certifiés sont acceptés.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces Administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes, par le service émetteur conformément aux stipulations du Règlement Particulier de
l'Appel d'Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de l'Offre sans recours.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres (plis, sous-plis et sous-paquets) aura lieu le 2 avril 2024 à 14 heures et se fera en un temps
par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics de la Commune d'Arrondissement de Douala IVeme

, siégeant à l'Hôtel de Ville de Douala IV à la salle de réunion, 2ème étage porte 11.
Les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment
mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
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13. Critères d'évaluation

Principaux critères d'élimination
Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l'évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l'offre du soumissionnaire.
Absence de la caution de soumission dans l'offre Administrative ;

● Pièce administrative absente, non conforme et non régularisée 48 heures après le dépouillement ;
● Omission d'un prix dans le bordereau des prix unitaires ;
● Absence d'un sous-détail des prix ;
● Absence de la qualité à exercer comme ingénieur du Conducteur des travaux ;
● Absence d'une ligne de crédit pour préfinancement des marchés publics d'au moins 20 000 000 (Vingt millions)

Fcfa délivrée par une banque de premier ordre ;
● Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;
● Non-conformité du modèle de soumission ; Absence du rapport de la visite du site et photos ;
● Note technique inférieure à 83%.

Critères essentiels
L'évaluation des offres se fera d'abord selon les critères éliminatoires, puis selon les critères dits essentiels par le
système binaire OUI ou NON.
L'évaluation de l'offre technique portera sur les critères essentiels résumés ci-après :*

● Capacité financière OUI ou NON
● Référence de l'entreprise OUI ou NON
● Qualité du personnel OUI ou NON
● Moyen logistique OUI ou NON
● Méthodologie OUI ou NON
● Visite de site OUI ou NON

14. Attribution

Le Maître d'ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre aura été évaluée techniquement
conformément au DAO et évaluée financièrement la moins disante.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de
dépôt des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires sur l'Appel d'Offres peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune
d'Arrondissement de Douala IV, sis à Bonassama — Bonabéri, à l'immeuble de l'Hôtel de Ville de Douala IV, Service
Technique ou au cabinet du maitre d'ouvrage 2ème étage porte 1. B.P : 9693 Douala ; Tél : 699 59 55 19/ 672 47 94
57.
Dénonciation en cas de corruption
Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : 673 205
725 — 699 370 748.
Additif à l'Appel d'Offres
Le Maire de la Commune d'Arrondissement de Douala IVème, Autorité Contractante se réserve le droit, en cas de
nécessité, d'apporter toute autre modification ultérieure utile au présent Appel d'Offres

DOUALA le 1 Mars 2024

Le MAIRE

MOBY MPAH Edouard Hervé
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PRÉFECTURE DE BUI

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 02/ONIT/MINFI/BDTB/2024 OF 04/03/2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF A FENCE FOUNDATION (PHASE 1) AT THE DIVISIONAL FINANCE CONTROL BUI,

BUI DIVISION, NORTH WEST REGION

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget (PIB), the SDO FOR BUI “Delegated Contracting
Authority” hereby launches an open National Invitation to tender for the CONSTRUCTION OF A FENCE
FOUNDATION (PHASE 1) AT THE DIVISIONAL FINANCE CONTROL BUI, IN BUI DIVISION. 

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of the CONSTRUCTION OF A FENCE AT THE DIVISIONAL FINANCE CONTROL BUI, 
Bui Division. The works include the following:

Lot 100: Preparatory works and studies

Lot 200: Earth Works

Lot 300: Foundation

Lot 400: Block work in elevation

Lot 500: Carpentry works

Lot 600: Metallic works

Lot 700: Drainage works

3. Cout Prévisionnel

Lot N° Project Locality Amount for
bid bond

Project
Amount

 

Budget Heads

Duration in
months

01

CONSTRUCTION OF A FENCE
FOUNDATION (PHASE 1) AT
THE DIVISIONAL FINANCE

CONTROL BUI

KUMBO

 

274,000 13,700,000  58 20 092 01
571610 522117 324 03

 

 

4. Allotissement

Lot N° Project Locality

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/PREF_BUI/AAO-02 SDO BUI.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46212
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01

CONSTRUCTION OF A FENCE
FOUNDATION (PHASE 1) AT
THE DIVISIONAL FINANCE

CONTROL BUI

KUMBO

 

5. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and
having a good experience in the domain concerned.

6. Financement

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) of the MINISTRY OF FINANCE for the 2024
financial year assigned to the Senior Divisional Officer for Bui as Delegated Authorizing officers with Budget Head N° 58
20 092 01 571610 522117 324.

7. Consultation du Dossier

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the SDO’ office.

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained at the private secretariat in the SDO’ office, at the Service for the award of Public Contracts,
Telephone N0  675771500 as soon as this notice is published against payment of a non- refundable sum of 
(25,000) TWENTY FIVE THOUSAND FRANCS CFA francs, payable at the Divisional Treasury Bui representing the
cost of purchasing the tender file.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as
such, should reach the Private Secretariat of the SDO Bui, not later than 03/04/2024 at 10.00 am local time. It should be
labelled as follows:

“OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 

N° 02/ONIT/MINFI/BDTB/2024 OF 04/03/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF A FENCE FOUNDATION (PHASE 1)
AT THE DIVISIONAL FINANCE CONTROL BUI, BUI DIVISION, NORTH WEST REGION  

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION”

10. Delai de Livraison

The maximum execution deadline shall be Three (03) calendar months, including the rainy season and other vagaries,
with effect from the date of notification of the administrative order of work commencement.
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11. Cautionnement Provisoire

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of 274,000 (TWO HUNDRED AND SEVENTY
FOUR THOUSAND) CFA francs issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of Finance in conformity
with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities
of the administrative document required, including the bid bond, shall imperatively be produced in accordance with the
Special Conditions of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before
the signing of the tender notice.

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the
absence of a bid bond issued by a first rate-bank, approved by the Ministry in charge of Finance, or the non-respect of
the model of the tender file documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being
entertained

12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service must imperatively be
produced in accordance with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily not be older than three (3) months preceding the date of submission of bids or may be established
after the signature of the tender notice 

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially
to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in single phase. The opening of the Administrative documents, Technical and Financial offers
shall take place on the 03/04/2024 at 11 am local time, in the SDO’S Conference Hall.

Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their choice.

14. Critères d'évaluation

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. [The aim of these criteria is to identify and
reject incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

Eliminatory criteria

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled to be admitted for evaluation according of the essential
criteria. The non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

They refer especially to:

¨ Absence of bid bond

¨ False declaration or forged document

¨ Noncompliance with major technical specifications (to be listed)

¨ Non-respect of X essential criteria (X being greater than or equal to 1)

¨ Absence of quantified unit price)
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¨ Noncompliance with the model bid

¨ Technical assessment mark lower than 80% of “Yes”.

¨ Suspension of the enterprise

 Essential criteria

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works
forming the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:

● General presentation of the tender files;
● References of the company in similar achievements;
● Experience of supervisory staff ;
● Logistics (Equipment);
● Methodology;
● Financial capacity;
● Attestation of site visit signed by both the Contractor
● Report of site visit signed by the Contractor
● The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
● Pre – Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer 

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender
(RPA

Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the
essential criteria taken in to account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
the regulations of the Tender Documents and having scored 100%  of the eliminatory criteria and at least 80%  of the
essential criteria

 

15. Attribution

The jobbing order shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on
the basis of the lowest bid and technical quality. (See article 33 of the public contracts code).

16. Durée Validité des Offres

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (one hundred and twenty days) 120 days from the
deadline set for the submission of bids.

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the SDO’ office ,  Service of award of
Public Contracts. 

  NB  Delivery deadline 

The maximum execution deadline provided for by the Contracting Authority shall be 03 months maximum, as from the
date of notification of the service order.
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BAMENDA le 4 Mars 2024

Le MAYOR

MENYONG GILBERT SUNDAY
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COMMUNE DE LIMBE 1ER

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (BY EMERGENCYNROCEDURE) NO
005/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024 FOR THE

CONSTRUCTION OF PRIVATE WARDS AT CMA MILE 4 IN THE LIMBE 1 MUNICIPALITY (PHASE 1)

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2024 Public Investment Budget- the Lord Mayor of Limbe I Council on behalf of the
MINISTER OF DECENTRALIZATION AND LOCAL DEVELOPEMENT hereby launches an Open National Invitation
to Tender by Emergency

Procedure FOR THE CONSTRUCTION OF PRIVATE WARDS AT CMA MILE 4 IN THE LIMBE 1 MUNICIPALITY
(PHASE 1)

2. Nature of services

The works comprise the outcome of the preliminary studies camed out and the detailed information provided in the
technical specifications. (Document V)

3. Estimated cost

The estimated costs after preliminan, study is 25 000 0000 (Twenty five Million) FCFA.

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian Enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

The works which for-m the subject of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the
2024 financial year; Budget Head NO 58 40 047 06 641905 523212

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the 05\03\2024 at the Office of
the Municipal Treasurer in Limbe I Council as from the 7:30am to 

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Limbe I Council upon presentation of a •treasury receipt attesting
to the payment of a nonrefundable sum of: 45,000 (Fourty thousand) FCFA at the Limbe I Municipal Treasury

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_LIMBE_I/AAO 05 LIMBE 1 Council_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46213
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on 02\04\2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A • Administrative Document ,

Envelope B • Technical Document

Envelope C : Financial Document.

NB:  These three (03) envelopes shall be put in theforth envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

(BY EMERGENCY PROCEDURE)

NO 005/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF

FOR THE CONSTRUCTION OF PRIVATE WARDS AT CMA MILE 4 IN

THE LIMBE 1 MUNICIPALITY (PHASE 1)

'To be opened only during the bid opening session''

NOTE: Any document poorly drawn-up, not bound as per Article 24 of the Public Contracts Code or not produced in
Seven (7) copies shall be rejected.

9. Delivery deadline

three (03) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of Finance and recognized by COBAC (Commission Banqaire pour l' Afrique Centrale) or
Insurance company featuring on the list in Document Il of this tender file of an amount of: 500, 000 (Five hundred
thousand) FCFA.

NB: It is set at 2 % ofthe estimated amount, all taxes inclusive, and with a validity period of ninety (90) claysfrom the
date the bids are opened.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one original and Six (06) copies marked as such,
should reach the Mayor's Office Limbe I Council on 02\04\2024 at 10:00am local time and labeled.

Envelope A • Administrative Document ,

Envelope B • Technical Document

Envelope C : Financial Document.

NB:  These three (03) envelopes shall be put in theforth envelope and shall be the only one to have the label
mentioned overleaf

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

(BY EMERGENCY PROCEDURE)

NO 005/0NIT/LIC/FAKO/LIMBE 1 TB/PIB 2024 OF

FOR THE CONSTRUCTION OF PRIVATE WARDS AT CMA MILE 4 IN

THE LIMBE 1 MUNICIPALITY (PHASE 1)

'To be opened only during the bid opening session''

NOTE: Any document poorly drawn-up, not bound as per Article 24 of the Public Contracts Code or not produced in
Seven (7) copies shall be rejected.

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on 02\04\2024 at 11.00am local time by the LIMBE I Tender Board
Office, located at the Limbe I Council. Only bidders may attend or their duly accredited representatives with Power of
Attorney.

13. Evluation critera

15.1: ELIMINATORY CRITERIA Bids shall be rejected when:

1- There's absence of Bid Bond

2- There's any fake document, False declaration or forged document 3- There's absence of quantified unit price

4- The company is not shortlisted I the Blacklist of the Ministry of Public Contracts ref. circular letter No.
007/LC/MINMAP/CAB OF 25 TH January 2017 relating to the taking Into account the failures of companies in the
execution of previous contracts in the attribution of new contracts.

5- It has any fake or forged document; 6- Absence of quantified unit price.

7- Non compliance with the model bid documents (Documents 9 and 10).

8- It carries any false information.
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9- Less that 70% of the qualification criteria

10-Non confonnity of Technical Specifications

15.2: MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

criteria relating to the qualification of candidates will indicatively be on the following:

1- Turnover at least: 15,000,000 FCFA Yes / No

2- Attestation of Solvency from a recognized bank not less than 15,000,000 FCFA Yes / No

3- Enterprise's references Yes / No

4- Methodology Yes / No

5- Availability of material and essential equipment Yes / No

6- Experience of supervisory staff Yes / No

7- Duration of execution yes\No

NB: Non-respect of two (02) of the Qualification criteria shall entail rejection of the bid.

NB: The marking scale for offers by scoring ofpoints is banned in favor of the binary method (Yes or No).

14. Award

The Jobbing Order shall be awarded to the lowest bidder fulfilling the best technical and financial conditions.

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a validity period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained from the Mayor's Office Limbe I Council; from Monday 10 Friday
between 7:30 am and 3:30pm.

LIMBE le 5 Mars 2024

Le MAYOR

BWAYE EPOSIE Florence
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 000016/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 FÉVRIER
2024 POUR LA PREQUALIFICATION D'UN CONSULTANT DEVANT ASSURER LA MAITRISE D’ŒUVRE DU

PROJET DE CONSTRUCTION DE LA LIGNE DE TRANSPORT 225 KV KPDC-PAK

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

L’État du Cameroun ambitionne faire de la zone industrialo portuaire de Kribi un véritable pool de développement
économique et social à travers l’installation dans ladite zone de plusieurs industries.
En effet, depuis la mise en exploitation effective du Port Autonome de Kribi (PAK), plusieurs industries s’y sont
installées et sont actuellement alimentées à partir d’une ligne électrique 30kv dont la source se trouve dans la ville de
Kribi. Par ailleurs, les besoins en électricité à l’horizon 2024 des industries qui envisagent s’installer dans la zone
portuaire sont de l’ordre de 200 à 300 MW.
Des lors, l’alimentation actuelle de la zone portuaire à partir d’une ligne 30 kV ne sera pas en mesure de satisfaire la
demande en électricité suscitée.
En outre, la satisfaction de ces besoins en électricité des industries a été anticipé par l’état dans la mesure ou l’offre
de production d’électricité dans le Réseau Interconnecté Sud (RIS) sera renforcée par la mise en service définitive en
mars 2022 de la centrale hydroélectrique de Memvé’elé (211MW) et de la centrale Hydroélectrique de Nachtigal (420
MW) en juillet 2024.
Ainsi, afin de satisfaire les besoins électriques suscités, un poste haute tension 225/30 kV sera construit dans la zone
industrialo portuaire entre juin 2022 en 2024.
Dans l’optique de raccorder ledit poste au Réseau Interconnecté Sud (RIS) à partir de la centrale à gaz de Kribi située
à environ 50 km de la zone industrialo portuaire de Kribi, il est important qu’une ligne de transport électrique Haute
tension à grande capacité d’évacuation soit construite et qu’une modélisation tarifaire soit également réalisée pour
s’assurer que le cout de service soit convenablement facturé auxdites industries.
Cette demande électrique de la zone industrialo portuaire de Kribi constitue une opportunité de l’amélioration de
l’équilibre financier du secteur de l’électricité à l’horizon 2024.
C’est dans ce contexte que, que le Ministère de l’Eau et de l’Énergie, envisage recruter un Bureau d’étude technique
(BET) Ainsi, dans le cadre de l’exécution du Fonds de Développement du Secteur de l’Électricité (FDSE),  le
Gouvernement à travers le guichet dédié au développement des projets du secteur de l’électricité envisage au titre de
l’exercice 2024, pour l’accompagner du Gouvernement dans la maitrise d’œuvre du projet de construction de la ligne
225 KV KPDC-PAK.

2. Objet

Les présents termes de référence sont établis en vue du recrutement d’un Consultant qualifié et compétent devant
assurer la maitrise d’œuvre du projet de construction de la ligne de transport 225 kV KPDC-PAK.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINEE/MINEE ASMI 016_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4345
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3. Consistance des prestations

Dans le cadre de ce projet, le cabinet aura pour missions:
- de faire la revue des études APS et APD ;
- L’assistance à la réalisation du contrat des travaux ;
- le suivi de l’exécution des travaux selon les règles de l’art ;
- le renforcement des capacités et le transfert des compétences au personnel du Maitre d’Ouvrage ;
- l’archivage physique et numérique ainsi que le reporting périodique au Maitre d’Ouvrage;
- l’assistance lors de la phase des FATs test, SATs tet, les essais et la mise en service des ouvrages ;
- L’assistance à la période de Garantie.
Le projet dont il faudra assurer la maitrise d’œuvre consiste en la construction d’une ligne double terne 225 KV
KPDC-PAK long de 50 Km en moyenne, l’extension du poste de KPDC et le raccordement au poste de 225/30 KV du
PAK.

Description détaillée des missions du prestataire
a- Revue des études APS et APD
- La revue des études d’Avant-Projet Sommaire soumis par l’entreprise des travaux (hypothèse de dimensionnement ,
schéma, note de calcul etc.)
- La revue des études d’Avant-Projet Détaillé soumis par l’entreprise des travaux ( caractéristiques techniques des
équipements, listes des équipements, plan de masse et d’implantation , calcul électrique et mécanique de la ligne,
répartition des structures , etc)

b- Assistance à la réalisation du contrat
- participer à l’élaboration du Dossier à Consultation des Entreprises (DCE) ou du Dossier d’Appel d’Offre (DAO),
- élaboration du projet de Marché
- veiller à l’application des lois et règlement en vigueur au Cameroun ;
- accompagnement à la signature du contrat des travaux.

c- Le suivi de l’exécution des travaux
- Contrôle de la qualité des prestations de l’entrepreneur au plan technique, économique, financier et
environnementale/sociale ;
- la préparation des dossiers des essais techniques et le suivi de ses essais ;
- le contrôle et la maitrise des délais ;
- la réception technique de l’installation de chantier de l’entrepreneur conformément aux clauses du marché de ce
dernier ;
- la vérification de la conformité des travaux aux projet d’exécution approuvés, aux plans contractuels , aux
prescriptions des documents contractuels et aux ordres de service ;
- contrôle de la conformité de la fourniture des équipements tel que stipulé dans le marché de l’entreprise des travaux
;
- l’avis des corrections éventuelles apportées lors de la réalisation des travaux ;
- suivi du contrat de l’entreprise des travaux.

d- Le renforcement des capacités et le transfert des compétences au personnel du Maitre d’Ouvrage
Renforcement des capacités et transfert de compétences
Le Maître d’Ouvrage souhaite s’assurer de la capitalisation du savoir dans les différents domaines techniques liés au
projet à travers un transfert de compétences à son personnel. Par conséquent, un programme de formation certifiant,
faisant partie des missions du maître d’œuvre, sera proposé au personnel du Maître d’Ouvrage.
Ces programmes de formation seront élaborés pour dix (10) personnes suivant un calendrier qui débutera
immédiatement après la signature du contrat objet des prestations du consultant. Lesdites formations devront se
dérouler au siège du Bureau d’Etude disposant du meilleur plateau technique ainsi que dans les institutions
universitaires (étrangères) et dans les laboratoires de recherche. Pour permettre au personnel du Maître d’ouvrage de
renforcer ses capacités pour un suivi optimal dudit projet,
Le Maître d’Œuvre devra à cet effet :
- Elaborer et soumettre, 30 jours après la signature du Marché, au Maître d’ouvrage pour validation des programmes
de formation spécifiques aux disciplines relatives à la mise en œuvre desdits projets de façon à intégrer les
participants à la réalisation des travaux et les sensibiliser à la conception et au comportement anticipé des ouvrages ;
- définir les objectifs du plan de formation ;
- L’établissement des priorités dans les besoins et le choix de formation ;
- La rédaction du cahier des charges des formations ;
- La planification des actions de formation,
- La budgétisation du plan de formation ;
- Veiller à l’organisation et à la tenue des sessions de formation par le constructeur, du personnel technique du Maître
d’Ouvrage, aussi bien sur le site d’exécution du projet pendant les travaux qu’au siège de l’entrepreneur pour les
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études d’ingénierie, le dimensionnement des équipements ;
- Participer avec le constructeur à l’élaboration d’un programme de formation spécifique sur les consignes
d’exploitation, axé sur la description et la simulation des manœuvres d’opération les plus courantes ;
Les axes de formations : ces axes couvriront :

La conception, la gestion et le suivi-évaluation des projets :

- le dimensionnement électriques et mécaniques des lignes HTB
La supervision et l’évaluation :
- Exploitation et maintenance d’un poste de transformation HTB;
- Mécanisme d’évaluation d’un projet ;
Les mécanismes de financement :
- La réglementation des marchés (tarification par le coût marginal, par le price cap, par le revenu cap) ;
- Les différents types de contrat ;
- L’analyse économique et financière des projets ;
- Les éléments juridiques entrant dans l’établissement des tarifs ;
- Le montage d’un modèle financier
- La prise en main d’un logiciel de simulation électrique SYMDISD ou NEPLAN
Les formations et le renforcement des capacités du personnel du Maître d’Ouvrage devront être sanctionnés par des
certificats.

e- le reporting périodique au Maître d’Ouvrage et l’archivage
- Reporting périodique au Maître d’Ouvrage
Le Maître d’Œuvre établira et remettra à la fin de chaque mois, dans les quinze (15) jours qui suivent le mois écoulé,
en cinq exemplaires pour le Maître d’Ouvrage, un rapport de la mission de contrôle comprenant :

● La situation administrative des marchés passés pour les travaux et le contrôle, le relevé des ordres de service,
les contentieux ;

● Les moyens matériels et humains mobilisés par les entreprises et par la Mission de Contrôle ;
● Une description des travaux exécutés, des incidents rencontrés, des mesures correctives prises, des

modifications apportées au projet ;
● Les commentaires sur les résultats d’essais de laboratoire et sur la qualité des travaux ;
● Les prévisions actualisées de budget du projet (travaux, contrôle), comparées au budget initial et l’explication

des écarts éventuels ;
● La situation des demandes de paiements des décomptes des contractants ;
● Les attachements de chantier (avance, approvisionnement, travaux achevés ou non, etc.) ;
● Les attachements financiers (intérêts moratoires, pénalités, révision de prix, etc.) ;
● Les décomptes périodiques ;
● L’établissement du décompte général définitif en fin de chantier.

- Archivage physique et numérique de l’ensemble des documents liés à la mise en œuvre du projet
Archivage physique et numérique de l’ensemble des documents liés au projet : études, APS, APD, Plan d’exécution,
notes, rapports, contrats, marchés ; décomptes, conventions, lois, décrets, circulaires, arrêtés, décision, normes,
correspondances administratives, formations, cahiers de charge, manuel d’exploitation de l’ouvrage, photos
aériennes et terrestres…

● Mise en place d’une vidéothèque relative aux différents travaux de construction ;
● Réalisation d’un film documentaire d’une durée de deux (02) heure maximum retraçant les grandes étapes du

projet (conception, construction et exploitation) ;
● Réalisation d’un album photo (numérique et physique) comportant les photographies aériennes et terrestres

décrivant les évolutions des travaux lors des phases de conception, de construction et d’exploitation.L’évolution
des prévisions d’achèvement des travaux et information du Maître d’Ouvrage ;

● Accompagnement du maitre d’ouvrage lors des FATS test, SATs test
● La réception technique des ouvrages et équipements ;
● L’élaboration des attachements contradictoirement avec les entreprises ;
● La rédaction et la signature des procès-verbaux de pré réception technique des travaux préalables aux

réceptions partielles, provisoires et définitives ;
● La participation aux opérations de réception (partielle, provisoire et définitive) en assistance du Maître d’Ouvrage

;
● L’aide du Maître d’Ouvrage à l’appréciation des justificatifs des éventuels retards d’exécution par l’entrepreneur ;
● La gestion de l’exercice des garanties par les entreprises et de la levée des réserves ;

f- l’assistance lors de la phase des FATs test, SATs test, les essais et la mise en service des ouvrages 
La réception provisoire constitue le point de départ du délai de garantie.
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Les différentes phases de la mission sont déclenchées sur ordre de service et feront l’objet d’un rapport écrit remis au
Maître d’Ouvrage dans un délai de quinze (15) jours suivant la fin de chaque phase.
Les documents de l’APD et DCE seront remis avec un exemplaire reproductible sur CD-Rom ou clé USB. Il en est de
même pour les rapports mensuels d’avancement de la mission, des rapports d’achèvement de chaque phase de la
mission et du rapport d’achèvement final de la mission.

g- Suivi des installations et l’assistance du Maître d’ouvrage pendant la période des garanties de 12 mois
Le délai de garantie commence après la réception provisoire, elle consiste :
- Au suivi du contrôle de qualité des installations de l’entrepreneur aux plans techniques, environnemental/social ;
- Le suivi de la conformité en période de garantie des corrections éventuellement apportées par les entreprises au
projet ;
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4. Période d'éxecution

Le marché à passer à l’issue de l’Appel d’Offres s’étendra sur 33 mois total , Soit 3 mois de revue des études , 18
mois de suivi des travaux et autres activités de la consistance des travaux et 12 mois de l’assistance à la période de
garantie.

5. Participation et origine

La participation à la présente Appel à Sollicitation à Manifestation d’Intérêt est réservé aux Consultants justifiant d’une
expérience avérée dans le domaine de la maitrise d’œuvre des projets de construction des lignes HTB et des postes
associés notamment dans les pays émergents de l’Afrique subsaharienne.

6. Remises des offres

Les dossiers de candidatures rédigés en français et/ou en anglais doivent être remis en six (06) exemplaires dont un
(01) original et cinq (05) copies marquées comme tels, sous pli fermé au Ministère de l’Eau et de l’Énergie au plus
tard le 20 Mars 2024 avec la mention :

« AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTERET N° 000016/24/ASMI/MINEE/FDSE DU 28 février 2024
POUR LA PREQUALIFICATION D'UN CONSULTANT DEVANT ASSURER LA MAITRISE D’ŒUVRE DU PROJET

DE CONSTRUCTION DE LA LIGNE DE TRANSPORT 225 KV KPDC-PAK
A N’OUVRIR UNIQUEMENT EN SALLE DE DEPOUILLEMENT »

MINISTERE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE
DIRECTION DE L’ELECTRICITE

B.P. : 70 Yaoundé-Cameroun
Tél : (+237) 242 22 20 99/Fax : (+237) 242 22 61 77

7. Composition du dossier

Profils des consultants

Chef de projet

Gestion de projet
Connaissance des règles de
passation des marchés des bailleurs
des fonds multilatéraux

20 ans d’expérience
minimum dans la gestion de
projets similaires à
l’internationale et/ou dans la
région

Expert Ligne HTB
Ingénieur spécialisé dans la
conception de liaisons de transport
aérienne et/ou souterraine

10 ans d’expérience
minimum dans des projets
similaires à l’internationale
et/ou dans la région

Expert Poste électrique

Ingénieur spécialisé dans la
conception de postes électriques
aériens avec une connaissance
approfondie sur les transformateurs
et la maintenance des équipements
de poste

10 ans d’expérience
minimum dans des projets
similaires à l’internationale
et/ou dans la région

Expert Génie Civil

Ingénieur spécialisé dans les travaux
de Génie civil pour des
infrastructures de transport
d’électricité (ligne et poste)

10 ans d’expérience
minimum dans des projets
similaires à l’internationale
et/ou dans la région

Expert télécommunication/
téléconduite

Ingénieur spécialisé dans la
conception de système de
télécommunication et de
téléconduite pour des infrastructures
de transport d’électricité

10 ans d’expérience
minimum dans des projets
similaires à l’internationale
et/ou dans la région
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Expert SCADA

Ingénieur spécialisé dans la
conception de SCADA, de système
de télécommunication et de
téléconduite en relation avec SCADA
pour des infrastructures de transport
d’électricité

10 ans d’expérience
minimum dans des projets
similaires à l’internationale
et/ou dans la région

Expert topographie

Topographe spécialisé dans les
analyses topographiques appliquées
à la réalisation d’ouvrages de
transport d’électricité

7 ans d’expérience minimum
dans des projets similaires à
l’internationale et/ou dans la
région

Expert Protection et relais

Ingénieur (Bac+5 ans ou plus en
Génie électrique, électrotechnique,
ou équivalent) spécialisé dans
l’étude et la mise en œuvre des
protections numériques des réseaux
électriques HT.

10 ans d’expérience
minimum dans des projets
similaires à l’internationale
et/ou dans la région

Expert Distribution

Ingénieur électricien (Bac+5 ans ou
plus spécialisé en génie électrique,
électrotechnique, ou équivalent)
spécialisé en distribution d’énergie
électrique et possédant de bonnes
connaissances dans les études de
planification de l’électrification
rurale.

10 ans d’expérience
minimum dans des systèmes
électriques, notamment la
distribution

Expert contrat
Juriste de formation Master en droit,
spécialiste dans la rédactiondes
contrat et Dossier d’Appele d’Offre

10 ans d’expérience
minimum dans la
nécgociation des contrat
tout en maîtrisant les
principes de négociation
avec les bailleurs de
fonds.Banque Mondiale et
autre

Expert Socio-économiste
ou environnemtaliste

Master en économique, sociologie ou
environnement ou équivalent et
possédant de bonnes
connaissances dans les études
socio-économique et comme
envirronementalistes des
projets de construction ligne
de transport et de
distribution

10 ans d’expérience minimum dans
le domaine des études
socioéconomique ou
envirronnementale des
projets de construction de
ligne HTB

Expert en simulation des
réseaux électriques

Ingénieur expert dans la simulation
des réseaux de transport de
l’électricité

10 ans d’expérience minimum
dans le domaine de
simulation des réseaux

L’équipe du Consultant sera complétée par des personnels non principaux et des personnels d’appui.
Le ministre de l’Eau et de l’Energie invite les Consultants ou Bureau d’Etudes Technique (BET) intéressés et ayant une
réputation établie dans la maitrise d’œuvre des projets de construction des lignes électriques HTB et ses ouvrages
connexes. Les Consultants peuvent s’associer pour renforcer leurs compétences respectives.
Les dossiers de manifestation d’intérêt devront être présentés dans une enveloppe scellée contenant à l’intérieur, deux
enveloppes.
La première enveloppe dite « enveloppe A »  portera la mention « pièces administratives »  et contiendra les
documents ci-après ;

N° D’ORDRE
DOCUMENTS

A1

Lettre timbrée à 1 500 F CFA de Déclaration de Manifestation d’Intérêt
du candidat faisant apparaître la raison sociale, l’adresse du siège
social, les contacts…

A2 Photocopie du titre de patente en cours de validité

A3 Photocopie de la carte de contribuable
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A4 Certificat d’imposition

A5 Une attestation de localisation et un plan de localisation

A6
Une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par
l’Agence de Régulation des Marché Publics (ARMP) ;

A7 L’Accord de groupement le cas échéant ;

A8
La déclaration d’intention de soumissionner faisant connaître les noms,
prénoms, qualité du signataire timbré au tarif en vigueur ;

La deuxième enveloppe dite « enveloppe B »  portera la mention « offre technique ».  Elle contiendra tous les
documents relatifs à la compétence et aux références des soumissionnaires constitués dans l’ordre indiqué dans le
tableau suivant :

N° D’ORDRE DOCUMENTS DE METHODOLOGIE

B1

Organisation du Consultant ou Bureau d’Etudes Technique (BET) :
-disponibilité d’un document permettant d’identifier le statut comme
Consultant ou Bureau d’Etudes Technique (BET) et l’activité principale
de la firme ;
-l’organigramme du Consultant ou Bureau d’Etudes Technique (BET).

B2

Liste des experts et du personnel que le Consultant ou Bureau
d’Etudes Technique (BET) compte impliquer dans la mission s’il est
retenu ;
Joindre leur C.V daté et signé par les intéressés et le diplôme le plus
élevé

B3

Expérience du Consultant ou Bureau d’Etudes Technique (BET)
la maitrise d’œuvre des lignes électriques HTB et les ouvrages
associés. Donner les renseignements suivants pour chaque mission :
-désignation de la mission ;
-pays et lieu ;
-profil des personnels spécialisés utilisés ;
-nom du chef d’équipe ;
-nom et adresse du client ;
-date de démarrage et fin ;
-valeur financière ;
-copie du contrat signé (première et dernière page)
-copie du procès-verbal de réception ;
-le certificat de bonne fin délivrée par le maître d’ouvrage ou ses services.

La non production de l’une de ces pièces entraînera l’élimination du candidat.
Toute fausse déclaration entraînera le rejet de l’offre du candidat.
A l’issue de la présente sollicitation à manifestation d’intérêt, une liste restreinte des Consultant ou Bureau d’Etudes
Technique (BET) pré-qualifiés sera établie, et il sera adressé par voie de presse une invitation à soumissionner.

8. Critères d'évaluation

Les critères pour l’établissement de la liste restreinte sont :

1- Présentation du dossier 10 pts

Document paginé 2

Document avec reliure 2

Présence d’intercalaire 2

Lisibilité 2

Présentation des documents dans l’ordre de l’ASMI 2
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2- Organisation méthodologie d’exécution de la mission 10 pts

Approche technique et méthodologique 5

Proposition d’un planning de mobilisation des experts 2

Organisation structurelle du consultant/cabinet de consultant 3

4- Expérience générale : nombre d’années d’activité du Consultant ou Bureau d’Etudes
Technique (BET) et nombre de mandats/missions dans les études et la maitrise
d’œuvre des projets de construction des lignes électriques HTB et postes associés.

40 pts

Nombre d’années d’activité du Consultant

(

10

Nombre de mandats/missions exécutés le cadre des études ou des maitrises d’œuvre
des projets de construction des lignes électriques HTB et des postes associés

20

Présentation du procès-verbal de réception ou le certificat de bonne fin (2.5
points/Contrat)

10

6- Qualification et Expérience du personnel clé proposé pour la mission 40 pts

Total 100 pts

9. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires pourront être obtenus auprès du Ministère de l’Eau et de l’Energie/Direction de
l’Electricité (5eme étage de l’immeuble Emergence).

10. Evaluation et publication des resultats

Seuls les candidats ayant fourni toutes les pièces administratives requises et ayant obtenu une note technique de 70
points au moins seront retenus pour l’Appel d’Offres International Restreint qui sera lancé selon les règles et procédures
définies par la règlementation en vigueur en République du Cameroun. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 212/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

MINISTERE DE LA FONCTION PUBLIQUE ET DE LA
REFORME ADMINISTRATIVE

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/003/AAMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMA/2024 DU 13
FEV 2024 POUR LA PRE QUALIFICATION DE BUREAUX D’ETUDES TECHNIQUES, DE CABINETS ET/OU

DE GROUPEMENTS DE BUREAUX D’ETUDES ARCHITECTURALES ET TECHNIQUES EN VUE DE LA
CONSTRUCTION DE LA DELEGATION REGIONALE DU MINFOPRA DE L’ADAMAOUA ET DE LA

DELEGATION REGIONALE DE L’EXTREME NORD. 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le but de constituer une liste restreinte des prestataires devant participer à l’Appel d’Offres National Restreint
relatif à la réalisation des études préalables aux travaux de construction de la Délégation Régionale du Ministère de la
Fonction Publique et de la Réforme Administrative de l’Adamaoua et de l’Extrême Nord, un Appel à Manifestation
d’Intérêt est lancé à l’intention des bureaux d’études techniques, cabinets et/ou de groupements de bureaux d’études
techniques désireux de fournir cette prestation.

2. Objet

Le présent Avis à Manifestation d’Intérêt a pour objet la pré-qualification des bureaux d’études techniques, de cabinets
et/ ou de groupements de bureaux d’études techniques agréés pour la réalisation des études architecturale et
technique en vue de la construction de la Délégation Régionale du Ministère de la Fonction Publique et de la Réforme
Administrative de l’Adamaoua et de l’Extrême Nord, sur financement du Budget d’Investissement Public MINFOPRA,
Exercice 2024.

3. Consistance des prestations

La présente mission consistera à réaliser les études architecturales et techniques en vue de la construction des
Délégations Régionales du Ministère de la Fonction Publique et de la Réforme Administrative de l’Adamaoua et de
l’Extrême Nord.

Les prestations du titulaire sont définies de manière plus détaillée dans les termes de référence.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel à Manifestation d’Intérêt s’adresse aux aux cabinets, aux bureaux d’études
techniques ou groupements de bureaux d’études techniques de droit camerounais justifiant d’une bonne expérience
dans le domaine des bâtiments et travaux publics.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINFOPRA/ASMI N° 003_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4346
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5. Financement

Les présentes prestations sont financées par le Budget d’Investissement Public du MINFOPRA, exercice 2024,
Critères de pré-qualification

VI. Critères de pré qualification :

Le soumissionnaire devra remplir les critères ci-après :

1. Être une Entreprise de droit camerounais ;
2. Justifier des capacités administratives et techniques requises, notamment :

● Présenter un dossier administratif conforme aux spécifications du point VI.1 ci-dessous ;
● Avoir une expérience suffisante dans le domaine visé ;
● Disposer du personnel conforme aux points VI.2.

VI.1 Critères éliminatoires

- Pièce du dossier administratif absente ou non conforme après 48 heures accordées ;

- Fausse déclaration, pièces falsifiées ;

- Chef de mission n’étant pas un Architecte (Bac+5) ou plus ayant une expérience de dix (10) ans avérée dans les
travaux de bâtiments et travaux publics, inscrit à l’ordre (ONAC) ;

- Conducteur des travaux n’étant pas un ingénieur de génie civil (Bac+5) ou plus ayant au moins 10 ans d’expérience,
inscrit à l’ordre (ONIGC) ;

- Absence d’un personnel clé du projet ;

- Un pick-up en propre ;

- Note technique inférieure à 70 points sur 100

VI.2 Critères essentiels

L’offre technique fera l’objet d’une évaluation sur 100 points suivant les critères ci-après :

- Expérience et Références de l’Entreprise……………… ......20 points

- Personnel…………………………………………….................60 points

- Présentation générale de l’offre, compréhension de la mission et présentation, de méthodologie, du chronogramme et
de l’organisation du travail ...........................................................…................................ 10 points

- Moyens logistiques et techniques………………….................10 points

Seuls les candidats qui auront totalisé à l’issue de l’évaluation, une note technique supérieure ou égale à 70 points sur
100 seront retenus.
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6. Remises des offres

Les dossiers de candidatures comporteront les volumes : 1 et 2, rédigés en Français ou en Anglais. Ils devront être
remis en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies marquées comme tels, sous plis fermé et scellé
à la Direction des Affaires Générales (Service des Marchés) du Ministère de la Fonction Publique et de la Réforme
Administrative, sise au 5 ème  étage du bâtiment principal porte 506 au plus tard, le 07 MARS 2024 à 13 heures
précises, (heure locale), avec la mention :

« AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°S2/43/003/AAMI/MINFOPRA/SG/DAG/SMa/2024 DU 13 FEV
2024 POUR LA PRE QUALIFICATION DE BUREAUX D’ETUDES TECHNIQUES, DE CABINETS ET/OU DE
GROUPEMENTS DE BUREAUX D’ETUDES ARCHITECTURALES ET TECHNIQUES EN VUE DE LA
CONSTRUCTION DE LA DELEGATION REGIONALE DU MINFOPRA DE L’ADAMAOUA ET DE LA DELEGATION
REGIONALE DE L’EXTREME NORD.

A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Le dépouillement des offres se fera le ________________ à ______ heures dans la salle de réunion au 5ème  étage
porte 510 au Ministère de la Fonction Publique et de la Réforme Administrative.
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7. Composition du dossier

Les entreprises qui souhaiteraient manifester leur intérêt à réaliser les prestations décrites ci-dessus devront fournir les
pièces ci-après présentées en deux (02) volumes :

VII.1 Volume A (Pièces administratives)

Le « Volume A » comportera les pièces administratives suivantes et datées de moins de trois (03) mois à l’ouverture
des plis :

1. Une lettre de déclaration de manifestation d’intérêt du candidat faisant apparaître sa raison sociale, son adresse
et, le cas échéant les pouvoirs délégués au(x) signataire(s) ;

2. Une attestation de non-redevance en cours de validité ;
3. Un certificat de non exclusion des marchés publics (ARMP) ;
4. Une attestation de non faillite délivrée par le Greffe du Tribunal de Première Instance du domicile ;
5. Un extrait du registre de commerce ;
6. Une déclaration sur l’honneur de n’avoir jamais abandonné une prestation.
7. Une attestation de soumission pour CNPS (Original).

En cas de groupement, une attestation de non faillite doit être fournie par chacun des candidats qui constituent le
groupement.

VII.2 Volume B (Dossier Technique)

VII.2.1 Expérience du Cabinet

Le dossier technique devra comprendre :

1. La présentation de l’entreprise ou du BET ;
2. La liste du personnel clé à mettre en œuvre dans le cadre de la mission et ses attributions.
3. Les copies certifiées conformes de leurs diplômes ;
4. Le curriculum vitae (CV) de l’ensemble du personnel ;
5. L’attestation d’inscription à différents ordres professionnels
6. Les références du candidat (le bureau présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir, la

date de réalisation, la prestation réalisée, le coût et le bénéficiaire) ;
7. Les contrats ou les bons de commandes et procès-verbaux de réception se rapportant aux prestations effectuées

ainsi que tous autres documents susceptibles de faciliter une meilleure compréhension et la justification des
prestations réalisées.

VII.2.2 profil du personnel

Le soumissionnaire devra disposer ou s’engager à embaucher avant le début des prestations, le personnel technique
compétent et nécessaire à la bonne exécution des missions. Le minimum d’équipe à mobiliser est la suivante :

● Chef de mission: Architecte (Bac+5) ou plus ayant une expérience au moins de (10) ans avérée dans les travaux
de bâtiments et travaux publics, inscrit à l’ordre (ONAC) ;

● Conducteur des travaux : Ingénieur de génie civil (Bac+5) ou plus ayant au moins 10 ans d’expérience, inscrit à
l’ordre (ONIGC)

● Ingénieur d’études : Ingénieur de génie civil (Bac+5) ou plus inscrit à l’ordre (0NIGC). Avoir été responsable des
études dans au moins un projet BTP ;

● Un responsable qualité, ingénieur de génie civil
● Un responsable environnement, diplôme BAC+3
● Un responsable laboratoire, ingénieur de génie civil
● Ingénieur Fluide : Ingénieur de génie civil (Bac+3 au moins) inscrit à l’ordre (0NIGC) ayant au moins 10 ans

d’expérience.
● Topographe (Technicien supérieur de topographie disposant d’une expérience dans au moins un chantier BTP ;

● Un responsable Urbaniste.
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NB : on entend par projet BTP de même envergure, le projet dont la somme des montants est supérieure ou égale 1,2
fois le montant du projet envisagé.

8. Critères d'évaluation
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GRILLE D’EVALUATION

La grille d’évaluation est composée des éléments ci-après :

a) Expérience et référence de l’entreprise (20 points)

Le candidat qui doit avoir une expérience établie et présenter au moins deux références (20 points).

Pour être prise en compte dans l’évaluation, chaque référence devra être justifiée par l’extrait du contrat comportant la
première et la dernière page, les attestations de service fait ou les procès –verbaux de réception ou recettes techniques
correspondants délivrées par les organes compétents (les documents devront être clairs et lisibles).

b) Présentation générale de l’offre, compréhension de la mission, présentation de méthodologie et chronogramme sur
une période de trois (03) mois et de l’organisation du travail (10 points).

N° INTITULE NOMBRE DE
POINTS

1 Présentation Générale de l’Offre 02

2 Compréhension et présentation de la
méthodologie détaillée et des moyens
IMO

04

3 Présentation du chronogramme sur une
période de trois mois

02

4 Organisation du travail 02

c) Personnel : (60 points)

1. Chef de Mission, Architecte (10 points)

1.1

Formation (Bac+ 5)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

1.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?10 ans

Point 0 05

1. Conducteur des travaux, ingénieur de génie civil (10 points)



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 219/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

2.1

Formation (Bac+5)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

2.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?10ans

Point 0 03

3. Un responsable qualité, ingénieur de génie civil (10 points)

3.1

Formation (BAC+5)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

3.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?05 ans

Point 0 05

4. Un responsable environnement, diplôme BAC + 3 (05 points)

4.1

Formation (BAC+3)

Niveau ?Bac+3

Point 0 03

4.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?02 ans

Point 0 02

5. Un responsable laboratoire, ingénieur de génie
civil (05 points)

5.1

Formation (BAC+3)

Niveau ?Bac+3

Point 0 03
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5.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?05 ans

Point 0 02

6. Un responsable des études, ingénieur de génie
civil (10 points)

6.1

Formation (BAC+5)

Niveau ?Bac+5

Point 0 05

6.2

Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?01 an

Point 0 05

7. Un responsable topographie, technicien supérieur
de topographie (05 points)

7.1

Formation

Niveau ?Bac+2

Point 0 03 points

7.2 Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?10 ans

Point 0 02 points

8. Un responsable Urbaniste (05 points)

8.1

Formation

Niveau ?Bac+2

Point 0 03 points
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8.2 Expérience dans les travaux similaires

Niveau ?10 ans

Point 0 02 oints

NB : Les Ingénieurs du Génie Civil doivent être inscrit à l’ONIGC

IX. Moyens logistiques et technique de l’entreprise : (10 points)

L’entreprise devra posséder :

- Pick-Up supplémentaire en propre ou location: 01 point

- Matériel topographique (complet) : 02 points

- Matériel géotechnique en propre : 02 points

- Table traçante : 02 points

- Logiciel de dessin : 02 points

- Ordinateurs portables, Scanner, photocopieur, imprimante : 01point

9. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires ainsi que les termes de références liés au présent Appel à Manifestation d’Intérêt
peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Affaires Générales (Service des Marchés) du Ministère de
la Fonction Publique et de la Réforme Administrative, sise au 5ème étage du bâtiment principal porte 506 Tél : 222 22 05
23.

YAOUNDE le 13 Février 2024

Le MINISTRE

LE JOSEPH
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COMMUNE DE DSCHANG

COMMUNIQUE N^06/C/AC/SG/CD/2024PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D'APPEL
D'OFFRES N° 06/AONO/C.DS/SG/CIPM/2024 DU 02/01/2024 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION D'UN BATIMENT A USAGE COMMERCIAL AU LIEU-DIT « MARCHE B » DE LA VILLE
DE DSCHANG, DEPARTEMENT DE LA MENOUA, REGION DE L'OUEST« EN PROCEDURE D'URGENCE »

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune de Dschang (Autorité Contractante) communique qu'à l'issue des travaux de la Cormnission
Interne de Passation des Marchés, la Lettre Commande relative à l'Appel d'Offres National Ouvert suscité est attribuée
au soumissionnaire ci-après :
Attributaire: TOJEL CONSTRUCTION B.T.P SARL BP: 2317 YAOUNDÉ TÉL. : 699 73 87 78
Montant (TTC) 49 920 000 FCFA
Ledit attributaire est invité à se présenter dès publication du présent communiqué au Secrétariat Général de la
Commune de Dschang pour l'établissement de son projet de Lettre Commande. Par ailleurs, les autres
soumissionnaires n'ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine dès publication du
présent communiqué,passé ce délai, ces offres seront détruites.

DSCHANG le 13 Février 2024

Le MAIRE

KEMLEU TCHABGOU Jacquis

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_DSCHANG/COM SS0006.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25515
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PRÉFECTURE DU KOUNG KHI

COMMUNIQUEN° 02/C/F38/SAEF/CDPM-KK/2023 DU 26/02/2024 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/F38/SAEF/CDPM-KK/2024 DU 25
JANVIER 2024 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE BITUMAGE EN ENDUIT SUPERFICIEL DE LA

ROUTE LIMITE BANGANG FOKAM-BANGANG FONDJI-TSA'A-PONT SUR LE FLEUVE
DJOUOCK-DJIWI-MOUTCHA(BANDJOUN) AVEC BRETELLE MARCHE BANGANG FONDJI - PLACE

CHEFFERIE TOUDJOUCK DU PK 2+800 (PONT) AU PK 4+000 (PHASEIII), DANS L'ARRONDISSEMENT DE
DJEBEM, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI, REGION DE L'OUEST

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Confonnément aux dispositions de l'Appel d'Offres National Ouvert Pour les Travaux de bitumage en enduit superficiel
de la route Limite Bangang Fokam-Bangang Fondji-sa'a-Pont sur le fleuve Djouock-Djiwi-Moutcha(Bandjoun) avec
bretelle Marché Bangang Fondji - place Chefferie Toudjouck du PK 2+800 (pont) au PK 4+000 (Phasclll), dans
PArrondissement de Djebem, Département du Koung-Khi, Région de l'Ouest
Le résultat dudit appel d'offres se présente comme suit
lot 01: ETABLISSEMENT BERRIN B.P. :615DOUALA Tel.: 699 59 90 54/ 675 43 82 52, Montants lus des offres TTC en
F CFA 88 488 729, Montants corrigés des offres TTC en F CFA, OBSERVATIONS - Note Technique (NT) : 26/33 donc
qualifié - offres conformes
-attributaire du Marché : ETABLISSEMENT BERRIN Montant TTC : 91 547 969

lot 02: ECO,BAT & TP SARL BP: 995 BAFOUSSAM TEL 699 97 41 47 / 676 41 84 10, Montants lus des offres TTC en
F CFA 92 499 931, Montants corrigés des offres TTC en F CFA 91 547 969; OBSERVATIONS NON CLASSE

LEntreprise attributaire de ce Marché est invitée à se présenter dès la publication du présent communiqué, et au plus
tard dans les trois (03) jours qui suivent, sous peine d'annulation, àla préfecture de Bandjoun, Département du
Koung-Khi pour établissement de son Marché .
Le présent communiqué tient lieu de levée de main levée de la caution de soumission

BANDJOUN le 26 Février 2024

Le PRÉFET

LANYUY NGWANY Harry

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/PREF_KOUNG_KHI/COM SS0007.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25516
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

COMMUNIQUE N° 025/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L’AVIS
D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 086/AONO/CUD/CIPM

N°1/2023 DU 18 DECEMBRE 2023 RELATIF AUX TRAVAUX D’AMENAGEMENT  DE DRAINS DANS LA
VILLE DE DOUALA : BANGUE DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUALA 5ÈFINANCEMENT : BUDGET

CUD – EXERCICES 2023 ET SUIVANTS

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Ville de Douala, Autorité Contractante, communique : 

L’entreprise ci-après désignée est, par Décision N°023/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 du 04 mars 2024, déclarée
attributaire du marché relatif à l’Appel d’Offres susmentionné pour le montant et délai ci-après :

Lot Soumissionnaire Montant 
(FCFA TTC)

Délai

(en mois)

Unique GROUPEMENT ETS
DJIOKENG

EPIPHANIE &
KESMER SERVICES 

BP:       Douala

Tel.: (237) 677 74 68
27 

474 820 110
(Quatre cent

soixante
quatorze

millions huit
cent vingt

mille cent dix)

12

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter à la Direction des Services Généraux et du Patrimoine / Sous-Direction
de la Passation des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, à l’Immeuble SCI Bonanjo, sise au 1.049,
Rue Pasteur, derrière le « Restaurant le Boj », au5ème étage dans un délai de sept (07) jours à compter de la date de
publication du présent communiqué, en vue de la souscription de son projet de marché. 

Passé ce délai, l’Autorité Contractante se réserve le droit d’annuler l’attribution.

Passé ce délai, leurs offres seront détruites. 

Par ailleurs, le présent communiqué tient lieu de « Main Levée » des cautions de soumission pour les offres
non-retenues.

DOUALA le 4 Mars 2024

Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CUD/LT_2024_03_05_COM_025_AO_086_CUD.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25524
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE N° 00036/E/2/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES DB & DD (MBANGA BAKOKO /

DOUALA) LOT N°3.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre de l’Habitat et du Développement Urbain,

Par décision n°00038/D/MINHDU du 28 FEVRIER 2024, le soumissionnaire ci-après a été retenu comme adjudicataire
du marché relatif à la consultation suscitée :

LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

3 Douala / Mbanga
Bakoko DB & DD CSR Sarl, BP 2 567 Douala

Tél : 233 42 75 67 579 676 232 Sept (07) mois

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter dès publication du présent communiqué à la Direction des Affaires
Générales (Service des Marchés Publics) du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain pour l’établissement du
contrat correspondant.

Par ailleurs, les soumissionnaires n’ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine
dès publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/COM N° 00036_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25518
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE N° 00038/C/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DES
MARCHES COMPLEMENTAIRES N°1 SUIVANT AUTORISATION DE GRE A GRE

N°02912-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 12 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE
N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°

00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024 POUR LE CONTROLE ET LA
SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE VINGT (20) IMMEUBLES DE 370 LOGEMENTS A

MBANGA BAKOKO/DOUALA ET OLEMBE/YAOUNDE.FINANCEMENT : BIP MINHDU - EXERCICE 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre de l’Habitat et du Développement Urbain,

Par décision n° 00040/D/MINHDU du 28 février 2024, les soumissionnaires ci-après ont été retenu comme adjudicataire
des lettres commandes relatives à la consultation suscitée :

LOT VILLE SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA) DELAI D’EXECUTION

1 Yaoundé/Olembé
bâtiments CM, CL

BXTG, BP : 6 429 Yaoundé
677 71 67 37 / 677 22 48 87 26 000 000 Cinq (05) Mois

2 Douala / Mbanga-Bakoko
bâtiments CI, HA et CL

AE CONSULT SA
BP : 34 385 Yaoundé

696 66 96 17 / 694 79 79 73
21 757 300 Cinq (05) Mois

Lesdits soumissionnaires sont invités à se présenter dès publication du présent communiqué à la Direction des Affaires
Générales (Service des Marchés Publics) du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain pour l’établissement des
lettres commandes correspondantes.

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/COM N° 00038_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25522
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COMMUNAUTE URBAINE DE DOUALA

COMMUNIQUE N° 024/C/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L’AVIS
D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (EN PROCEDURE D’URGENCE) N° 057/AONO/CUD/CIPM
N°1/2023 DU 18 SEPTEMBRE 2023 TRAVAUX DE CONSTRUCTION RENOVATION DES CABINES DE
VEILLE DES SITES DE LA COMMUNAUTE  URBAINE DE DOUALAFINANCEMENT : BUDGET CUD –

EXERCICES 2023 ET SUIVANTS

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Ville de Douala, Autorité Contractante, communique : 

L’entreprise ci-après désignée est, par Décision N°022/D/CUD/SG/DSGP/SDPM/2024 du 04 mars 2024, déclarée
attributaire du marché relatif à l’Appel d’Offres susmentionné pour le montant et délai ci-après :

Lot Soumissionnaire Montant 
(FCFA TTC)

Délai

(en mois)

Unique DEMAISON SARL

BP: 2706   Yaoundé

Tel.: (237) 696 01 78
01 

56 553 174
(cinquante six
millions cinq

cent
cinquante
trois mille

cent soixante
quatorze)

10

Ledit soumissionnaire est invité à se présenter à la Direction des Services Généraux et du Patrimoine / Sous-Direction
de la Passation des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Douala, à l’Immeuble SCI Bonanjo, sise au 1.049,
Rue Pasteur, derrière le « Restaurant le Boj », au5ème étage dans un délai de sept (07) jours à compter de la date de
publication du présent communiqué, en vue de la souscription de son projet de marché. 

Passé ce délai, l’Autorité Contractante se réserve le droit d’annuler l’attribution. 

Passé ce délai, leurs offres seront détruites. 

Par ailleurs, le présent communiqué tient lieu de « Main Levée » des cautions de soumission pour les offres
non-retenues.

DOUALA le 4 Mars 2024

Le MAIRE

MBASSA NDINE Roger

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/CUD/LT_2024_03_05_COM_024_AO_057_CUD.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25523
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COMMUNE DE DSCHANG

DECISION D^ATTRIBUTION N^06/D/AC/CD/SG/2024PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMIMANDE
OBJET DE L'AVÎS D'APPEL D'OFFRES N° 06/AONO/C.DS/SG/CIFM/2024 DU

02/01/2024 POURL'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BATIMENT A
USAGE COMMERCIAL AU LIEU-DIT « MARCHE B » DE LA VILLE DE DSCHANG, DEPARTEMENT DE LA

MENOUA, REGION DE L'OUEST« EN PROCEDURE D'URGENCE »

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune de Dschang
(Autorité Contractante)

DECIDE :

Article 1er:  La Lettre Commajide objet de l'Avis d'Appel d'Offres National Ouvert sus visé est attribuée
au soumissionnaire ci-après :
Attributaire: TOJEL CONSTRUCTION B.T.P SARL BP: 2317 YAOUNDÉ TÉL. : 699 73 87 78
Montant (TTC) 49 920 000 FCFA 
Article 2 ; La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera

DSCHANG le 13 Février 2024

Le MAIRE

KEMLEU TCHABGOU Jacquis

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_DSCHANG/DEC AS0009.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16555
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COMMUNE DE DSCHANG

DECISION D'ATTRIBUTION N^04/D/AC/CD/SG/2024PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMMANDE
OBJET DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES N° 04/AONO/C,DS/SG/CÏPM/2024 DU 02/01/2024 POUR

L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC MATERNEL AVEC BUREAU DU
DIRECTEUR ET UN BLOC TOILETTE MODERNE A L'ECOLE MATERNELLEDEFOTCHOULÏDANS LE

GROUPEMENT FOTO, ARRONDISSEMENT DE DSCHANG, DEPARTEMENT DE LA MENOUA, REGION DE
L'OUEST« EN PROCEDURE D'URGENCE »

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Mairede la Commune de Dschang
(Autorité Contractante)

DECIDE :

Article 1er: La Lettre Commande objet de l'Avis d'Appel d'Offres National Ouvert sus visé est attribuée
au soumissionnaire ci-après ;
Attributaire: TOJEL CONSTRUCTION B.T.P SARL BP: 2317 YAOUNDÉ TÉL. : 699 73 87 78
Article 2 ; Laprésente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera.

DSCHANG le 12 Février 2024

Le MAIRE

KEMLEU TCHABGOU Jacquis

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_DSCHANG/DEC AS0010.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16557
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

DECISION N° 00040/D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DES MARCHES
COMPLEMENTAIRES N°1 SUIVANT AUTORISATION DE GRE A GRE N°02912-23/L/MINMAP/SG/DGMI/

DMBEC/CE6 DU 12 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/
DMBEC/CE6 DU 07 AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/
DMBEC/CE6 DU 15 FEVRIER 2024 POUR LE CONTROLE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DE VINGT (20) IMMEUBLES DE 370 LOGEMENTS A MBANGA BAKOKO/DOUALA ET
OLEMBE/YAOUNDE.FINANCEMENT : BIP MINHDU - EXERCICE 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MINISTRE DE L’HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN,
Vu la constitution ;
Vu la loi n° 2018/011 du 11 juillet 2018, portant Code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques au Cameroun
Vu la loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour l'exercice 2024 ;
Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics ;
Vu le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 complétant certaines dispositions du décret n°2011/408 du 09 décembre
2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le décret n° 2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le décret n°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du ministère des marchés publics ;
Vu la circulaire n° 00000026/C/MINFI du 29/12/2023 portant instructions relatives à l’exécution des lois de finances, au
suivi et au contrôle de l’exécution du Budget de l’Etat et des autres entités publics pour l’Exercice 2024 ;
Vu la circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative à l’application du code des marchés publics ;
Vu l’autorisation de gré à gré N°02912-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/ CE6 du 12 juin 2023, pour le contrôle et la
surveillance des travaux de construction de vingt (20) immeubles de 370 logements à Mbanga Bakoko/Douala et
Olembé/Yaoundé. Financement : BIP MINHDU - Exercice 2024 ;
Vu le Procès-Verbal de la séance N°75 du 19 Juillet 2023 de la CIPM ;
Vu La dérogation du MINMAP par lettre N°05340-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 20 Octobre 2023 notifiant à
titre exceptionnel l’accord pour la poursuite de la procédure de la signature des marchés.
D E C I D E :
Article 1er – Les soumissionnaires ci-après cités sont retenus comme adjudicataire des lettres commandes relatives à la
consultation susmentionnée :

LOT VILLE SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

1 Yaoundé/Olembé
bâtiments CM, CL

BXTG, BP : 6 429 Yaoundé
677 71 67 37 / 677 22 48 87 26 000 000 Cinq (05) Mois

2 Douala / Mbanga-Bakoko
bâtiments CI, HA et CL

AE CONSULT SA
BP : 34 385 Yaoundé

696 66 96 17 / 694 79 79 73
21 757 300 Cinq (05) Mois

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/DCECISION N° 00040_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16564


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 231/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

DECISION N° 00036/E/2 /D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N° 00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES GA & GC (MBANGA BAKOKO /

DOUALA) LOT N°01. FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MINISTRE DE L’HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN,
Vu la constitution ;
Vu la loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour l'exercice 2024;
Vu la loi n° 2018/011 du 11 juillet 2018, portant Code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques ;
Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics ;
Vu le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 complétant certaines dispositions du décret n°2011/408 du 09 décembre
2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le décret n° 2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le décret n°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du ministère des marchés publics ;
Vu la circulaire n° 00000026/C/MINFI du 29/12/2023 portant instructions relatives à l’exécution des lois de finances, au
suivi et au contrôle de l’exécution du Budget de l’Etat et des autres entités publics pour l’Exercice 2024;
Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative à l’application du code des marchés publics
Vu L’autorisation de gré à gré N°03081-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 22 juin 2023, pour l’achèvement des
travaux de construction de huit (08) immeubles des logements sociaux à Yaoundé et à Douala : immeubles GA & GC
(Mbanga Bakoko / Douala).
Vu Le Procès-Verbal de la séance N°083 du 24 Août 2023 de la CIPM/MINHDU.
Vu La dérogation du MINMAP par lettre de la CCCM-BEC N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 15 février
2024 notifiant à titre exceptionnel, l’accord pour la poursuite de la procédure de signature des marchés.

D E C I D E :

Article 1er  – Le soumissionnaire ci-après cité est retenu comme adjudicataire du marché relatif à la consultation
susmentionnée :

LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

1 Douala / Mbanga
Bakoko GA & GC CSR Sarl, BP 2 567 Douala

Tél : 233 42 75 67 503 526 996 Six (06) mois

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/DECISION N° 00036_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16563
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

DECISION N° 00037/E/2/D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/ DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES EA & EB (MBANGA BAKOKO /

DOUALA) LOT N°2.FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MINISTRE DE L’HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN,
Vu la constitution ;
Vu la loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour l'exercice 2024;
Vu la loi n° 2018/011 du 11 juillet 2018, portant Code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques ;
Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics ;
Vu le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 complétant certaines dispositions du décret n°2011/408 du 09 décembre
2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le décret n° 2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le décret n°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du ministère des marchés publics ;
Vu la circulaire n° 00000026/C/MINFI du 29/12/2023 portant instructions relatives à l’exécution des lois de finances, au
suivi et au contrôle de l’exécution du Budget de l’Etat et des autres entités publics pour l’Exercice 2024;
Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative à l’application du code des marchés publics
Vu L’autorisation de gré à gré N°03081-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 22 juin 2023, pour l’achèvement des
travaux de construction de huit (08) immeubles des logements sociaux à Yaoundé et à Douala : immeubles EA & EB
(Mbanga Bakoko / Douala).
Vu Le Procès-Verbal de la séance N°084 du 25 Août 2023 de la CIPM/MINHDU. La dérogation du MINMAP par lettre de
la CCCM-BEC N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 15 février 2024 notifiant à titre exceptionnel, l’accord
pour la poursuite de la procédure de signature des marchés.

D E C I D E :

Article 1er – Le soumissionnaire ci-après cité est retenu comme adjudicataire du marché relatif à la consultation
susmentionnée :

 LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC 
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

2 Douala / Mbanga
Bakoko EA & EB STDF Sarl, BP 4 577 Douala

Tél : 243 632 180 50 000 000 Deux (02) mois

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/DECISION N° 00037_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16561
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

DECISION N° 00039/E/2/D/MINHDU DU 28 FEVRIER 2024 PORTANT ATTRIBUTION DEFINITIVE DU
MARCHE PASSE DE GRE A GRE SUIVANT AUTORISATION N°03081-23/L/MINMAP /SG/DGMI/DMBEC/CE6

DU 22 JUIN 2023, ACTUALISEE PAR LA LETTRE N°03915-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 07
AOUT 2023 ET RENOUVELEE PAR LA LETTRE N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 DU 15

FEVRIER 2024, POUR L’ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE HUIT (08) IMMEUBLES
DES LOGEMENTS SOCIAUX A YAOUNDE ET A DOUALA : IMMEUBLES CQ, CR & CS (OLEMBE /

YAOUNDE). LOT N°05FINANCEMENT : BIP MINHDU – EXERCICES 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE MINISTRE DE L’HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN,
Vu la constitution ;
Vu la loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de finances de la République du Cameroun pour l'exercice 2024;
Vu la loi n° 2018/011 du 11 juillet 2018, portant Code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques ;
Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics ;
Vu le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 complétant certaines dispositions du décret n°2011/408 du 09 décembre
2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le décret n° 2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le décret n°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du ministère des marchés publics ;
Vu la circulaire n° 00000026/C/MINFI du 29/12/2023 portant instructions relatives à l’exécution des lois de finances, au
suivi et au contrôle de l’exécution du Budget de l’Etat et des autres entités publics pour l’Exercice 2024;
Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative à l’application du code des marchés publics
Vu L’autorisation de gré à gré N°03081-23/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 22 juin 2023, pour l’achèvement des
travaux de construction de huit (08) immeubles des logements sociaux à Yaoundé et à Douala : immeubles CQ, CR &
CS (Olembé / Yaoundé).
Vu Le Procès-Verbal de la séance N°085 du 28 Août 2023 de la CIPM/MINHDU.
Vu La dérogation du MINMAP par lettre de la CCCM-BEC N°00718-24/L/MINMAP/SG/DGMI/DMBEC/CE6 du 15 février
2024 notifiant à titre exceptionnel, l’accord pour la poursuite de la procédure de signature des marchés.

D E C I D E :

Article 1er  – Le soumissionnaire ci-après cité est retenu comme adjudicataire du marché relatif à la consultation
susmentionnée :

 LOT VILLE BATIMENT SOUMISSIONNAIRE MONTANTS TTC
(en F CFA)

DELAI 
D’EXECUTION

5 Yaoundé /
Olembé CQ, CR & CS ETS CAREEN

Tél : 674 921 011 / 699 045 805 60 000 000 Quatre (04) mois

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. /-

YAOUNDE le 28 Février 2024

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CÉLESTINE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/MINHDU/DECISION N° 00039_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16562
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COMMUNE DE REY BOUBA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°004/AAONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2024
POUR LES TRAVAUX DE RÉHABILITATION D'UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE À L’ÉCOLE
PUBLIQUE DE KONGRONG SIOUTO, COMMUNE DE REY BOUBA, DÉPARTEMENT DU MAYO-REY,
RÉGION DU NORD. (EN PROCÉDURE D’URGENCE) FINANCEMENT : BIP MINEDUB/EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget de l’exercice 2024, le Maire de la Commune de Rey-Bouba, (
Autorité Contractante), lance un Appel d’offres National Ouvert pour l’exécution des travaux de Réhabilitation d'un
bloc de deux salles de classe à l’école publique de Kongrong Siouto, Commune de Rey-Bouba, Département du
Mayo-Rey, Région du Nord.

2. Consistance des prestations

La consistance des travaux se présente comme suit :

 - Travaux Préliminaires ;

 -Travaux de démolition ;

 -Maçonnerie – Elévation ;

 -Charpente-Couverture ;

 -Revêtement – Peinture ;

 - VRD.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de Onze millions huit cent cinquante mille
(11 850 000) de francs CFA toutes taxes comprises.

4. Allotissement

Lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité des conditions à toutes les entreprises du bâtiment et
des travaux publics installées au Cameroun.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par les BIP MINEDUB de la Commune de Rey-Bouba de
l’exercice 2024.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/04/C_REY BOUBA/004-AAONO-CRB-CIPM-BEC-2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46174
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté et retiré aux heures ouvrables dans les services de la Commune de Rey-Bouba (Tél :
696 538 033) dès publication du présent avis

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Commune de Rey-Bouba dès publication du présent Avis, contre présentation d’une
quittance de versement à la Recette Municipale de Rey-Bouba  d’une somme non remboursable de 
Vingt-cinq mille (25 000) Francs CFA représentant les frais d’acquisition du DAO.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P.,
Fax, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra être déposée à la Commune de Rey-Bouba au plus tard le 22 mars 2024 à 09h00
, heure locale. Elle devra porter la mention : 

Avis d’Appel d’Offres National Ouvert N°004/AAONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 Février 2024 Pour les
travaux de Réhabilitation d'un bloc de deux salles de classe à école publique de Kongrong Siouto, Commune

de Rey Bouba, Département du Mayo-Rey, Région du Nord. (En Procédure d’Urgence)

«A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d’Offres est
de trois (03) mois calendaires.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO,
d’un montant de Deux cent trente-sept mille (237 000) francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de
la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par les services émetteurs ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,..), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
 Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
 Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des finances.

13. Ouverture des Plis

 L’ouverture des plis se fera en un temps.

L’ouverture des pièces administratives, techniques et financières aura lieu le 28 mars 2024 à 10h00 . Seuls les
soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix
dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

14.1 Critères éliminatoires

 Les principaux critères relatifs à l’élimination des offres des candidats sont définis comme ci-après :
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- Absence ou non-conformité de la caution de soumission;

- Absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif (après un délai de 48 heures accordé aux
soumissionnaires concernés);

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée;

- Toute offre technique ayant obtenu une note inférieure à 70% (Oui), sera jugée mauvaise et exclue du classement ;

- Absence d’un prix unitaire quantifié ;

- Non-conformité du modèle de soumission ;

- Etre titulaire d’un marché abandonné durant les années budgétaires (2021, 2022 et 2023).

 

14.2Critères essentiels :

 Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront sur :

 

No Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Le chiffre d’affaires Oui/Non

3 L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières Oui/Non

4 Les références de l’entrepreneur Oui/Non

5 L’expérience du personnel Oui/Non

6 La disponibilité du matériel et des équipements Oui/Non

7 La capacité financière Oui/Non

Seule l’offre ayant obtenu une note supérieure ou égale à 70 % de oui sera qualifiée pour la suite de la procédure.

15. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont l’offre a été évaluée la moins disante et qui a été
techniquement qualifiée pour exécuter le marché de façon satisfaisante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune de Rey-Bouba ou
auprès de la Délégation Départementale des Domaines, du Cadastre et des Affaires Foncières du Mayo-Rey à Tcholliré.

GAROUA le 28 Février 2024

Le MAIRE

DEWA MOHAMAN 
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COMMUNE DE MAYO-OULO

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE
D'URGENCEN°0.04/AONO/RN/D42/CM/2024 DU 04/03/2024POUR LES TRAVAUX DES OUVRAGES

D'AS.SAINISSEMENTCOMMUNALE KEOU-SONA-MBOH 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , MINADER

 IMPUTATION 
0

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget d'Investissement Public de la République du Cameroun, Autorité
Contractante(AC),lance un appel d'offres National Ouverten procédure d'urgence relatif aux travaux des
ouvrages d'as.sainissement communale KEOU-SONA-MBOH 

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d'Offres comprennent toutes les parties des corps
d'état prévues au cadre du détail quantitatif. Ces prestations sont décrites dans le cahier de Clauses
Techniques Particulières(CCTP)tel qu'il suit:
- INSTALLATION DE CHANTIER
- NETTOYAGE ET TERRASSEMENT
- BETON ARME
- PEINTURE SUR STRUCTURE SUPERIEURE
- MAINTIEN DE LA CIRCULATION
- EQUIPEMENT 

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de Vingt trois millions
(23000000)francs CFA pour un lot unique. 

4. Allotissement

Les travaux sont réalisés en un seul lot 

5. Participation et origine

La participation au présent Avis d'Appel d'Offres est ouverte aux Entreprises de droit Camerounais, ayant
une expérience avérée dans le domaine des Travaux Publics et justifiant des capacités techniques et
financières pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres. 

6. Financement

Les travaux, objet du présent appel d'offres sont financés par le Budget Investissement Public au titre de
l'exercice 2024 

7. Consultation du Dossier

Dès publication du présent avis, le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux Jours et heures
ouvrables auprès de la structure interne de gestion administrative des marchés publics 

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu dans les locaux de la Mairie de Mayo-Oulo dès publication du présent avis,
contre versement d'une somme non remboursable de (45 000)quarante - cinq mille francs CFA, payable à la
Recette municipale. 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_ MAYO-OULO/04 AAONOC MO-2024(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46180
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept(07) exernplaires dont un (01)original et
six(06)copies marquées comme telles, conforme aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres devra
être déposée sous plis fermé,contre récépissé à la Mairie de Mayo-Ouio au plus tard le 02/04/2024
à 10 heures précise, heure locale et devra porter la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N0.04/AONO/RN/D42/CM/CIPIVI/2024 DU 04/03/2024 POUR LES TRAVAUX DES O.UVRAGES

D'AS.SAINISSEMENT COMMUNALE KEOUSONA-MBOH
A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement 

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage Délégué pour la réalisation destravaux objet du présent
appel d'offres est de trois(03) mois à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer
les travaux. 

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant
de quatre cent soixante mille(460000)francs CFA établie par une banque de premier ordre ou une compagnie
d'assurance agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO,
précisant(montant forfaitaire en CFA pour le lot; il est au plus égal à 2% du cout prévisionnel toutes taxes
comprises (TTC) du marché conformément à l'arrêté en vigueur, l'Autorité Contractante, les conditions
d'Appel.)et valable pendant trente (30)jours au-delà de la date originale de validité des offres. 

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative(Préfet, 
sous-préfet,...),conformément aux stipulations du règlement particulier de l'Appel d'Offres.
Elles doivent dater de moins de trois(03) mois précèdent la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l'avis d'appel d'offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou
une compagnie d'assurance agréé par le Ministère chargé des finances. 

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps: l'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et
financières aura lieu le 02/04/2024 à l'heûres précises dans la salle de la Commission interne de Passation
des Marchés.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une 
personne de leur choix dûment mandatée 
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14. Critères d'évaluation

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir. Le non-respect de ces critères
entraine le rejet de l'offre du soumissionnaire. 

Il s'agit notamment:
Absence ou non-conformité d'une pièce du dossier Administratif à l'ouverture des plis après
48 heures accordées aux soumissionnaires pour se conformer;
- Absence de la caution de soumission ;
Fausses déclarations ou pièces falsifiées;
- Note technique inférieure à 70% des éléments positifs, soit 16 oui sur 22;
- Omission d'un prix unitaire quantifié dans l'offre ou d'un sous détail de prix unitaire.
2- critères essentiels
Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pourjuger de la capacité technicofinancière des
candidats à exécuter les travaux,objet de l'appel d'offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la
nature et de la consistance des travaux à réaliser.
Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront à titre indicatif sur :
Attestation de solvabilité financière:avoir une surface financière de Trente millions minimum de francs CFA
Expérience:disposer d'une expérience minimale de trois ans dans les travaux publics.
Personnels:disposer de tout le personnel demandé.
Matériels:disposer de tout le matériel demandé. 

15. Attribution

Autorité Contractante(AC)attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre aura été évaluée la moins
disante etjugée conforme au dossier d'Appel d'Offres. 

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) Jours à partir de la date
limite fixée pour la remise des offres. 

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires relatifs au présent Appel d'Offre peuvent être obtenus  auprès de la
structure interne de gestion administrative des marchés publics dès publication du présent avis. Tel: 695 25
70 34
19-Lutte contre la corruption
Pour tout acte de corruption bien vouloir appeler la CONAC AU 1517 

MAYO-OULO le 4 Mars 2024

Le MAIRE

BOUBAKARI DJIDDA 
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COMMUNE DE PÉTÉ BANDJOUN

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 003/AONO/CPB/CIPM/2024 DU 26
FÉVRIER 2023 POUR LES TRAVAUX DE PAVAGE EN PIERRES D’UN ESPACE MARCHAND AU MARCHE
DE BANDJOUN DANS LA COMMUNE DE PETE-BANDJOUN, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI REGION DE

L’OUEST EN PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exercice 2024, le Maire de la Commune de Pete-Bandjoun Autorité Contractante  souhaite
utiliser une partie de la Dotation Générale de la Décentralisation reçue du Ministère de la Décentralisation et du
Développement Local (MINDDEVEL) pour le pavage en pierres d’un espace marchand au marché de Bandjoun
dans la Commune de Pète-Bandjoun, Département Du Koung-Khi Région de l’Ouest.

2. Consistance des prestations

Les travaux objet du présent appel d’offres sont les suivants :

● Travaux préparatoires et étude ;
● Nivellement de la plateforme y compris compactage
● Couche de base en graveleux latéritiques ou en arène latéritique
● Revêtement en pierre
● Construction de caniveaux bétonnés avec mallettes
● Fourniture et pose des cunettes de récupération des eaux
● Maçonnerie de moellons
● Plantation d'arbres

3. Cout Prévisionnel

Les coûts prévisionnels des travaux Toutes Taxes Comprises  à l’issue des études préalables, est de 20 000 000
(Vingt Millions) FCFA

4. Allotissement

N/A

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans l’exécution des projets de Bâtiment et Travaux Publics  remplissant les conditions reprises dans le
Règlement Particulier d’Appel d’Offres (RPAO). La participation sous forme de groupement est admise à condition
que le chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres sont financés par le Budget du Ministère de la Décentralisation et du
Développement Local (MINDDEVEL) Exercice 2024

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables auprès de la Structure Interne de Gestion
Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) porte 215 de la Commune de PETE-BANDJOUN contact : 691 80
56 53 /679 54 52 03dès publication du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/03/C_PETE_BANDJOUN/AVIS N°0106.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46105
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables auprès de la Structure Interne de Gestion
Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) porte 215 de la Commune de PETE-BANDJOUN, dès publication
du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de trente-cinq mille (35 000) francs CFA 
payable à la Recette Municipale de la Commune de PETE-BANDJOUN. 

NB : lors de l’acquisition du DAO, chaque soumissionnaire devra déposer auprès de la SIGAMP une fiche de
renseignement indiquant clairement, l’identité du soumissionnaire, les contacts téléphoniques valides,
WhatsApp, une adresse électronique en cours de validité.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, seront déposées sous pli fermé contre récépissé à la Mairie de PETE-BANDJOUN auprès
de la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) porte 215, au plus tard le_22
Mars 2024_à13h00, heure locale et devra porter la mention suivante : 

 « AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 003 /AONO/CPB/CIPM/2024 DU 26 Février 2024 POUR
LES TRAVAUX DE PAVAGE EN PIERRES D’UN ESPACE MARCHAND AU MARCHE DE BANDJOUN DANS LA

COMMUNE DE PETE-BANDJOUN, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI REGION DE L’OUEST

EN PROCÉDURE D’URGENCE 

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT » 

Les offres parvenues après les date et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues. 

NB : En plus du support physique, le support numérique des offres du prestaire devrait être contenu dans
une clé USB à Intégrer dans l’enveloppes de l’Offre Technique du soumissionnaire

10. Delai de Livraison

Lle délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d’Offres, est
de Trois (03) mois à compter de la date de notification de l’ordre de service de commencer les prestations.

Les travaux du présent appel d’offres sont répartis enun seul lot :pavage en pierres d’un espace marchand au
marché de Bandjoun dans la Commune de Pète-Bandjoun, Département du Koung-Khi Région de l’Ouest ;

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission établie par un
établissement financier ou une compagnie d’assurances agréée par le Ministère en charge des Finances et dont la
liste figure dans le DAO (Pièce N°12). Le montant de la caution est fixé ainsi à : 400 000 (Quatre cent mille) francs
CFA valable pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité compétente (Préfet, Sous-préfet, …), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou
avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’assurance agréée par le Ministère changé des Finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO.

13. Ouverture des Plis
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L’ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 22 Mars 2024 à 14H00, heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune
de PETE-BANDJOUN dans la salle du Musée de la Mairie.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée.

1-Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de l’un ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

1. Il s'agitnotamment :
1. Absence de la caution de soumission à l’ouverture des plis.
2. Pièces administratives absentes ou non conformes et non régularisées après 48 heures,
3. Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
4. Être suspendu de la commande publique, ou figurant sur la liste des entreprises défaillantes annuellement

établie par le MINMAP
5. Note technique générale inférieure à 70% en valeur relative soit 21/30 Oui en valeur absoluepar rapport aux

sous-critères essentiels.
6. Absence d’un sous détail de prix unitaire quantifié,
7. Non-conformité du modèle de soumission.

NB : Le Versement effectif de la Caution de soumission de chaque soumissionnaire sera authentifié par les
soins du Maitre d’Ouvrage.

2-Critères essentiels
Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats à
exécuter les travaux, objet de l’appel d’offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.
Lescritèresrelatifsàlaqualificationdescandidats porterontsur:

N° Critères essentiels

1 Présentation générale de l’offre

2 Références de l’entreprise

3 Moyens humains

4 Moyens matériels

5 Spécifications techniques

14. Critères d'évaluation

Le Maire de la Commune de PETE-BANDJOUN attribuera le Marché au Soumissionnaire remplissant les conditions
administratives et techniques requises et dont l’offre financière est évaluée la MOIN-DISANTE.

15. Attribution

Le Maire de la Commune de PETE-BANDJOUN attribuera le Marché au Soumissionnaire remplissant les conditions
administratives et techniques requises et dont l’offre financière est évaluée la MOIN-DISANTE.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Mairie de PETE-BANDJOUN
auprès de la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés Publics (SIGAMP contact : 691 80 56 53) ou
au Service Technique de la Commune de PETE-BANDJOUN (contact 656 16 17 55).

BANDJOUN le 26 Février 2024

Le MAIRE

MAPTUE FOTSO Nicky love
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COMMUNE DE PÉTÉ BANDJOUN

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 004 /AONO/CPB/CIPM/2024
DU_26 FEVRIER 2024 POUR LA CONSTRUCTION D’UN CENTRE DE SANTE INTEGRE A KOUO DANS LA

COMMUNE DE PETE-BANDJOUN, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI REGION DE L’OUEST EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public (BIP) de l’Exercice 2024, le Maire de la Commune
de Pete-Bandjoun Autorité Contractante  lance au compte du Ministère de la Santé Public les travaux de
construction d’un Centre de Santé Intégré (CSI) dans la localité de KOUO, Commune de Pète-Bandjoun,
Département Du Koung-Khi Région de l’Ouest.

2. Consistance des prestations

Les travaux objet du présent appel d’offres sont les suivants :

● TRAVAUX PREPARATOIRES ET ETUDE ;
● TRAVAUX DE TERRASSEMENT ;
● FONDATION ;
● TRAVAUX DE MACONNERIE ET D’EVELAVTION ;
● TRAVAUX DE POSE DE LA CHARPENTE;
● TRAVAUX D’ELECTRICITE
● TRAVAUX DE MENUISERIE BOIS POUR POSE DES PORTES;
● TRAVAUX DE MENUISERIE METALLIQUE ET VITRERIE ;
● TRAVAUX DE PLOMBERIE SANITAIRE ;
● TRAVAUX DE CARRELAGE
● TRAVAUX DE PEINTURE.
● TRAVAUX DE VRD

3. Cout Prévisionnel

Les coûts prévisionnels des travaux Toutes Taxes Comprises  à l’issue des études préalables, est de 30 000 000
(Trente Millions) FCFA

4. Allotissement

Les travaux du présent appel d’offres sont répartis enun seul Lot :construction d’un Centre de Santé Intégré (CSI)
à KOUO, Commune de Pète-Bandjoun, Département du Koung-Khi Région de l’Ouest ;

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans l’exécution des projets de Bâtiment et Travaux Publics  remplissant les conditions reprises dans le
Règlement Particulier d’Appel d’Offres (RPAO). La participation sous forme de groupement est admise à condition
que le chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public (BIP) du Ministère
de la Santé Public Exercice 2024

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/03/C_PETE_BANDJOUN/AVIS N°0108.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46106
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7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables auprès de la Structure Interne de Gestion
Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) porte 215 de la Commune de PETE-BANDJOUN contact : 691 80
56 53 /679 54 52 03dès publication du présent avis

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables auprès de la Structure Interne de Gestion
Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) porte 215 de la Commune de PETE-BANDJOUN, dès publication
du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de Soixante Quinze Mille (50 000) francs CFA 
payable à la Recette Municipale de la Commune de PETE-BANDJOUN. 

NB : lors de l’acquisition du DAO, chaque soumissionnaire devra déposer auprès de la SIGAMP une fiche de
renseignement indiquant clairement, l’identité du soumissionnaire, les contacts téléphoniques valides, une
adresse électronique et WhatsApp en cours de validité.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, seront déposées sous pli fermé contre récépissé à la Mairie de PETE-BANDJOUN auprès
de la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) porte 215, au plus tard le 22
MARS 2024 à12h00, heure locale et devra porter la mention suivante : 

« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 004 /AONO/CPB/CIPM/2024 DU 26 Février 2024

POUR LA CONSTRUCTION D’UN CENTRE DE SANTE INTEGRE A KOUO DANS LA COMMUNE DE
PETE-BANDJOUN, DEPARTEMENT DU KOUNG-KHI REGION DE L’OUEST

EN PROCÉDURE D’URGENCE

 « A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT » 

Les offres parvenues après les date et heure limites de dépôt des offres ne seront pas reçues. 

NB : En plus du support physique, le support numérique des offres du prestaire devrait être contenu dans
une clé USB à Intégrer dans l’enveloppes de l’Offre Technique du soumissionnaire

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d’Offres, est
de Trois (03) mois à compter de la date de notification de l’ordre de service de commencer les prestations.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission établie par un
établissement financier ou une compagnie d’assurances agréée par le Ministère en charge des Finances et dont la
liste figure dans le DAO (Pièce N°12). Le montant de la caution est fixé ainsi à : 600 000 (Six cent mille) francs CFA
valable pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité compétente (Préfet, Sous-préfet, …), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou
avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’assurance agréée par le Ministère changé des Finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 22 MARS 2024 à 13 H00 , heure locale par la Commission Interne de Passation des Marchés de la
Commune de PETE-BANDJOUN dans la salle du Musée de la Mairie.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

1. Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s'agitnotamment :

● Absence de la caution de soumission à l’ouverture des plis.
● Pièces administratives absentes ou non conforme et non régularisée après 48 heures,
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
● Être suspendu de la commande publique, ou figurant sur la liste des entreprises défaillantes annuellement établie

par le MINMAP
● Absence de la déclaration sur l’honneur de n’avoir abandonné aucun marché public lors des 3 dernières années.
● Note technique générale inférieure à 70% en valeur relative  soit 21/30 Oui  en valeur absoluepar rapport aux

sous-critères essentiels.
● Absence d’un sous détail de prix unitaire quantifié,
● Non-conformité du modèle de soumission.

NB : Le Versement effectif de la Caution de soumission de chaque soumissionnaire sera authentifié par les
soins du Maitre d’Ouvrage.

1. Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats à
exécuter les travaux, objet de l’appel d’offres. Ceux-ci doivent être déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux à réaliser.

Lescritèresrelatifsàlaqualificationdescandidats porterontsur:
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N° Critères essentiels

1 Présentation générale de l’offre

2 Références de l’entreprise

3 Moyens humains

4 Moyens matériels

5 Spécifications techniques

15. Attribution

Le Maire de la Commune de PETE-BANDJOUN attribuera le Marché au Soumissionnaire remplissant les conditions
administratives et techniques requises et dont l’offres financières est évaluée la MOIN-DISANTE.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Mairie de PETE-BANDJOUN
auprès de la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés Publics (SIGAMP contact : 691 80 56 53) ou
au Service Technique de la Commune de PETE-BANDJOUN (contact 656 16 17 55).

BANDJOUN le 26 Février 2024

Le MAIRE

MAPTUE FOTSO Nicky love



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3013 DU 5 Mars 2024 page 249/264

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 12/03/2024

PROJET D'ACCÉLÉRATION DE LA
TRANSFORMATION NUMÉRIQUE AU CAMEROUN

AVIS D’APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT (PROCESSUS À UNE ENVELOPPE)PAYS :
CAMEROUNACHETEUR : MINISTÈRE DES POSTES ET TÉLÉCOMMUNICATIONSPROJET : PROJET

D'ACCÉLÉRATION DE LA TRANSFORMATION NUMÉRIQUE DU CAMEROUN (PATNUC)NUMÉRO ET TITRE
: APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT

N°002/AOIO/MINPOSTEL/PATNUC/CCCM-AG/CSPM/SPM/2024 DU 29 FÉVRIER 2024 POUR L’ACQUISITION
ET L’INSTALLATION DES INFRASTRUCTURES MATÉRIELLES ET LOGICIELLES POUR LE
RENFORCEMENT DU CIRT NATIONAL POUR LE COMPTE DE L’AGENCE NATIONAL DES

TECHNOLOGIES DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION (ANTIC) DANS LE CADRE DU PROJET
D'ACCÉLÉRATION DE LA TRANSFORMATION NUMÉRIQUE DU CAMEROUN (PATNUC) FINANCEMENT :

CRÉDIT IDA N° 69870-CM 

FINANCEMENT
INTERNATIONAL DEVELOPPEMENT AGENCY (IDA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Cet Avis d’appel d’offres fait suite à l’Avis Général de Passation des Marchés paru dans le Journal des Marchés
(JDM) le 14 mars 2023, dans le Cameroon Tribune du 17 mars 2023 et dans le système de Passation des Marchés
de la Banque Mondiale (STEP) le 20 mars 2023.

2. Consistance des prestations

Le PATNUC sollicite des offres fermées de la part de soumissionnaires éligibles et répondant aux qualifications
requises pour fournir l’acquisition et l’installation des infrastructures matérielles et logicielles pour le
renforcement du CIRT National pour le compte de l’Agence National des Technologies de l'Information et de
la Communication (ANTIC) dans le cadre du Projet d'Accélération de la Transformation Numérique du
Cameroun (PATNUC).

3. Consultation du Dossier

La passation du Marché sera conduite par Appel d‘offres International Ouvert (AOIO) tel que défini dans le  «
Règlement de passation des marchés pour les emprunteurs sollicitant le financement des projets
d’investissement (FPI), édition de septembre 2020 », et ouvert à tous les soumissionnaires des pays éligibles tels
que définis dans le Règlement de passation des marchés.

4. Acquisition du Dossier

Les Soumissionnaires intéressés et éligibles peuvent obtenir un dossier d’appel d’offres complet à l’adresse
mentionnée ci-dessus sur présentation de l’original de la quittance de versement de la somme non remboursable de 
cent cinquante mille (150 000)  Francs CFA, au Compte d’affectation Spécial CAS ARMP N° 335 988 60001 44
ouvert auprès de la BICEC. Il s’agit des agences de Yaoundé (Agence centrale), Douala (Bonanjo), Buéa, Ebolowa,
Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbe, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

5. Remises des offres

Les offres devront être soumises à l’adresse suivante au plus tard le 16 Avril 2024 à 14 heures et seront ouvertes le
même jour à 15 heures à l’Unité de Gestion du PATNUC ; Tél : +237 222 232 628, dans la salle de réunion de la
CSPM -PATNUC située au rez-de-chaussée arrière de l’immeuble abritant la PKI de l’Agence Nationale de
Technologies de l’Informations et de la Communication (ANTIC). La soumission des offres par voie électronique ne
sera pas autorisée. Les offres remises en retard ne seront pas acceptées. Les offres seront ouvertes en présence
des soumissionnaires ou leurs représentants dument mandatés.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/01/PATNUC/PATNUC AO  002_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46057
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6. Delai de Livraison

Les fournitures sont à livrer à l’Agence National des Technologies de l'Information et de la Communication
(ANTIC) dans un délai maximum de neuf (09) mois.

7. Cautionnement Provisoire

Toutes les offres doivent comprendre d’une Garantie de l’offre d’un montant de : seize millions cinq cent mille (16
500 000) FCFA.
Conformément au Règlement sur la Passation de Marchés exigeant que le PATNUC divulguera des informations sur
la propriété effective du Soumissionnaire retenu, dans le cadre de la Notification d’Attribution du Marché, en utilisant
le Formulaire de Divulgation de la Propriété Effective tel qu’il est inclus dans le document d’appel d’offres.

8. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires :

- Fausses déclarations, substitution ou pièces falsifiées ;
- Absence de déclaration sur l’honneur par laquelle le soumissionnaire certifie n’avoir pas abandonné de marché au
cours des cinq (05) dernières années à savoir (2019, 2020, 2021, 2022, 2023), mais aussi, qu’il ne figure pas sur la liste
des entreprises défaillantes de la Banque mondiale et celle annuellement établie par le MINMAP ;
- Absence des prospectus ou fiches techniques ;
- Non-respect des spécifications techniques majeures (cf page 97 du DAO)
- Non-respect d’au moins 5 des 6 critères essentiels.
Critères essentiels
Pour qu’une offre soit retenue pour l’analyse financière, elle devra satisfaire tous les critères éliminatoires et au moins 5
des 6 critères essentiels :

N0 CRITERES ESSENTIELS POSITIF (OUI) NEGATIF
(NON)

1 Reference

2 Délai d’exécution

3 Spécifications techniques
(80% de non majeures)

4 Capacité financière

5 Capacité technique

6 Preuve d’acceptation des
conditions du marché

 Les critères de qualification à postériori applicables aux Soumissionnaires sont les suivants :

- Pour les soumissionnaires qui ne sont pas fabricants, fournir un certificat d’origine et une autorisation du fabricant leur
permettant de vendre des biens dans le pays de l’acheteur et attestant que ces biens seront couverts par la garantie du
fabricant et par l’obligation qu’il a de fournir des pièces détachées pendant le nombre d’années requis (03 ans).

- Fournir un certificat de conformité aux normes internationales pour tous les équipements proposés ;

Capacité financière : Le Soumissionnaire doit soumettre 1-des états financiers (synthèse des bilans ou le DSF) des
trois (03 ans) dernières années (2021, 2022, 2023) certifiées par un expert-comptable Agrée, démontrant :1- la solidité
actuelle de la situation financière du Soumissionnaire, 2- la réalisation des chiffres d’affaires annuels aux périodes sus
indiquées tel qu’au moins, un de ces chiffres d’affaires annuel hors taxes représente au minimum 550 000 000 de francs
CFA. Dans le cas d’un GE (Groupe d’Entreprises), cette exigence doit être respectée par l’un des membres du
Groupement.

- Expérience et capacité technique : Le soumissionnaire devra fournir des documents attestant qu’il satisfait aux
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exigences en termes d’expérience : avoir exécuté au moins un (01) marché similaire (consistance et montant) au cours
des trois dernières années ; disposer d'un Service Après-vente (SAV) fonctionnel (justifier d’un atelier équipé et un
personnel qualifié (CV daté et signé, copie certifiée des diplômes d’au moins un ingénieur et un technicien).

- Non-exécution de marchés et litiges : Le soumissionnaire devra fournir des documents attestant l’absence de défaut
d’exécution d’un marché au cours des cinq (5) années (2019, 2020, 2021, 2022 et 2023) précédant la date limite de
soumission des offres, en se fondant sur toute information relative aux conflits ou litiges totalement réglés. L’ensemble
des litiges en instance ne doit pas excéder 10% des actifs nets du soumissionnaire.

N.B. Le Maître d’Ouvrage Délégué procédera à la vérification de toutes les informations fournies avant
l’attribution du marché. Toute fausse information fournie conduira au rejet

9. Attribution

Le marché sera attribué au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et jugée substantiellement
conforme au Dossier d’appel d’offres, à condition que le Soumissionnaire soit en outre jugé qualifié pour exécuter le
Marché de façon satisfaisante (IS 19, 38 et 40).

10. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant cent vingt (120) jours à partir de la date limite fixée pour la
remise des offres.

11. Renseignements Complémentaires

Les Directives Anti-Corruption de la Banque et la section VI « Règles de la Banque en matière de
Fraude et Corruption » du présent DAO sont applicables à la passation des marchés dans le cadre des Opérations de
Financement de Projets d’Investissement par la Banque.
Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables (lundi à vendredi à de l’Unité de
Gestion du PATNUC ; Tél : +237 222 232 628, Email : procurement@patnuc.cm , Sise à la Poste centrale, 1er étage du
bâtiment annexe du MINPOSTEL situé entre la poste centrale et Eneo centrale, de 09 heures à 16 heures, heure locale
et prendre connaissance des documents d’Appel d’offres durant les heures de bureau de 09h00 à 16h00 heures.

YAOUNDE le 29 Février 2024

Le COORDONNATEUR NATIONAL

MFUH FUAYE KENJI WINDFRED
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COMMUNE DE REY BOUBA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°005/AAONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 FEVRIER 2024
POUR L’EXÉCUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN HALL DE VENTE DE POISSON À DAMI,

COMMUNE DE REY-BOUBA, DÉPARTEMENT DU MAYO-REY, RÉGION DU NORD. (EN PROCÉDURE
D’URGENCE) FINANCEMENT : BIP MINEPIA/EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget de l’exercice 2024, le Maire de la Commune de Rey-Bouba, (
Autorité Contractante), lance un Appel d’offres National Ouvert pour l’exécution des travaux de construction d’un
hall de vente de poisson à Dami, Commune de Rey-Bouba, Département du Mayo-Rey, Région du Nord.

2. Consistance des prestations

La consistance des travaux se présente comme suit :

-Travaux préliminaires et terrassements ;

-Travaux de fondation ;

-Travaux de maçonnerie et d’élévation ;

-Charpente et couverture ;

-Menuiserie bois et métallique ;

-Revêtements scellés et peinture ;

- Electricité ;

-Plomberie et assainissements ;

-Environnement.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de Quinze millions (15 000 000) de francs
CFA toutes taxes comprises.

4. Allotissement

Lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité des conditions à toutes les entreprises du bâtiment et
des travaux publics installées au Cameroun. 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/04/C_REY BOUBA/005-AAONO-CRB-CIPM-BEC-2024.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46175
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6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le MINEPIA de l’exercice 2024.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables dans les services de la Commune de Rey-Bouba (Tél : 696 538
033) dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

les frais d’acquisition du DAO.

Lors du retrait du Le dossier peut être obtenu à la Commune de Rey-Bouba dès publication du présent avis, contre
présentation d’une quittance de versement à la Recette Municipale de Rey-Bouba d’une somme non remboursable
de Vingt-cinq mille (25 000) Francs CFA représentant DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en
laissant leur adresse complète. (B.P., Fax, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra être déposée à la Délégation Départementale au plus tard le 22 mars 2024 à 09h00
, heure locale. Elle devra porter la mention : 

Avis d’Appel d’Offres National Ouvert N°005/AAONO/CRB/CIPM/BEC/2024 DU 28 fevrier 2028 Pour
l’exécution des travaux de construction d’un hall de vente de poisson à Dami, Commune de Rey-Bouba, 

Département du Mayo-Rey, Région du Nord. (En Procédure d’Urgence)

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel d’offres est
de trois (03) mois calendaires

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO,
d’un montant de Trois cent mille (300 000) francs CFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date
originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par les services émetteurs ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,..), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

 Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

 Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des finances.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L’ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 22 mars 2024 à 14h00
. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne
de leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation
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14.1 Critères éliminatoires

 Les principaux critères relatifs à l’élimination des offres des candidats sont définis comme ci-après :

- Absence ou non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture ;

- Absence ou non-conformité d’une pièce du dossier administratif (après un délai de 48 heures accordé aux
soumissionnaires concernés) ;

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

- Toute offre technique ayant obtenu une note inférieure à 70% (Oui), sera jugée mauvaise et exclue du classement ;

- Absence d’un prix unitaire quantifié ;

- Non-conformité du modèle de soumission ;

- Etre titulaire d’un marché abandonné durant les précédentes années budgétaires (2021, 2022 et 2023).

 

14.2Critères essentiels :

 Les critères relatifs à la qualification des candidats porteront sur :

N° Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Le chiffre d’affaires Oui/Non

3 L’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières Oui/Non

4 Les références de l’entrepreneur Oui/Non

5 L’expérience du personnel Oui/Non

6 La disponibilité du matériel et des équipements Oui/Non

7 La capacité financière Oui/Non

Seule l’offre ayant obtenu une note supérieure ou égale à 70 % de oui sera qualifiée pour la suite de la procédure.

15. Attribution

L’Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l’offre a été évaluée la moins disante et qui a pu
obtenir préalablement la note technique requise.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune de Rey-Bouba ou à la
Délégation Départementale des Travaux Publics du Mayo-Rey à Tcholliré.

GAROUA le 28 Février 2024

Le MAIRE

DEWA MOHAMAN 
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COMMUNE DE BATIBO

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE N° 01/ONIT/NC/NCITB/2024 OF
29/02/2024 FOR THE REHABILITATION OF ROAD FROM GUZANG MARKET THROUGH GWONUM TO

BESSI –AWUM, BATIBO SUB DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION, BATIBO SUB
DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION. FINANCING: MINTP - PUBLIC INVESTMENT

BUDGET 2024, 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Within the framework of 2024 Public Investment Budget, the Mayor Batibo Council; Project Owner and Contracting
Authority hereby launches on Open National Invitation to Tender in Emergency Procedure FOR THE

REHABILITATION OF ROAD FROM GUZANG MARKET THROUGH GWONUM TO BESSI –AWUM, BATIBO SUB
DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION, BATIBO SUB DIVISION, MOMO DIVISION OF THE

NORTH WEST REGION.

 

2. Consistance des prestations

Work to be done consists of preparatory works, grading and opening and grading of part of the road works, drainage
works on the roads heein below

Road No Road

1 FOR THE REHABILITATION OF ROAD FROM GUZANG MARKET THROUGH GWONUM TO BESSI
–AWUM, BATIBO SUB DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION, BATIBO SUB

DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION.

 

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies is 65,000,000 (Sixty five million) CFA Francs ATI.

 

4. Allotissement

Road No Road

1 FOR THE REHABILITATION OF ROAD FROM GUZANG MARKET THROUGH GWONUM TO BESSI
–AWUM, BATIBO SUB DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION, BATIBO SUB

DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION.

 
5. Participation et origine

Participation to this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_BATIBO/AAO-01 BATIBO C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46177
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6. Financement

Works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the 2024 Public Investment Budget of the
MINTP.

 

7. Consultation du Dossier

The file may be consulted during working hours at the technical service of the Batibo Council, Telephone N0 (237) 679
204 915 as soon as this notice is published.

 

8. Acquisition du Dossier

The file may be obtained from the technical service of the Batibo Council, Telephone N0 (237) 679 204 915 as soon as
this notice is published against payment of the sum of EIGHT THOUSAND (80 000) CFA francs, payable at the 
Batibo Council Municipal Treasury, representing the cost of purchasing the tender file.

 

9. Remises des offres

Each offer drafted in English or French in 06 (six) copies including 01 (one) original and 06(six) copies should reach the
Batibo Council premises not later than 21/03/2024 at 9 am local time and should carry the inscription:

 

 « OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

N° 01/ONIT/BC/BCITB/2024 OF 29/02/2024

 REHABILITATION OF ROAD FROM GUZANG MARKET THROUGH GWONUM TO BESSI –AWUM, BATIBO SUB
DIVISION, MOMO DIVISION OF THE NORTH WEST REGION, BATIBO SUB DIVISION, MOMO DIVISION OF THE

NORTH WEST REGION.

 “To be opened only during the bid-opening session”

10. Delai de Livraison

The maximum deadline provided by the Contracting Authority for the execution of the works forming the subject of this
invitation to tender is FIVE (05) calendar months

 

11. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate  banking
establishment approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender
File, of an amount of 1,300,000 CFA (One million three hundred Thousands) CFA Francs, valid for thirty (30) days
beyond the date of validity of bids. As per article 90 (9) of the Public Contract Code (Decree No. 2018/366 OF 20 June
2018), certified cheques or bank cheques are acceptable in the place of bid bond.
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12. Recevabilité des Offres

Under penalty of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities
(Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance with the Special Regulations
of the invitation to tender.

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of LAUNCHING OF THE TENDERS or may
be established after the signature of the tender notice

 Any bid not in compliance with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This refers especially
to the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance. .

13. Ouverture des Plis

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and Financial
offers will take place on the 21/03/2024 At 9am local time, at the Conference hall of Batibo Council  by the 
Batibo Council Internal Tenders’ Board. Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of their
choice
14. Critères d'évaluation

The bids shall be evaluated according to the main criteria as follows:

 Eliminatory criteria

1. Absence of the bid bond
2. Deadline for delivery higher than prescribed;
3. False declaration or falsified documents;
4. Incomplete financial file;
5. Change of quantity or unit of the Tender file in the financial bid;
6. Non respect of 75%of essential criteria;

During the opening session of the bids if a document of the administrative bid is absent or noncompliant, the
bidder will be given forty eight (48) hours to produce or replace the said document else it will be eliminated
during the evaluation of the bids. No such document will be accepted after this deadline.

Essential criteria

1. General presentation of the tender files;
2. Financial capacity;
3. References of the company in similar achievements;
4. Quality of the personnel; 
5. Technical organization of the works;
6. Safety measures on the site;
7. Logistics;
8. Attestation and report of site visit;
9. Special Technical Clauses initialed in all the pages;

10. Special Administrative Clauses completed and initialed in all the pages.

These essential criteria are subject to lower limits, the details of which are spelled out in the Special Regulations of the
invitation to tender
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15. Attribution

This evaluation will be done in a purely a purely binary method with a positive (Yes) or negative (No) with an acceptable
minimum of 75% of the essential criteria taken into account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest reasonable amount, in
conformity with the regulations of the Tender Documents and having satisfied to 100% of the eliminatory criteria and at
least 75%of the essential criteria.

 Pursuant to justification by bidder, unconvincing abnormally low costing will not be accepted spelled out in the Special
Regulations of the invitation to tender of this consultation.

16. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

 

17. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Technical Service of the  Batibo
Council Telephone N0 (237) 679204915

BAMENDA le 29 Février 2024

Le MAYOR

TANJOH FRIDRICK TETUH 
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COMMUNE DE BAMENDA 2E

ADDITIONAL CLAUSE NO. 01   BEARING ON THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE
TENDER FILES   -        N°04/ONIT/BIIC/BIICITB/2024 OF 07/02/2024  -       05/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF

07/02/2024 -       06/ONIT/BIIB/BIICITB/2024 OF 08/02/2024   THE STATE OF CAMEROON REPRESENTED
BY THE MAYOR OF BAMENDA II COUNCIL (CA) NAMED AS “ADMINISTRATION”                                         
HEREBY DECIDES AS FOLLOWS ARTICLE 1. THE PRESENT ADDITIONAL CLAUSE HAS AS OBJECTIVE

THE POSTPONEMENT OF THE OPENING DATE OF THE AFOREMENTIONED PROJECTS DUE TO
CONFLICTING DATES ON THE VARIOUS COPIES OF THE TENDER FILES AND DUE TO THE FACT THAT

ONE OF THE OPENING DATES FALLS ON A SATURDAY.   ARTICLE 2.  ALL THE BIDS SHALL BE OPENED
ON 14/03/2024   ARTICLE 3. THAT ALL THE BIDDERS IN POSSESSION OF THEIR TENDER FILE SHOULD

REPORT AT THE SECRETARIAT OF THE MAYOR FOR FURTHER INSTRUCTIONS UPON PUBLICATION OF
THIS NOTE   ARTICLE 4. THAT THE OPENING TIME REMAIN UNCHANGED AS IN THE TENDER FILES
WHILE THE SUBMISSION OF BIDS HAVE BEEN EXTENDED TO ON OR BEFORE THE 14/03/2024 AT

10 :00AM   ARTICLE 5. THAT THIS PRESENT ADDITIONAL CLAUSE IS ISSUED TO SERVE THE INTENDED
PURPOSE  

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1 Remises des offres

Au lieu de ...

 Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked
as such, should reach Bamenda II Council, OFFICE OF SIGAMP not later than 14/03/2024  at 10.am local time and
should carry the inscription:

 

 

<< OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°04 /ONIT/BIIC/BIICITB/2024

OF 07/02/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF TWO REINFORCED CONCRETE CULVERT OF ø1000MM AT
ATUA-AZIRE AND NKURA (NJANGA HILL) IN BAMENDA II COUNCIL AREA, MEZAM DIVISION OF THE

NORTH WEST REGION.

“To be opened only during the bid-opening session”

 

Lire plutot 

14/03/2024

2 Ouverture des Plis

Au lieu de ...

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and
Financial offers will take place on the 14/03/2024 at 11.amlocal time, in the conference hall of Bamenda II Council,
by the Bamenda II Internal Tender Board. Only bidders may attend or be represented by duly mandated persons of
their choice.

 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/05/C_BAMENDA_II/ADD BAMENDA II C.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=ADDITIF&id_publication=11788
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2 Ouverture des Plis

Lire plutot 

14/03/2024

BAMENDA le 5 Mars 2024

Le MAYOR

CHENWI Peter






